
9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Washington’sız ittifak!10              İthal eden Türkiye artık ihraç edecek05

TOPYEKÛN MÜCADELE

POLiGONA  
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Rusya-Ukrayna savaşı ile ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırılarına dikkat çeken MSB, yeni ko-

mando tugaylarının kurulacağı yönündeki iddiaları 
doğruladı. Yapılan açıklamada "Kurulacak yeni ko-
mando tugaylarının; mevcut teşkilat yapılarından 
farklı olarak, güncel tehdit değerlendirmeleri ve ha-
rekât konseptlerine uygun şekilde, modern bir anla-
yışla teşkil edilmesi planlanmaktadır" denildi. l 06

Milliyetçi Hareket Partisi Kütahya,  
Eskişehir ve Kars il teşkilatları, feshedil-

di. Kütahya İl Başkanlığı görevine Meh-
met Ali Türker, Eskişehir İl Başkanlığı 

görevine Ayhan Sezer, Kars İl Başkanlığı 
görevine ise Ali Okyay getirildi. l 07

MSB, yeni komando 
tugayları kuruyor

MHP Kütahya, 
Eskişehir ve Kars 

il teşkilatları 
feshedildi

Çevrim içi düzenlenen, İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi ve Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin’in başkanlık ettiği top-
lantıya valiler, il emniyet müdürleri, 
il jandarma komutanları ve il milli 
eğitim müdürleri de katıldı. Toplan-
tıda, okulların iç ve dış güvenliği; gi-
riş-çıkış düzeni, çevre denetimleri, 
kamera sistemleri yeniden gözden 
geçirildi. Fiziki güvenlik tedbirlerini 
artırmanın yanı sıra,  internet kulla-
nımı, sosyal medya platformlarının 
etkisi, sanal zorbalık, dizi, film ve 
benzeri popüler kültür unsurlarının 
çocuklar üzerindeki etkileri de çok 
boyutlu biçimde ele alındı. 

Kahramanmaraş’ın merkez Onikişubat ilçesi 
Haydarbey Mahallesi’ndeki Ayser Çalık Ortao-
kulunda meydana gelen silahlı saldırıda 10 kişi 
hayatını kaybetti, 20 kişi ise yaralandı. Cenaze tö-
reni sırasında acılı aileler güçlükle ayakta durdu. 
Vefat eden 11 yaşındaki Adnan Göktürk Yeşil’in 
babası Cevdet Yeşil, “Allah milletimize zeval ver-
mesin. Oğlum melek oldu. İnşallah Peygamberi-
mizin yanındadır. Tek tesellimiz bu” dedi. l 08-09

İncelemeye alınan saldırganın telefo-
nunda, WhatsApp profil fotoğrafının 
6 kişinin katili Elliot Rodger olduğu 
ortaya çıktı. Tutuklanan baba Uğur 
Mersinli, ifadesinde saldırının kendi-
sine ait 5 silahla gerçekleştirildiğini, 
oğlunun psikolojik sorunları olduğu-
nu söyledi. Baba Mersinli, oğlunun 
ısrarları nedeniyle pazartesi günü 
poligona götürüp birkaç el atış  
yaptırdığı bilgisini de verdi.

Okulları hedef göstererek saldırı yapılacağı 
yönünde paylaşımlarla tedirginlik oluşturan 
hesapların belirlendiğini kaydeden Adalet 
Bakanı Akın Gürlek, halk arasında korku 
oluşturabilecek içerikler yayan 95 kişinin 
gözaltına alındığını, 1104 sosyal medya hesa-
bına erişim engeli getirildiğini açıkladı. 591 

sosyal medya hesabı hakkında işlem baş-
latan Emniyet ise, 93 Telegram kanalı-

nın kapatıldığı bilgisini paylaştı. 

EN ACIEN ACI

Önce Şanlıurfa, ardından Kahramanmaraş’ta meydana gelen saldırıların ardından İçişleri
Bakanlığı, 81 ildeki tüm eğitim kurumları için yeni bir güvenlik protokolünü 

devreye aldı. Her okulda en az iki polis görevlendirildi.

TÜRKIYE, TARIHINDEKI EN ACI OLAYLARDAN BIRINI YAŞADI.   
11 ILA 14 YAŞLARI ARASINDAKI 8 ÇOCUK VE BIR ÖĞRETMEN 

VAHŞICE HAYATTAN KOPARILDI. DÜZENLENEN CENAZE TÖREN-
LERINDE GÖZYAŞLARI SEL OLDU AKTI. ARTAN OKUL  

SALDIRILARI SONRASI EĞITIM KURUMLARINDA CIDDI  
TEDBIRLER ALINDI, DENETIMLER SIKLAŞTIRILDI.

GÜVENLIK PROTOKOLÜ EN ÜST SEVIYEDE

VEDAVEDA
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KAHRAMANMARAŞ’TAKI 
OKUL SALDIRISINDA HAYATINI 

KAYBEDENLER SONSUZLUĞA 
UĞURLANDI

100 bin üyeli “C31K” grubu kapatıldı!   DMM’den iddialara yalanlama

 YURDUMDA DAVAMIN 
RÜZGÂRI ESER

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Merhum Abdurrahim Karakoç bir şiirinde 
şöyle sesleniyordu:

“Değişir bu mevsim, bu poyraz keser,
Yurdumda davamın rüzgârı eser.
Gün gelir, anlayıp bağrına basar
Şehir bu sevdayı, köy bu sevdayı.”
Milliyetçi Hareket Partisi’nde, adında da yer 

aldığı gibi, belirgin bir hareketlilik gözleniyor. 
Anadolu’da yeni, güçlü ve etkili bir üç hilal rüzgârı 
oluşturmak amacıyla önce İstanbul teşkilatlarına 
taze bir kan takviyesi yapıldı. Ardından Kütahya, 
Eskişehir, Kars teşkilatlarında da görev deği-
şiklikleri gerçekleştirildi. Bu değişim rüzgârının, 
yapılan takviyeler ölçüsünde önümüzdeki süreç-
te de devam edeceği hissedilmektedir.

MHP İstanbul İl Başkanlığı görevine atanan 
Sayın Volkan Yılmaz, MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin onayıyla yeni çalışma kadrosunu 
oluşturarak Atsız’ın, “Bir görev yapmak içindir 
yaşamak. Er kişiysen görevin neyse, başar.” 
sözü doğrultusunda “Bismillah” diyerek yola 

koyulmuştur.  MHP İstanbul 
İl Başkanı Volkan Yılmaz’ın, 
“Aziz dava arkadaşlarım; 
kökleri mazide, hedefleri 
istikbalde olan büyük dava-
mızın neferleri olarak; vefa-
yı, inancı ve davamıza olan 

sarsılmaz bağlılığımızı pekiştireceğimiz prog-
ramlarımızda sizlerle bir arada olmaktan onur 
duyarım.” şeklinde duyurduğu anlamlı program 
ise bugün hayata geçirilecektir. Program kapsa-
mında; şehit İl Başkanı Recep Haşatlı’nın kabri 
ziyaret edilecek, Cuma namazı eda edilecek, 
ardından Fatih Sultan Mehmet Han’ın türbesi 
ziyaret edilecek ve son olarak MHP İstanbul İl 
Başkanlığı binasında teşkilat buluşması gerçek-
leştirilecektir.

Geçtiğimiz dönemde Silivri’de başarılı bir be-
lediye başkanlığı yürüterek üretken ve vizyoner 
belediyeciliğiyle Türkiye’ye örnek olan Volkan 
Yılmaz’ın, MHP İstanbul İl Başkanlığı görevinde 
de Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin çizgisi ve 
vizyonu doğrultusunda hizmetlerini sürdürece-
ğinden kimsenin şüphesi yoktur. İstanbul’u iyi 
tanıyor; İstanbul da onu yakından tanıyor. Mer-
hum Necip Fazıl Kısakürek şiirinde sesleniyor ya: 

“O manayı bul da bul!
İlle İstanbul’da bul!
İstanbul,
İstanbul...”
Ondaki İstanbul sevdası böyle bir sevdadır.
Sayın Volkan Yılmaz’ın geçmiş dönemlerde 

MHP İstanbul İl yöneticiliği ve MHP MYK üyeliği 
görevlerinde bulunmuş olması, teşkilatın özün-
den gelen ve tecrübe sahibi bir isim olduğunun 
açık bir göstergesidir.

İstanbul’dan Anadolu’ya esecek rüzgârın, 
şairin ifade ettiği “Yurdumda davamın rüzgârı 
eser.” anlayışını daha da güçlendirmesi beklen-
mektedir. Dünyadaki ve bölgemizdeki gelişmele-
re bakıldığında, Türkiye’nin milliyetçi bir rüzgâra; 
Sayın Devlet Bahçeli’nin milli politikalarının ve 
Cumhur İttifakı birlikteliğinin her bir vatandaşa 
nakış nakış işlenmesine büyük ihtiyaç duyulduğu 
görülmektedir. Bu anlamda, taze kan niteliğindeki 
değişimler etkili olacaktır. Ziya Gökalp’in “Ben, sen 
yokuz; biz varız.” anlayışı doğrultusunda hareket 
edecek olan Milliyetçi-Ülkücü hareketin bu süreci 
daha da güçlendireceğine inanılmaktadır. Atılan 
her adımın, yapılan her değişimin hayırlara vesile 
olmasını temenni ediyoruz.
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Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Öntürk, Arsuz ilçesinde 
belediye tarafından yürütülen ve 
tamamlanan projeleri sahada ince-
leyerek çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. İncelemelere Arsuz Belediye 
Başkanı Sami Üstün de eşlik etti. 
İlçede devam eden spor salonu, çok 
amaçlı salon, halı saha, sahil bandı 
düzenlemeleri, plaj alanları ve yol 
projelerini tek tek gezen Başkan Ön-
türk, yetkililerden çalışmaların son 
durumu hakkında detaylı bilgi aldı. 
Sahada yapılan incelemelerde proje-
lerin teknik ve uygulama süreçlerine 
de odaklanan Öntürk, yatırımların 
planlanan takvime uygun şekilde 
ilerlemesinin önemine dikkat çekti. 
HBB bürokratlarına gerekli talimat-
ları veren Öntürk, projelerin yüksek 
kalite standartlarında tamamlan-
ması gerektiğini vurguladı. Arsuz’un 
gelişimi açısından yatırımların kritik 
öneme sahip olduğunu belirten Ön-
türk, sahil düzenlemeleri ve sosyal 
yaşam alanlarının ilçeye değer kata-
cağını ifade etti. Belediye ekiplerinin 
çalışmalarını yakından takip eden 
Öntürk, projelerin hem teknik altyapı 
hem de uygulama açısından titizlikle 
yürütülmesini istedi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan Altınordu’da yapımı sürdürülen 

millet bahçesi projesinde çalışmalar 
yoğun tempoyla devam ediyor. 19 

Eylül Stadyumu’nun yıkıldığı alanda 
yükselen proje, hem sosyal yaşam 

alanı hem de otopark ihtiyacına 
çözüm sunacak önemli bir yatırım 
olarak öne çıkıyor. Revize edilerek 

2 katlı ve 2 bin araç kapasiteli 
otoparkı da kapsayacak şekilde 

yeniden planlanan proje, şehir 
merkezinde uzun süredir hissedilen 
park sorununa çözüm getirmeyi he-

defliyor. İnşaat sahasında sürdürülen 
çalışmalar kapsamında katların 

yükseldiği ve rampa düzenlemele-
rinin devam ettiği bildirildi. Geniş 

peyzaj alanlarıyla dikkat çeken 
Millet bahçesinin tamamlanmasıyla 

birlikte Ordu’nun merkezinde yeni bir 
yaşam alanı oluşacak. Projenin, hem 
şehir estetiğine katkı sağlaması hem 
de vatandaşların sosyal ihtiyaçlarını 

karşılaması bekleniyor. Sahada 
incelemelerde bulunan Ordu Büyük-

şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, çalışmaların planlanan 

şekilde ilerlediğini belirterek projenin 
önemine dikkat çekti. Güler, “Deniz 

seviyesinin altında olmasına rağmen 
sızdırmazlık çalışmaları başarıyla 

yürütülüyor. Tamamlandığında 2 bin 
araçlık otoparkı ve kapsamlı düzen-

lemesiyle şehrimize çok değerli bir 
eser kazandıracağız” dedi.

BAŞKAN 
ÖNTÜRK 
ARSUZ’DAKI 
YATIRIMLARI 
YERINDE 
INCELEDI

ORDU MILLET 
BAHÇESI’NDE 
ÇALIŞMALAR 

SÜRÜYOR

Zara Belediyesi,  
37 milyon liralık 

yatırımla araç  
filosunu güçlendi-
rerek temizlikten 

ulaşıma hizmet 
kapasitesini artırdı.

Konya Büyükşehir Belediyesi, 
2026 Avrupa Bisiklet Başken-
ti unvanını taşıyan şehirde 
bisiklet kültürünü yaygınlaş-
tırmak amacıyla düzenlediği 
etkinliklerle dikkat çekiyor. 
Nisan ayı kapsamında ger-
çekleştirilen bisiklet turları, 
doğa ve tarih tutkunlarını aynı 
rotada buluşturdu.

Tarihle iç içe pedal
Etkinliklerin ilk etabında 

bisikletseverler, Kilistra Antik 
Kenti’nden başlayarak Meram 
güzergâhına uzanan parkur-
da pedal çevirdi. Binlerce yıllık 
geçmişe sahip tarihi bölgede 

başlayan tur, katılımcılara 
âdeta zamanda yolculuk hissi 
yaşattı. Doğal güzellikleriyle 
öne çıkan Meram’da sona 
eren tur, spor ve kültürü bir 
araya getirdi.

Mavi Boğaz’da doğa rotası
Programın ikinci etabında 

ise “Keykubadın İzinde Pedal-
lıyoruz” etkinliği kapsamında 
Ahırlı ve Akören ilçeleri güzer-
gâhındaki Mavi Boğaz Kanyonu 
keşfedildi. Ahırlı Balıklava’dan 
Çumra Apa’ya kadar uzanan 
yaklaşık 55 kilometrelik par-
kurda katılımcılar, doğayla iç 
içe bir sürüş deneyimi yaşadı. 
Baharın etkisiyle canlanan 
doğa, bisikletseverlere görsel 
bir şölen sundu.

Tura katılan bisikletse-
verler, organizasyondan 
duydukları memnuniyeti 
dile getirdi. Katılımcılar, 
hem tarihi hem de doğal 

güzellikleri keşfetme fırsa-
tı bulduklarını belirterek, 

etkinliklerin artarak 
sürmesini istedi. 
Konya’nın sahip 

olduğu zengin 
rotaların bu tür 
organizasyon-

larla daha geniş 
kitlelere tanıtıldığı 

ifade edildi.

KatılımcılardanKatılımcılardan  
tam nottam not

Bisiklet kültürü güçleniyorKonya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, şehrin bisiklet altya-
pısını güçlendirmek ve bu kültürü yaygınlaştırmak için çalışmaların sürdüğünü 

belirtti. Düzenlenen etkinliklere gösterilen ilgiden memnuniyet duyduklarını 
ifade eden Altay, bu organizasyonların hem sağlıklı yaşamı teşvik ettiğini hem de 
Konya’nın tarihi ve doğal zenginliklerini tanıttığını vurguladı. Belediye tarafından 
planlanan etkinliklerin yıl boyunca farklı rotalarda devam edeceği bildirildi. Her 
ay iki veya üç ayrı parkurda düzenlenecek turlar sayesinde Konya’nın bisiklet turizmi potansiyelinin daha da geliştirilmesi hedefleniyor.

Sivas’ın Zara ilçesinde belediyenin 
hizmet kapasitesini artırmaya yönelik 
araç yatırımları sürüyor. Zara Belediyesi 
tarafından düzenlenen törenle yeni 
hizmet araçları filoya dâhil edilirken, 
programa ilçe protokolü ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Gerçekleştirilen törende konuşan Be-
lediye Başkanı Fatih Çevik, ilçeye hizmeti 
kararlılıkla sürdürdüklerini belirterek, 
yatırımlarla belediyenin gücünü artır-

maya devam ettiklerini söyledi. Çevik, 
“Zara’mıza hizmeti bir dava bilinciyle 
sürdürüyoruz. Kaynak üretme ve yatırımı 
ilçemize kazandırma noktasında güçlü bir 
irade ortaya koyuyoruz” dedi. Toplam 37 
milyon lira değerindeki yatırım kapsamın-
da 1 tır ve dorse, 2 şehir içi servis aracı, 1 
kombine araç ve 1 treyler olmak üzere 5 
yeni araç belediye filosuna kazandırıldı. 
Son 8 ayda ise toplam araç sayısının 8’e 
ulaştığı belirtildi. Yatırımların finansmanı-

na da değinen Çevik, yaklaşık 15 milyon 
627 bin liralık kısmın hibe olarak temin 
edildiğini, kalan bölümün ise belediyenin 
öz kaynaklarıyla karşılandığını ifade etti. 
Bu sayede dışa bağımlı olmadan hizmet 
üretildiğini vurguladı. Yeni araçların 
temizlik, ulaşım ve altyapı hizmetlerinde 
etkinliği artırması beklenirken, bele-
diyenin sahadaki çalışma gücünün de 
önemli ölçüde yükseleceği kaydedildi. 
Programda konuşan protokol üyeleri 

de yapılan yatırımların ilçe için önemli 
olduğunu belirterek, belediyenin çalış-
malarını desteklediklerini ifade etti. Zara 
Belediyesi, yeni araçlarla birlikte hizmet 
kalitesini artırmayı ve ilçede daha hızlı, 
etkin belediyecilik anlayışını sürdürmeyi 
hedefliyor. Başkan Çevik, yatırımların 
artarak devam edeceğini belirterek, “Laf 
değil icraat üreten bir anlayışla Zara’yı 
daha ileriye taşımaya devam edeceğiz” 
diye konuştu.

ZARA BELEDIYESI ARAÇ 
FILOSUNU GÜÇLENDIRDI

Pozantı'ya dev spor yatırımı

Kayseri'de akıllı ulaşım dönemi

Adana’nın Pozantı ilçesinde spora ve 
gençliğe yönelik yeni yatırımlar için 
düğmeye basıldı. Pozantı Belediyesi ta-
rafından hazırlanan projeler, Ankara’da 
yapılan temasların ardından onaylana-
rak resmiyet kazandı. Belediye Başkanı 
Ali Avan, Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak ile gerçekleştirilen görüşme-
ler sonucunda ilçe merkezine dev spor 
kompleksi ve kırsal mahallelere yönelik 
spor tesislerinin kazandırılacağını 
açıkladı. Avan, yatırımların ilçenin spor 

geleceği açısından önemli olduğunu 
vurguladı. Proje kapsamında Gökbez, 
Yukarıbelemedik, Aşçıbekirli ve Yağlıtaş 
mahallelerinde modern halı sahalar 
yapılacak. Ayrıca Kamışlı Mahalle-
si’nde spor ve sosyal yaşamı bir araya 
getiren çok amaçlı tesis inşa edilecek.
İlçe merkezinde yapılacak dev spor 
kompleksinde ise sentetik çim saha, 
tribünler ve tenis kortları yer alacak. Ya-
tırımların kısa sürede hayata geçirilmesi 
planlanıyor.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 
A.Ş., raylı sistemlerde güvenlik ve verim-
liliği artıracak yapay zekâ destekli projeyi 
hayata geçirmeye hazırlanıyor. “Katener 
ve Pantograf İzleme Sistemi” adı verilen 
proje, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı UDH 
Araştırmaları Merkezi’nden 6 milyon 
liralık destek almaya hak kazandı. Proje 
kapsamında raylı sistem araçlarına yerleş-
tirilecek sensörler ve yapay zekâ destekli 
kameralar sayesinde hat üzerindeki riskler 

anlık olarak izlenecek. Katener hattın-
daki olası kopmalar, yabancı cisimler ve 
pantograf arızaları önceden tespit edilerek 
kazaların önüne geçilmesi hedefleniyor. 
Tamamen yerli yazılımla geliştirilecek 
sistemin, arızalara erken müdahale imkânı 
sunarak bakım maliyetlerini düşürmesi 
ve sefer güvenliğini artırması bekleniyor. 
Kayseri’nin bu projeyle akıllı ulaşım tek-
nolojilerinde öncü şehirlerden biri olması 
hedefleniyor.

Kilistra’dan Mavi Kilistra’dan Mavi 
Boğaz’a uzanan Boğaz’a uzanan 

rotalarda düzenlenen rotalarda düzenlenen 
bisiklet turlarıyla bisiklet turlarıyla 
Konya’da doğa ve  Konya’da doğa ve  

tarih ile pedal tarih ile pedal 
çevirenler buluşurken, çevirenler buluşurken, 

şehir bisiklet şehir bisiklet 
turizminde iddiasını turizminde iddiasını 

güçlendiriyor.güçlendiriyor.
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TEHLİKE SİNYALİ 
VEREN ÇOCUKLAR VE 
GELECEK KAYGIMIZ

Ö
nce Şanlıurfa’da, ardından 
Kahramanmaraş’ta gerçek-
leşen okul saldırıları her yö-
nüyle ciddi tehlike sinyalleri 

vermektedir. Hem Türkiye genelinde 
gerekli önlemlerin alınması hem de 
olayların arka planında farklı unsurlar 
bulunup bulunmadığının ortaya çıka-
rılması adına devletin yetkili kurumla-
rına büyük sorumluluk düşmektedir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
bu acı ve ciddi olaylarla ilgili, “Bu vahim 
gelişmelerin tüm sebepleri, sonuçları 
ve arka plan dinamikleriyle birlikte; 
serinkanlı, sağduyulu ve çok yönlü bir 
bakış açısıyla ele alınması, hakikatin 
tam manasıyla ortaya çıkarılması açı-
sından zaruri bir mecburiyettir. Böyle-
si vahim ve hassas hadiselerde, yetkili 
makamların görevlerini hiçbir baskı 
ve yönlendirme altında kalmadan, 
sükûnet ve devlet ciddiyeti içinde yü-
rütmesi hayati önemdedir.” şeklindeki 
açıklaması yol gösterici niteliktedir.

Arka arkaya yaşanan benzer nite-
likteki okul saldırıları ve her iki saldır-
ganın da olay sonrası intihar etmesi 
dikkat çekici bir duruma işaret etmek-
tedir. Ayrıca bazı iletişim gruplarında 
farklı şehirlerdeki okul isimleri ve 
adresleri paylaşılarak “şuraya saldı-
racağız, buraya saldıracağız” şeklinde 
yazışmaların yer aldığına dair iddialar 
da kamuoyunda endişe yaratmaktadır. 
Bu kapsamda çok sayıda kişinin gözal-
tına alınması önemli bir önlem olarak 
değerlendirilmektedir. Ancak bu tür 
yönlendirmelerin arkasında olabilecek 
bağlantıların olup olmadığı da güvenlik 
birimlerince titizlikle araştırılmalıdır.

Kahramanmaraş’ın Onikişubat il-
çesindeki Ayser Çalık Ortaokulu’nda 
meydana gelen silahlı saldırıda, biri 
öğretmen, 8’i öğrenci olmak üzere 9 
canımızın hayatını kaybetmesi Türki-
ye’yi derin bir acıya boğdu. Sevinçle ve 
heyecanla anneleri, babaları tarafından 
okula bırakılan çocuklar ne yazık ki 
tabutlarla geri döndü.

“Ateş düştüğü yeri yakar” denir; el-
bette en büyük acıyı o anne ve babalar 
yaşadı. Ancak bu elim olay, vicdan ve 
merhamet sahibi herkesi derinden 
sarsmış, yürekleri dağlamıştır. Olayı 
duyduğum andan itibaren bir baba 
duygusuyla, o çocukların yaşadığı kor-
ku ve acı anları zihnimde canlanmıştır. 
Çoğunun fotoğrafını ve hayat hikâyesi-
ni öğrendikçe üzüntüm daha da derin-
leşmiştir.

Gelecek vaat eden pırıl pırıl çocuk-
ların; sevgi ve ilgi eksikliğiyle büyüyen, 
dijital dünyanın etkisiyle duyarsızlaşan 
ve insani değerlerden uzaklaşarak 
robotlaşan bireylerin şiddetine maruz 
kalması, üzerinde ciddiyetle durulması 
gereken acı bir gerçektir.

9 canımıza kıyan katilin babası, 1. Sı-
nıf Emniyet Müdürü Polis Başmüfettişi 
Uğur Mersinli, “Oğlumun tipik ergenlik 
ve sınav sorunları, stresleri bulun-
maktadır. Yaklaşık 2 aydır evimizin 
yakınında bulunan özel bir uzman 
psikoloğa İsa Aras’ı götürüyordum; söz 
konusu psikolog ise oğlumun topluma 
uyumu noktasında problem yaşayaca-
ğını, biraz takip edilmesi gerektiğini, 
ilerleyen zamanlarda psikiyatrik teda-
vi gerekebileceğini söyledi” şeklinde 
bir durumu bildiğini ifade ettiği halde, 
yine aynı ifadesinde de “Pazartesi 
günü emniyetin poligonuna giderek 
kendime ait silah ile atış yaptım, oğlu-
ma da birkaç el atış yaptırdım, oğluma 
karşıdaki hedefi gösterdim, silahın 
rastgele kullanılmayacağını, hedef 
alınarak atış yapılacağını söyledim” 
cümlelerini kurarak bu psikolojiye 
sahip oğluna silah eğitimi verdiğini de 
dile getirmiştir. 

Bu psikolojideki oğlunu silahlardan 
uzak tutsa, böyle bir eğitimden geçir-
mese, belki bugün 9 canımız hayatta 
olacaktı.

Bu tür beyanlar, olayın tüm yönle-
riyle ve yetkili makamlar tarafından 
titizlikle incelenmesini gerekli kılmak-
tadır.

Bir boşluk, bir yanlış yönlendirme, 
gerekli önlemlerin alınmaması… Bakın, 
nelere mal olabiliyor.

Genellikle Amerika ve Avrupa ül-
kelerinde gördüğümüz okul saldırıları, 
gerekli önlemler alınmadığı takdirde 
yayılma riski taşıyan ciddi bir toplum-
sal sorun hâline gelebilir.

Kahramanmaraş’ta gerçekleşen 
okul saldırısında failin, profil fotoğrafını 
Amerika’da 6 kişiyi öldüren bir saldır-
ganın görseliyle değiştirmiş olması, bu 
tür olaylar arasında bir tür etkileşim 
ve rol model alma eğilimi olabileceğini 
göstermektedir.

Bu nedenle olayların yalnızca bi-
reysel değil, sosyal medya etkisi ve 
psikolojik yönleriyle birlikte çok yönlü 
şekilde ele alınması büyük önem taşı-
maktadır.

Öğrencilerine siper olan bir kah-
raman öğretmen ve sekiz yavrumuz 
hayatını kaybetti. Onların acısı yüreği-
mizde derin bir yara olarak duruyor.

Bundan sonra başka canlarımızı 
kaybetmemek adına her türlü ve çok 
boyutlu önlemin vakit kaybetmeden 
alınması gerekiyor.

Gelecek nesilleri ve toplumu koru-
mak için, bugünün çocukları üzerin-
de her anlamda daha titiz ve dikkatli 
olunmalıdır.

Suça sürüklenen çocuklardaki ar-
tış, Türk milletinin geleceğini düşünen 
herkes için ciddi bir kaygı noktası ol-
malıdır.

Diyarbakır’da 8 yaşındaki Narin 
Güran’ın öldürülmesine ilişkin 
yeniden yargılanan kom-
şu Nevzat Bahtiyar, “nitelikli 
kasten öldürmeye yardım” 
suçundan 17 yıl hapis cezasına 
çarptırıldı. Karar, Yargıtay 1. 
Ceza Dairesinin önceki hükmü 
bozmasının ardından görülen 
yeniden yargılama sürecinde 
verildi.

Yeniden yargılama
Yargıtay, daha önce Bahti-

yar’a “suç delillerini yok etme, 
gizleme veya değiştirme” 
suçundan verilen 4 yıl 6 ay 
hapis cezasını, eylemin “kasten 
öldürmeye yardım” kapsamın-
da değerlendirilmesi gerektiği 
gerekçesiyle bozmuştu. Bunun 
üzerine dosya Diyarbakır 8. Ağır 
Ceza Mahkemesinde yeniden 
ele alındı.

Duruşmada tutuklu sanık 
Nevzat Bahtiyar ile birlikte Na-
rin Güran’ın babası Arif Güran, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığı avukatları ve taraf avukat-
ları hazır bulundu. Duruşma 
boyunca tarafların beyanları 
ve avukatların savunmaları 
mahkeme heyeti tarafından 
dinlendi. Baba Arif Güran, kızı-
nın ölümüyle ilgili adalet talebini 
yineleyerek, “Kızımın hakkını 
istiyorum. Bu dosyanın peşini 
bırakmayacağım” dedi.

Cumhuriyet savcısı esas 

hakkındaki mütalaasında, Nev-
zat Bahtiyar’ın “iştirak hâlinde 
çocuğa karşı kasten öldür-
me” suçundan ağırlaştırılmış 
müebbet hapisle cezalandırıl-
masını talep etti. Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı avukatları 
da benzer yönde görüş bildir-
di. Bahtiyar’ın avukatları ise 
müvekkillerinin cinayetle ilgisi 
olmadığını savunarak beraat ve 
tahliye talebinde bulundu.

Sanığın savunması
Savunmasında suçlamaları 

kabul etmeyen Nevzat Bahtiyar, 
olayla doğrudan bir bağlantısı 
olmadığını ileri sürdü. Tehdit 

altında hareket ettiğini iddia 
eden Bahtiyar, cesedi dereye 
götürdüğünü ancak cinayetle 
ilgisinin bulunmadığını söyledi. 
Aranın ardından kararını açıkla-
yan mahkeme heyeti, Nevzat 
Bahtiyar’ın “nitelikli kasten 
öldürmeye yardım” suçundan 
17 yıl hapisle cezalandırılmasına 
ve tutukluluk hâlinin devamına 
hükmetti.

Kararın ardından adliye 
önünde açıklama yapan baba 
Arif Güran, kararın yeterli 
olmadığını belirterek dosyanın 
yeniden incelenmesi gerektiğini 
söyledi. Güran ailesinin avu-
katları da olayın tüm yönleriyle 
aydınlatılmadığını savunarak 
hukuki mücadeleye devam 
edeceklerini ifade etti.

Daha önce anne Yüksel 
Güran, ağabey Enes Güran ve 
amca Salim Güran’a “iştirak hâ-
linde çocuğa karşı kasten öldür-
me” suçundan ağırlaştırılmış 
müebbet hapis cezası verilmiş, 
bu kararlar daha sonra onan-
mıştı. Nevzat Bahtiyar’a verilen 
ceza ise Yargıtay tarafından 
bozulmuş ve yeniden yargılama 
süreci başlatılmıştı. Diyarba-
kır’da büyük yankı uyandıran 
Narin Güran cinayeti davasında 
hukuki sürecin tamamlanma-
dığı, tarafların kararın ardından 
yeni başvurular ve itirazlarla 
süreci sürdürmesinin beklendi-
ği belirtiliyor.

BAHTIYAR’A  
17 YIL HAPIS

Narin Güran cinayetinde Narin Güran cinayetinde 

Türkiye genelinde 2026 kış 
mevsiminde yağışlar son 66 yılın 

en yüksek seviyesine ulaştı. Meteoro-
loji Genel Müdürlüğü verilerine göre, 
Aralık 2025–Şubat 2026 döneminde 
yağışlar hem normallerin hem de geçen 
yılın oldukça üzerinde gerçekleşti. 
Kış mevsiminde metrekareye 300,8 
kilogram yağış düştü. Bu değer, uzun 
yıllar ortalamasının yüzde 47, geçen 
yılın ise iki katından fazla üzerine çıktı. 
Böylece Türkiye genelinde kış yağışları 
rekor seviyeye ulaştı. Tüm bölgelerde 
yağış artışı kaydedilirken, en yüksek 
artış Doğu Anadolu Bölgesi’nde görül-
dü. Karadeniz son 66 yılın en yağışlı 
kışını yaşarken, İç Anadolu’da da uzun 
yılların en yüksek seviyeleri kaydedildi. 
İl bazında en fazla yağış Antalya’da 
ölçülürken, Ağrı, Kars ve Tunceli de 
rekor seviyelere ulaştı. Uzmanlar, yağış 
artışının su kaynakları açısından olumlu 
olduğunu ancak ani yağışların sel 
riskini artırabileceğini belirtiyor.

KIŞ YAĞIŞLARINDA  
66 YILIN  

REKORU KIRILDI

Boğaziçi Üniversitesinden Prof. 
Dr. Levent Kurnaz, 2026 yazında 

ciddi sıcaklık artışları yaşanabile-
ceğini belirterek temmuz sonundan 
itibaren “Süper El Nino” etkisiyle 
rekor sıcaklıkların görülebileceği 
uyarısında bulundu. Copernicus 
verilerine göre, 2025 kışından 2026 
ilkbaharına kadar küresel sıcaklıklar 
uzun dönem ortalamalarının üzerinde 
seyretti. Aralık, ocak, şubat ve mart 
ayları en sıcak dönemler arasında yer 
alırken Mart 2026, ortalamanın 0,53 

derece üzerine çıktı. Kurnaz, kışların 
giderek daha ılıman geçtiğini ve kar 
yağışlarının azaldığını ifade ederek, su 
kaynakları açısından risklere dikkat 
çekti. Yaz dönemine ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Kurnaz, temmuz 
sonuna kadar sıcaklıkların yüksek 
seyredeceğini, sonrasında ise rekor 
seviyelere çıkabileceğini söyledi. El 
Nino etkisinin özellikle eylül ve ekim 
aylarında daha belirgin hissedilece-
ğini belirten Kurnaz, kuraklık riskinin 
artabileceği uyarısında bulundu.

SICAKLIK REKORLARI KAPIDA: 
SÜPER EL NINO UYARISI

Narin Güran cinayeti davasında yeniden yargılanan Nevzat Bah-
tiyar, “nitelikli kasten öldürmeye yardım” suçundan 17 yıl hapis 

cezasına çarptırıldı. Yargıtayın bozma kararının ardından görülen 
duruşmada mahkeme, tutukluluk hâlinin devamına hükmetti.



ŞUBAT AYINDA ÜCRETLI ÇALIŞAN SAYISI ARTTI

Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında ücretli çalışan sayısı, şubat ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
1,3 artarak 15 milyon 501 bin 511 oldu. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, söz konusu dönemde sanayi sektöründe 
ücretli çalışan sayısı yıllık bazda azalırken, inşaat ve ticaret-hizmet sektörlerinde artış kaydedildi. Şubatta sanayi sektöründe 
ücretli çalışan sayısı yüzde 3,2 gerilerken, inşaat sektöründe yüzde 4,5, ticaret-hizmet sektöründe ise yüzde 3,3 artış görüldü. 

Aylık bazda bakıldığında ise toplam ücretli çalışan sayısı şubatta bir önceki aya göre yüzde 0,4 yükseldi. Aynı dönemde sanayi, 
inşaat ve ticaret-hizmet sektörlerinin tamamında sınırlı artışlar kaydedildi. AA

Ekonomi
4
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Bireysel Emeklilik Sistemi (BES) ve Otomatik Katılım 
Sistemi’nin (OKS) toplam fon büyüklüğü, yılın 

ilk çeyreği itibarıyla 2 trilyon 349 milyar 539,3 milyon 
liraya yükseldi. Sistemlerde toplam katılımcı sayısı ise 
17 milyon 932 bin 876 olarak kaydedildi. Emeklilik 
Gözetim Merkezi (EGM) verilerine göre, mart sonu 
itibarıyla BES’te katılımcı sayısı 10 milyon 220 
bin 358 olurken, OKS tarafında bu sayı 7 milyon 
712 bin 518 olarak gerçekleşti. BES havuzunun 
fon büyüklüğü 2 trilyon 210 milyar lirayı aşarken, 
OKS tarafında 139 milyar liralık fon büyüklüğü 
oluştu. Sistemin toplam büyüklüğüne 
en yüksek katkının BES tarafında geldiği 
görülürken, 18 yaş altı katılımcı sayısının 1 
milyon 678 bini aştığı ve bu gruptaki fon büyüklüğünün 
95,5 milyar liraya ulaştığı bildirildi. BES’ten emekli olan 
kişi sayısı ise 461 bin 407’ye yükseldi. Yılın ilk çeyreğinde 
toplam fon büyüklüğünde yaklaşık 186 milyar liralık 
artış kaydedilirken, katılımcı sayısında sınırlı bir değişim 
yaşandı. Mart ayında ise toplam katılımcı sayısında artış 
görülürken, fon büyüklüğünde düşüş kaydedildi. Bu ge-
rilemede, Orta Doğu’daki jeopolitik gerilimlerin etkisiyle 
küresel piyasalarda yaşanan dalgalanmaların etkili olduğu 
değerlendirildi. Altın ve gümüş gibi değerli metallerdeki 
sert düşüşler de bu sürece katkı sağladı. AA

BES'te fon büyüklüğü 
2,35 trilyon liraya ulaştı

Trafiğe kayıtlı motorlu kara taşıtı sayısı mart ayı 
itibarıyla geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 

7 artarak 34 milyon 23 bin 986’ya yükseldi. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, mart ayında 
trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 18,3 azalarak 159 bin 931 oldu. Aynı dönemde 
trafikten kaydı silinen taşıt sayısı yüzde 39,4 artışla 4 
bin 856’ya çıktı. Martta trafiğe kaydı yapılan taşıtların 

yarısından fazlasını otomobiller oluştururken, motosiklet 
ve kamyonetler de yüksek pay aldı. Mart sonu itibarıyla 
trafiğe kayıtlı araçların yüzde 51,8’ini otomobiller oluştu-
rurken, motosikletler yüzde 21,2, kamyonetler ise yüzde 
14,6 pay aldı. Yılın ilk üç ayında trafiğe kaydı yapılan taşıt 
sayısı 426 bin 342 olurken, trafikten kaydı silinen taşıt 
sayısı 13 bin 42 olarak kaydedildi. Bu dönemde trafikteki 
toplam taşıt sayısı 413 bin 300 adet arttı.

TRAFIKTEKI ARAÇ SAYISI 
34 MILYONU AŞTI

Türkiye’nin otobüs, minibüs ve midibüs ihracatı, 
yılın ilk çeyreğinde 54 ülkeye yapılan satışlarla 835 

milyon 900 bin dolara ulaştı. Uludağ Otomotiv Endüstrisi 
İhracatçıları Birliği verilerine göre sektörün ihracatı, geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 24,2 artış gösterdi. Geçen 
yılın ocak-mart döneminde 672 milyon 993 bin dolar olan 
ihracat, bu yıl aynı dönemde önemli bir yükseliş kaydetti. 
Söz konusu dönemde en fazla ihracat 144 milyon 191 bin 
dolarla Fransa’ya yapılırken, Almanya 103 milyon 90 bin do-
larla ikinci sırada yer aldı. İtalya’ya yapılan ihracat ise yüzde 

81,5 artışla 70 milyon 958 bin dolara yükseldi. İspanya’ya 
ihracat yüzde 90 artarak 50 milyon 226 bin dolara çıkarken, 
Polonya ve Birleşik Krallık’ta düşüş kaydedildi. Buna karşılık 
Romanya, Portekiz ve Çekya gibi pazarlarda güçlü artışlar 
dikkat çekti. Birleşik Arap Emirlikleri’ne yapılan ihracattaki 
sert yükseliş öne çıkarken, ülkeye geçen yılın aynı dönemine 
göre 11 bini aşkın artışla 38 milyon 944 bin dolarlık satış 
gerçekleştirildi. Sektör, ocak-mart döneminde otomotiv 
ihracatı içinde yüzde 8,44 pay alarak dış pazardaki güçlü 
konumunu korudu.

Aydın’ın Kuşadası ilçesine “Sun Princess” ve “Viking 
Vesta” adlı kruvaziyer gemileriyle toplam 5 bin 297 

turist geldi. Dünyanın en büyük kruvaziyerleri arasında yer 
alan Bermuda bayraklı “Sun Princess” ile Norveç bayraklı 
“Viking Vesta”, sabah saatlerinde Kuşadası Ege Port Lima-

nı’na yanaştı. Gemilerden inen ve çoğunluğu ABD vatandaşı 
olan turistlerin bir bölümü, tur programı kapsamında 
İzmir’in Selçuk ilçesindeki Efes Antik Kenti ile Meryem Ana 
Evi’ni ziyaret etti. Tur programına katılmayan yolcular ise 
Kuşadası kent merkezinde vakit geçirerek alışveriş yaptı.

OYAK Genel Müdürü ve Erdemir Yönetim Kurulu 
Başkanı Murat Yalçıntaş, Ankara-Kesikköprü Barajı ile 

İvedik İçme Suyu Arıtma Tesisi arasındaki 132 kilometrelik 
boru hattı projesine ilişkin, Erdemir’in çelik tedarikçisi olarak 
yer almasının stratejik önem taşıdığını söyledi. OYAK Maden 
Metalürji (OMM) bünyesindeki Erdemir, YDA Group ile imzala-
dığı çelik rulo tedarik sözleşmesi kapsamında Ankara’daki su 
altyapı projesine katkı sağlayacak. Almanya’nın Düsseldorf 
kentinde düzenlenen Tube & Wire 2026 Fuarı’nda imzalanan 
anlaşma ile ASKİ tarafından yürütülen projede Erdemir 
çeliği kullanılacak. Yalçıntaş, yaptığı değerlendirmede, su 
yönetimi ve altyapı yatırımlarının giderek daha kritik hâle 
geldiğini vurgulayarak, “Türkiye’nin stratejik projelerine 
yüksek kaliteli yerli çelik tedarik ediyoruz. Bu sayede hem 
su kaynaklarının verimli kullanımına hem de sürdürülebilir 
kalkınma hedeflerine katkı sağlıyoruz” ifadelerini kullandı. 
132 kilometrelik boru hattının tamamına çelik tedarik 
edeceklerini belirten Yalçıntaş, söz konusu projenin ülke 
için büyük önem taşıdığını ve yerli üretim gücünün altyapı 
yatırımlarında etkin şekilde değerlendirildiğini söyledi.

OYAK’TAN KRITIK BORU HATTINA DESTEK

Konut fiyat 
Endeksi, martta 
yüzde 2 arttı

Açık alanda erik 
hasadı başladı

Konut Fiyat Endeksi (KFE), mart ayında aylık bazda 
yüzde 2 artarken, yıllık bazda yüzde 26,4 yükseldi. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) verilerine göre 
KFE, martta 219,7 seviyesine çıktı. Endeks, aynı dönemde 
reel olarak yüzde 3,4 geriledi. Martta konut fiyatları İstan-
bul’da yüzde 2,2, Ankara’da yüzde 2,5 ve İzmir’de yüzde 2,8 
arttı. Yıllık bazda ise üç büyükşehirde de çift haneli artışlar 
kaydedildi. Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) de martta aylık 
yüzde 2 yükselirken, yıllık bazda nominal yüzde 34,4 artış 
gösterdi. Verilere göre kira artışları büyükşehirlerin yanı sıra 
bölgesel bazda da farklılıklar sergiledi.

Mersin’in Silifke 
ilçesinde açık alanda 

yetiştirilen eriklerin hasadına 
başlandı. İlçede mart ayında 
seralarda başlayan hasat 
süreci, havaların ısınmasıyla 
birlikte bahçelere taşındı. 
Göksu Vadisi’ndeki çok sayıda mahallede üreticiler ve tarım 
işçileri erik toplama mesaisine başladı. 6 bin 500 dönüm 
açık alan ve 800 dönüm serada üretim yapılan ilçede, bu yıl 
toplam 8 bin 500 ton rekolte bekleniyor. Hasat edilen erikler 
boylarına göre ayrılarak paketleniyor ve yurt içi ile yurt dışı 
pazarlara gönderiliyor. Üreticilerden Ali Bezgin, bu sezon 
verimden memnun olduklarını belirterek hem seradan hem 
de açık alandan önemli bir üretim beklediklerini ifade etti. 
Keben Mahallesi Muhtarı Murat Temur ise ürünlerin yaklaşık 
yüzde 40’ının ihracata gönderildiğini, geri kalan kısmının 
ise iç piyasada değerlendirildiğini söyledi.

KÜRESEL SERMAYEYE ‘İSTİKRAR’ VURGUSU YAPILDI 

ürkiye’nin ekonomik 
görünümü ve yatırım 

potansiyeli, ABD’nin 
finans merkezlerinden 

New York’ta düzenlenen Türkiye 
Yatırım Konferansı’nda uluslararası 
yatırımcılarla kapsamlı şekilde ele 
alındı. Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek ile Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) Başkanı 
Fatih Karahan, önde gelen yatırım 
fonları ve iş dünyası temsilcileriyle 
bir araya geldi. Dış Ekonomik İlişkiler 
Kurulu (DEİK), Türkiye-ABD İş 
Konseyi (TAİK) ve Citi iş birliğiyle 
düzenlenen konferans, bu yıl da 
geniş katılımla gerçekleştirildi. 
Citi’nin ev sahipliğindeki etkinliğe, 
üst düzey ekonomi yönetiminin yanı 
sıra 40’tan fazla Amerikan yatırım 
fonu yöneticisi katıldı. Uluslararası 

Para Fonu (IMF) Bahar Toplantıları 
marjında düzenlenen konferansta, 
Türkiye ekonomisine ilişkin güncel 
gelişmeler ve orta vadeli hedefler 
yatırımcılarla paylaşıldı. Yetkililer, 
Orta Vadeli Program çerçevesinde 
uygulanan politikaların makroeko-
nomik ve finansal istikrarı güçlen-
dirdiğini, enflasyonla mücadelede 
kararlı adımlar atıldığını ve ekono-
mik öngörülebilirliğin artırıldığını 
vurguladı.

İç talepteki dengelenme
Konferansta küresel belirsizlik-

lerin enerji arzı ve tedarik zincirleri 
üzerindeki etkileri de gündeme 
gelirken, Türkiye’nin çeşitlendirilmiş 
enerji yapısı sayesinde arz güvenliği 
açısından güçlü bir konumda bulun-
duğuna dikkat çekildi. Türkiye’nin 

sanayi altyapısındaki gelişmelerin 
de ele alındığı toplantıda, özellikle 
savunma ve havacılık gibi yüksek 
katma değerli sektörlerde kay-
dedilen ilerlemenin diğer sanayi 
kollarına da olumlu yansıdığı ifade 
edildi. Ayrıca İstanbul’un çok uluslu 
şirketler için bölgesel merkez olma 
potansiyeli ve stratejik avantajları 
yatırımcılara aktarıldı. Para poli-
tikasındaki sıkı duruş, iç talepteki 
dengelenme, Türk lirasındaki reel 
değerlenme ve enflasyon beklen-
tilerindeki iyileşme doğrultusunda 
dezenflasyon sürecine ilişkin güncel 
gelişmeler de konferansın öne çıkan 
başlıkları arasında yer aldı. Bununla 
birlikte, Türkiye’nin yapısal reform 
ajandası kapsamında yatırım orta-
mını iyileştirmeye yönelik adımlar 
da detaylı şekilde ele alındı.

Türkiye’nin ekonomik görünümü ve yatırım fırsatları, New 
York’ta düzenlenen Türkiye Yatırım Konferansı’nda uluslararası 
yatırımcılarla paylaşıldı. Ekonomi yönetimi, uygulanan politi-
kalarla makroekonomik istikrarın güçlendiğini vurgularken, 
Türkiye’nin küresel risklere karşı dayanıklılığına dikkat çekildi.

DAYANIKLI EKONOMi 
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Türkiye-ABD İş Konseyi Başkanı Murat Özyeğin, 
konferansta yaptığı değerlendirmede, Türkiye’nin 

son dönemde uygulanan istikrar programı sayesinde 
zorlu bir ekonomik konjonktürü başarıyla yönettiğini 
söyledi. Özyeğin, 2023 ortasında başlatılan programın ilk 
aşamasında yüksek enflasyon, azalan rezervler ve güven 
kaybı gibi ciddi sorunlarla karşılaşıldığını hatırlatarak, 
gelinen noktada önemli bir toparlanma sağlandığını ifade 
etti. “Bugün geldiğimiz noktada yeniden inşa edilen döviz 
rezervleri, disiplinli maliye politikaları ve güçlenen politika 
çerçevesi ile çok daha sağlam bir zemine ulaştı” diyen Öz-
yeğin, Türkiye’nin jeopolitik risklere rağmen dayanıklılığını 
koruduğunu vurguladı. Özyeğin ayrıca, Türkiye’nin enerji 
koridoru ve ticaret merkezi rolüyle önümüzdeki dönemde 
önemli yatırım fırsatları sunacağını dile getirdi. Citi 
Türkiye Genel Müdürü Emre Karter de konferansa yönelik 
değerlendirmesinde, uluslararası yatırımcıların Türkiye’ye 
olan ilgisinin sürdüğünü belirterek, “Türkiye ekonomisinin 
sunduğu fırsatları yatırımcılarla buluşturmaya ve güçlü 
diyalog ortamları oluşturmaya devam edeceğiz” dedi.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkan 
Yardımcısı Hatice Karahan, enflasyon görünümüne 

ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, Orta Doğu’daki 
savaşın süresinin fiyatlar üzerindeki etkiler açısından 
belirleyici olacağını söyledi. Karahan, Washington 
DC’de Institute of International Finance (IIF) tarafından 
düzenlenen “Global Outlook Forum: Deglobalization 
and Fragmentation” panelinde yaptığı konuşmada, son 
küresel şokların ekonomi politikalarına etkilerini ele aldı. 
Yaşanan son krizin büyük ölçüde arz yönlü olduğuna işaret 
eden Karahan, bu gelişmelerin geçici fiyat hareketlerine 
mi yoksa kalıcı ve yaygın bir enflasyona mı yol açacağının 
ayrıştırılmasının kritik olduğunu vurguladı. Ücretler 
ve enflasyon beklentileri üzerindeki ikincil etkilerin de 
yakından izleneceğini belirtti. Para politikası açısından 
beklentiler ve kur kanallarının önemine dikkat çeken 
Karahan, Orta Doğu kaynaklı şokların yayılma etkilerini 
sınırlamak amacıyla proaktif adımlar attıklarını ifade etti. 
Karahan, “Bu süreçte temkinli ve veri odaklı bir yaklaşım 
benimsemeye devam edeceğiz. Sıkı parasal duruşa 
ilişkin aldığımız kararlar, özellikle beklentileri çıpalamak 
açısından da önem taşıyor” dedi.

Kırsal kalkınma yatırımları kapsamında 2006-2025 
döneminde 160 bin 535 proje desteklenerek, yaklaşık 

327 milyar 482 milyon liralık yatırım ülke ekonomisine kazan-
dırıldı. Tarım ve Orman Bakanlığı verilerine göre, söz konusu 
dönemde hayata geçirilen projelerle yüz binlerce kişiye istihdam 
sağlanırken, kırsal bölgelerde üretim kapasitesi ve ekonomik 
hareketlilik artırıldı. Geçen yıl ise 7 bin 139 projeye 14 milyar 
486 milyon lira hibe desteği verildi. Bu hibelerle 27 milyar 907 
milyon liralık yatırım gerçekleştirilirken, 7 bin 169 kişiye istihdam 
imkânı sağlandı. 2006-2025 döneminde desteklenen projelerle 
toplam 286 bin 705 kişilik istihdam oluşturulduğu bildirildi. 
Kırsal Kalkınma Yatırımlarının Desteklenmesi Programı, IPARD ve 
bireysel sulama sistemleri gibi birçok başlık altında yatırımların 
sürdüğü kaydedildi. IPARD programları kapsamında ise aynı 
dönemde 161,4 milyar liralık yatırım hayata geçirilerek kırsal 
kalkınmaya önemli katkı sağlandı. AA

KIRSAL KALKINMAYA 
327,5 MILYAR 

LIRALIK YATIRIM

KUŞADASI'NA 
5 BIN 297 TURIST GELDI

Türkiye'den 
54 ülkeye otobüs ihracatı
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Türk siyasetinde bazı liderler vardır; 
söyledikleri sadece bir konuş-
ma değil, bir milletin yönünü ve 
yürüyüşünü tayin eden iradenin 

ifadesidir. Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli, işte bu 
yüksek sorumluluk bilinciyle hareket 
eden, meselelere günübirlik değil; 
ekonomik, sosyal ve stratejik bütün 
boyutlarıyla bakan bir devlet adamıdır. 

Sayın Bahçeli, çoğu zaman gündemi 
sessizce takip eder, her başlığı titizlikle 
tartar; ancak gerekli gördüğünde sözünü 
tam yerinde, tam zamanında ve en net 
biçimde söyler. “Önce ülkem ve milletim, 
sonra partim ve ben” anlayışını sadece 
dile getiren değil, her duruşuyla hissettiren 
Sayın Bahçeli; çiftçinin kendilerini yeterin-
ce temsil edilmediğini, yalnız olduklarını 
hatta seslerini kimseye duyuramadıklarını 
düşündükleri bir dönemde tarımı, çiftçi ve 
üreticiyi merkeze alan çıkışı, onun milletin 
gerçek meselelerine olan hassasiyetini bir 
kez daha gözler önüne sermiştir. Bu duruş, 
yalnızca bir konuşma değil; uzun süredir 
sesi kısık kalan çiftçiye sahip çıkan güçlü 
bir iradenin tezahürüdür.

Sayın Bahçeli’nin Grup Toplantısı’ndaki 
tarihi açıklamaları, Türk tarımı için sıradan 
bir siyasi söylem değil; doğrudan bir “Milli 
Güvenlik ve Beka Doktrini” niteliğindedir. 
Bir tarım yazarı gözüyle bu vizyonu analiz 
ettiğimizde, karşımıza tam bağımsız Tür-
kiye’nin “Gıda Anayasası” çıkmaktadır. 

Sayın Devlet Bey’in ortaya koyduğu bu 
ufuk, tarımı bir hobi veya yan sektör 
olmaktan çıkarıp, vatanın savunulması 
gereken en kritik cephesi olarak tescil 
etmiştir.

Sayın Bahçeli’nin tarımı “toprağın ha-
yatla buluşma biçimi” olarak tanımlaması, 
çiftçimizi stratejik bir özne haline getirmiş-
tir. MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
ifadesiyle; “Huduttaki Mehmetçik neyse, 
tarladaki çiftçi de bu ülkenin aynı derece-
de ehemmiyetli bekçisidir.” Bu yaklaşım, 
çiftçimizin nasırlı ellerini ve dökülen her 
damla alın terini vatan savunmasının 
asli bir parçası sayarak onore etmekte-
dir. Köylüyü yeniden “milletin efendisi” 
yapan, üreticiyi “kâr maksimizasyonu” 
peşindeki fırsatçılara karşı devlet eliyle 
koruyan bir model, milliyetçi kalkınmanın 
sarsılmaz temelidir.

Günümüzde gıda, küresel güçlerin 
elinde bir diplomasi aracından öte, bir 
“silah” haline gelmiştir. Sayın Bahçeli’nin 
“Kaşığını başkasının doldurmasına izin 
veren devlet hür değildir” ikazı, bugün 
tarımın neden bir beka meselesi olduğu-
nun en yalın ifadesidir. Bu stratejik vizyo-
nun icra makamında ise Tarım ve Orman 
Bakanlığı, Sayın İbrahim Yumaklı’nın 
yönetiminde sadece destekleme ödeyen 
bir kurum olmaktan çıkmış; tam bağımsız 
Türkiye’nin gıda güvenliği karargâhına 
dönüşmüştür. Moleküler tarımdan su 
yönetimine, Ar-Ge çalışmalarından yerli 
tohuma kadar atılan her adım, Sayın 
Yumaklı’nın da her fırsatta vurguladığı 
“planlı üretim ve sürdürülebilirlik” ilke-
siyle birer beka kalkanı olarak tahkim 
edilmektedir. Zira biliyoruz ki; tohumu kim 
üretiyorsa, geleceğin dünyasında söz sa-
hibi olan ve olası savaşların galibi de odur.

Milliyetçi Hareket’in vizyonu sadece 
üretmekle sınırlı değildir; aynı zamanda 
üretilenin “güvenli, güvenilir ve helal” 
olmasını esas alır. Tüketicinin sofrasına 

gelen lokmanın hilesiz ve sağlıklı olması, 
bir “nesil emniyeti” meselesidir. Geneti-
ğiyle oynanmış ürünlere ve gıda terörüne 
karşı durmak, Türk evlatlarının beden ve 
ruh sağlığını korumak demektir. Sayın 
Devlet Bey’in hassasiyetle üzerinde 
durduğu bu konu, devletin halkına olan 
en kutsal borcudur.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
hayata geçirdiği “Askıda Ekmek Projesi”, 
“komşusu açken tok yatan bizden değil-
dir” inancıyla toplumsal dayanışma ruhu-
nu fırınlarımıza ve sofralarımıza taşımıştı. 
Bu vakur duruşun tarım sektöründeki 
karşılığı olarak başlatılan “Askıda 9 Gülek 
Buğday Projesi” ise gönüllülük esasıyla 
ekonomik durumu iyi olan çiftçilerimizi, 
dar gelirli vatandaşlarımıza el uzatmaya 
davet etmişti. Tarımsal girdi maliyetlerinin 
yükünü hafifletmeyi ve üretimin bere-
ketini paylaşmayı amaçlayan bu hamle, 
köylümüzün kadim yardımlaşma kültü-
rünü stratejik bir üretim seferberliğine 
dönüştürmüştür. 

Her iki proje de sadece birer sosyal 
yardım faaliyeti değil; milli birlik ve bera-
berliğimizi perçinleyen, Türk toplumunun 
yardımlaşma dinamiklerini tarladan sof-
raya kadar harekete geçiren birer kardeş-
lik köprüsüdür. Bu vizyon sayesinde hem 
ekmeğimiz hem de buğdayımız “devletçi 
ve milliyetçi” bir şuurla harmanlanarak, 
hiçbir vatandaşımızın yalnız ve sahipsiz 
kalmaması hedeflenmektedir.

Sayın Bahçeli’nin vizyonu, sadece 
bugünü kurtarmayı değil, bir milli hafıza 
tazelemeyi de hedeflemektedir. Bu kap-
samda MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, 
geçmişin o samimi “Yerli Malı Haftası” 
ruhunun, bugünün şartlarına göre modern 
bir bilinçle yeniden canlandırılmasını öner-
mektedir. Millî Eğitim Bakanlığı ile Tarım 
ve Orman Bakanlığı’nın el ele vererek 
çocuklarımıza toprağın kutsiyetini, suyun 
değerini ve üretimin onurunu öğretmesi, 
alelade bir eğitim faaliyeti değil; doğrudan 
bir “milli şuur” inşasıdır. Bu hamle; pay-
laşmanın, şükrün ve yerli üretimin ahlaki 
kazanımlarını Türk evlatlarının dimağına 
nakşetmek, yani geleceğimizi tarladan 
itibaren teminat altına almak demektir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
çizdiği istikamet bellidir: “Terörsüz Tür-
kiye” hedefi, sadece silahların susması 
değil; tarlaların ekinle buluşması, köylerin 
şenlenmesi ve gençlerimizin ata yurdunda 
doymasıdır. İklim krizinin “ekolojik beka” 
sorununa dönüştüğü, suyun petrolden 
daha değerli hale geldiği bu yeni düzende; 
Türk milliyetçiliği toprağa ve suya sahip 
çıkmayı emreder.

Unutulmamalıdır ki; vatan savunması 
sınırda başlar ama tarlada sürer. Bilge 
Lider Devlet Bahçeli Bey’in vizyonuyla, 
Türk çiftçisi vatanın efendisi, Türk toprağı 
ise bağımsızlığımızın en bereketli kalesi 
olmaya devam edecektir.

Son söz: MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin tarım vizyonu, Türkiye’nin gele-
ceğini “milli beka ve stratejik şuur” ekse-
ninde inşa etmeyi hedeflemektedir. Tam 
bağımsızlığın yolunun güçlü bir üretim 
ekonomisinden geçtiği bilinciyle; bilimsel 
yaklaşımı, modernizasyonu ve teknolojik 
verimliliği stratejik bir mecburiyet olarak 
görmektedir. Bu vizyon, yalnızca teknik 
bir ilerleme değil, çiftçimizden dar gelirli 
vatandaşımıza kadar toplumun her ke-
simini kapsayan bir dayanışma ve insani 
kalkınma gayesidir. Sayın Bahçeli, “Önce 
Ülkem ve Milletim” düsturuyla, toplumsal 
refahı ekonomik ve sosyal projelerle des-
tekleyerek emeğin korunduğu ve üreti-
min adil paylaşıldığı müreffeh bir Türkiye 
davasını omuzlamaktadır.

Ne mutlu toprağı vatan bilenlere ne 
mutlu Türk’üm diyene!

Kalın sağlıcakla…

DEVLET BAHÇELİ: 
ÇİFTÇİ YALNIZ DEĞİLDİR!
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ÇELİK, MEHMET ÇELİK, MEHMET ÇELİK, MEHMET ALİ ÇELİK, MERAL ÇELİK, 
NAZİFE DURMAZ, NERGİZ GÜNEŞ, NURİYE KARASU, ÖZLEM ÇELİK, ŞAHİN 
ÇELİK, VAKKAS ÇELİK, VEYSEL ÇELİK, YÜKSEL ÖZTÜRK, ZAHİDE GÜNEŞ, 
ZEYNEL ÇELİK, ZEYNEP GÜNEŞ, ZEYNEP SÖNMEZ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Geçit Hakkı Kurulması davası nedeniyle;
Dahili Davalı 10580266536 T.C. Kimlik numaralı NERGİZ GÜNEŞ ve dahili davalı 
10607265658 T.C. Kimlik numaralı HÜSNİYE PEHLİVAN’a Almanya adreslerine 
çıkartılan tebligatların iade edildiği, MERNİS adresinin bulunmadığı, tüm 
araştırmalara rağmen adresinin tespit edilemediği anlaşılmakla ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Davacı vekilinin mahkememize vermiş olduğu dava dilekçesinde özetle; Gaziantep 
İli, Araban İlçesi, Hasanoğlu Mahallesi, 101 ada, 6 parselde kayıtlı taşınmazda Güneş 
Enerji Santrali kurmak için çalışmalar başlattığını, ancak bahse konu taşınmazın 
yola bağlantısı bulunmadığını, davacıya ait taşınmazın yol ile bağlantısı bulunmadığı 
sürece taşınmazı kullanması ve Güneş enerjisi Santrali için belediyeden ruhsat 
almasının mümkün olmadığı, davacı taşınmazı kullanmak için 101 ada 79 parsel 
sayılı taşınmazdan geçmek zorunda olduğu ve bu taşınmazın davalı hazineye ait 
olduğunu ve geçit hakkı kurulmasın talep etmiştir.
Duruşma Günü: 14/09/2026 günü saat 09:25’de Araban 3. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin duruşma salonunda hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, hazır bulunmadığınız veya bir vekille kendinizi temsil ettirmediğiniz 
takdirde H.U.M.K’nun 3156 yasa ile değişik 213/2 ve 195/1 mad. gereğince 
yokluğunuzda yargılamaya devam edileceği ve hüküm verileceği, 7201 sayılı TK 
m.28 uyarınca dava dilekçesi ve ekleri, tensip zaptı, duruşma zaptı, dahili dava 
dilekçesi ve bilirkişi raporlarının iş bu ilanın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı İLANEN İHTAR OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2450100

T.C. KARŞIYAKA 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2018/1 İFLAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2018/1 İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Karşıyaka İlçe, SOĞUKKUYU Mahalle/Köy, 25795 Ada, 1 
Parsel,İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 25975 ada, 1 parselde kayıtlı, 
1.kat, 44 nolu işyeri nitelikli bağımsız bölümdür. 1+0 şeklinde olup stüdyo daire 
şeklindedir. Tuvalet bölümü bulunmaktadır. Bağımsız bölüm işyeri şeklinde olup boş 
durumdadır. İçerinde eski ev eşyaları bulunmaktadır. Girne caddesine cephelidir. 
Yerler seramik, iç doğramaların ahşap, duvarların boyalı ve pencere doğramalarının 
PVC, şeklinde olduğu tespit edilmiştir. Arşiv kayıtlarında yapı kullanma izin belgesine 
rastlanılmamış olup 16.06.1998 yapı ruhsatlıdır. 29.02.2000 yönetim planlıdır. Onaylı 
mimari projesine göre 174,73 m2 olup H=3,70 m yüksekliğindedir. İşyeri bakımsız 
olup yer yer duvarlarında kir pas ve çatlaklar olduğu görülmüştür. Ayrıca tuvaletlerin 
vitrifiye ve batarya, tesisatları yoktur. Yine dükkanların birbirlerine geçişi gelişigüzel 
kapatılarak sonradan da gelişigüzel kırılarak açılmıştır.
Adresi : İmbatlı Mahallesi,6076/4 Sokak, No:1, K:1, İşyeri No: 17/H İzmir/
KarşıyakaYüzölçümü : 1.412 m2 (taşınmaz ana bina yüzölçümü) Arsa Payı: 1/44 
İmar Durumu: İnşaat tarzı ayrık nizam, 20x22 kitle ebatlı, 14 katlı yapılaşma koşullu 
konut adasında kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 7.650.000,00 TL
KDV Oranı : KDV Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2449960

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:48

T.C. VAN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/2 Esas
DAVALILAR : HAYRİYE DEMİR(UNAK) 24422378530 
Şerefiye Mah. 20003. Sk. No:5A İç Kapı No:33 İpekyolu/ Van
HAFİZE DEMİR - 60973302594 Şerefiye Mah. Santral Sok. 
İpekyolu Rezidans No 25 A/D 104 İpekyolu VAN
ŞAHİN DEMİR - 13766875980 Aynı adres
ŞİLAN DEMİR - 13730877118 Aynı adres
Davacı Yılmaz Demir vekili tarafından 02/01/2025 tarihli 
dilekçe ile Hafize DEMİR, Şilan DEMİR, Şahin DEMİR’in 
soybağının reddi talep edilmiş olup, davalıların adresi meçhul 
olduğundan, ilanen tebliğe karar verilmekle; tebliğden 
itibaren iki hafta içerisinde cevap dilekçenizi sunabileceğiz, 
aksi halde dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaların 
tamamını inkâr etmiş sayılacağınız, dilekçeler aşamasının 
tamamlanması halinde 02/07/2026 günü saat 09:30’da ön 
inceleme duruşması yapılacağı; belirtilen gün ve saatte 
duruşmada hazır bulunmanız, her iki tarafın da geçerli bir 
mazereti olmadan duruşmaya katılmaması veya davayı takip 
etmemesi durumunda davanın HMK 150.madde uyarınca 
işlemden kaldırılacağı, duruşmaya taraflardan sadece birisinin 
gelmesi ve yargılama devam etmek istemesi durumunda 
duruşmaya devam edileceği, gelmeyen tarafın yokluğunda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, tarafların sulh için 
gerekli hazırlığı yapmaları, tebliğden itibaren 2 haftalık kesin 
süre içinde tarafların dilekçelerinde gösterdikleri, ancak 
henüz sunmadıkları belgeleri mahkemeye sunmaları veya 
başka yerden getirtilecek belgelerin getirtilebilmesi amacıyla 
gereken açıklamayı yapmaları gerektiği, bu hususların 
verilen süre içinde yerine getirilememesi halinde o delile 
dayanmaktan vazgeçmiş sayılacaklarına karar verileceği 
hususları, Hayriye Demir(Unak), Hafize Demir, Şahin Demir 
ve Şilan Demir’e tebliğ yerine geçmek üzere, iş bu ilanın 
yapıldığı/yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2450268

T.C. ANKARA 1. GENEL İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/96615 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/96615 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

13/04/2026 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448059

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:17

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

49.050.000,00 1 Adet Taşınır

1 Adet HASTANE İŞLETME 
RUHSATI Hastane İşletme 
Ruhsatı-Faaliyet İzin 
Belgesidir. T.C. Sağlık 
Bakanlığınca düzenlenen 
16/03/2005/1792 Tarih ve 10 
Sayılı ruhsatın satışıdır.

T.C. GİRESUN 1. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2025/849 Esas09.04.2026 
Konu : Gaiplik ilanıZEYNEP ATEŞ ile 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
gaipliğine karar verilmesi istenen 
hakkında bilgisi bulunan kimselerin 
bu ilanın yayım tarihinden itibaren 1 
ay içinde Mahkememizin 2025/849 
esas sayılı dosyasına bildirmesi, bu 
süre içinde gaipliği istenen meydana 
çıkmaz veya kendinden haber alınmaz 
ise Mahkememizce gaipliğine karar 
verileceği hususu ikinci kez ilan olunur.. 
09.04.2026
AİP TC KİMLİK NO : 43891203808
ADI SOYADI : TEVFİK -
BABA ADI : ALİ
ANA ADI : ZEYNEP
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1880
DOĞUM YERİ : DARI
İKAMETGAH ADRESİ :

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448586

T.C ARABAN 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İLAN

Dosya No: 2026/39
DAHİLİ DAVALILAR: NERGİZ GÜNEŞ ve HÜSNİYE PEHLİVAN
Davacı , ANSA AMBALAJ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ ileDavalılar , 
ADEM ÇELİK, AHMET ÇELİK, ALİ ÇELİK, ALİ ÇELİK, ALİ ÇELİK, ALİ ÇELİK, AYŞE 
ASLAN, AYŞE ÇELİK, AYŞE ÇELİK, BEKTAŞ ÇELİK, CEMAL ÇELİK, ELİF ÇELİK, 
ELİF FIRAT, ERDEM GÜNEŞ, FATMA ÇELİK, FATMA ÇELİK, FATMA KARASU, 
HÜSEYİN ÇELİK, HÜSEYİN ÇELİK, HÜSNİYE PEHLİVAN, İMAM ÇELİK, KAZİM 
ÇELİK, MEHMET ÇELİK, MEHMET ÇELİK, MEHMET ALİ ÇELİK, MERAL ÇELİK, 
NAZİFE DURMAZ, NERGİZ GÜNEŞ, NURİYE KARASU, ÖZLEM ÇELİK, ŞAHİN 
ÇELİK, VAKKAS ÇELİK, VEYSEL ÇELİK, YÜKSEL ÖZTÜRK, ZAHİDE GÜNEŞ, 
ZEYNEL ÇELİK, ZEYNEP GÜNEŞ, ZEYNEP SÖNMEZ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Geçit Hakkı Kurulması davası nedeniyle;
Dahili Davalı 10580266536 T.C. Kimlik numaralı NERGİZ GÜNEŞ ve dahili davalı 
10607265658 T.C. Kimlik numaralı HÜSNİYE PEHLİVAN’a Almanya adreslerine 
çıkartılan tebligatların iade edildiği, MERNİS adresinin bulunmadığı, tüm 
araştırmalara rağmen adresinin tespit edilemediği anlaşılmakla ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Davacı vekilinin mahkememize vermiş olduğu dava dilekçesinde özetle; Gaziantep 
İli, Araban İlçesi, Hasanoğlu Mahallesi, 101 ada, 6 parselde kayıtlı taşınmazda Güneş 
Enerji Santrali kurmak için çalışmalar başlattığını, ancak bahse konu taşınmazın 
yola bağlantısı bulunmadığını, davacıya ait taşınmazın yol ile bağlantısı bulunmadığı 
sürece taşınmazı kullanması ve Güneş enerjisi Santrali için belediyeden ruhsat 
almasının mümkün olmadığı, davacı taşınmazı kullanmak için 101 ada 79 parsel 
sayılı taşınmazdan geçmek zorunda olduğu ve bu taşınmazın davalı hazineye ait 
olduğunu ve geçit hakkı kurulmasın talep etmiştir.
Duruşma Günü: 14/09/2026 günü saat 09:25’de Araban 3. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin duruşma salonunda hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, hazır bulunmadığınız veya bir vekille kendinizi temsil ettirmediğiniz 
takdirde H.U.M.K’nun 3156 yasa ile değişik 213/2 ve 195/1 mad. gereğince 
yokluğunuzda yargılamaya devam edileceği ve hüküm verileceği, 7201 sayılı TK 
m.28 uyarınca dava dilekçesi ve ekleri, tensip zaptı, duruşma zaptı, dahili dava 
dilekçesi ve bilirkişi raporlarının iş bu ilanın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı İLANEN İHTAR OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2450100

T.C. KARŞIYAKA 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2018/1 İFLAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2018/1 İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Karşıyaka İlçe, SOĞUKKUYU Mahalle/Köy, 25795 Ada, 1 
Parsel,İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 25975 ada, 1 parselde kayıtlı, 
1.kat, 44 nolu işyeri nitelikli bağımsız bölümdür. 1+0 şeklinde olup stüdyo daire 
şeklindedir. Tuvalet bölümü bulunmaktadır. Bağımsız bölüm işyeri şeklinde olup boş 
durumdadır. İçerinde eski ev eşyaları bulunmaktadır. Girne caddesine cephelidir. 
Yerler seramik, iç doğramaların ahşap, duvarların boyalı ve pencere doğramalarının 
PVC, şeklinde olduğu tespit edilmiştir. Arşiv kayıtlarında yapı kullanma izin belgesine 
rastlanılmamış olup 16.06.1998 yapı ruhsatlıdır. 29.02.2000 yönetim planlıdır. Onaylı 
mimari projesine göre 174,73 m2 olup H=3,70 m yüksekliğindedir. İşyeri bakımsız 
olup yer yer duvarlarında kir pas ve çatlaklar olduğu görülmüştür. Ayrıca tuvaletlerin 
vitrifiye ve batarya, tesisatları yoktur. Yine dükkanların birbirlerine geçişi gelişigüzel 
kapatılarak sonradan da gelişigüzel kırılarak açılmıştır.
Adresi : İmbatlı Mahallesi,6076/4 Sokak, No:1, K:1, İşyeri No: 17/H İzmir/
KarşıyakaYüzölçümü : 1.412 m2 (taşınmaz ana bina yüzölçümü) Arsa Payı: 1/44 
İmar Durumu: İnşaat tarzı ayrık nizam, 20x22 kitle ebatlı, 14 katlı yapılaşma koşullu 
konut adasında kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 7.650.000,00 TL
KDV Oranı : KDV Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2449960

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:48

T.C. VAN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/2 Esas
DAVALILAR : HAYRİYE DEMİR(UNAK) 24422378530 
Şerefiye Mah. 20003. Sk. No:5A İç Kapı No:33 İpekyolu/ Van
HAFİZE DEMİR - 60973302594 Şerefiye Mah. Santral Sok. 
İpekyolu Rezidans No 25 A/D 104 İpekyolu VAN
ŞAHİN DEMİR - 13766875980 Aynı adres
ŞİLAN DEMİR - 13730877118 Aynı adres
Davacı Yılmaz Demir vekili tarafından 02/01/2025 tarihli 
dilekçe ile Hafize DEMİR, Şilan DEMİR, Şahin DEMİR’in 
soybağının reddi talep edilmiş olup, davalıların adresi meçhul 
olduğundan, ilanen tebliğe karar verilmekle; tebliğden 
itibaren iki hafta içerisinde cevap dilekçenizi sunabileceğiz, 
aksi halde dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaların 
tamamını inkâr etmiş sayılacağınız, dilekçeler aşamasının 
tamamlanması halinde 02/07/2026 günü saat 09:30’da ön 
inceleme duruşması yapılacağı; belirtilen gün ve saatte 
duruşmada hazır bulunmanız, her iki tarafın da geçerli bir 
mazereti olmadan duruşmaya katılmaması veya davayı takip 
etmemesi durumunda davanın HMK 150.madde uyarınca 
işlemden kaldırılacağı, duruşmaya taraflardan sadece birisinin 
gelmesi ve yargılama devam etmek istemesi durumunda 
duruşmaya devam edileceği, gelmeyen tarafın yokluğunda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, tarafların sulh için 
gerekli hazırlığı yapmaları, tebliğden itibaren 2 haftalık kesin 
süre içinde tarafların dilekçelerinde gösterdikleri, ancak 
henüz sunmadıkları belgeleri mahkemeye sunmaları veya 
başka yerden getirtilecek belgelerin getirtilebilmesi amacıyla 
gereken açıklamayı yapmaları gerektiği, bu hususların 
verilen süre içinde yerine getirilememesi halinde o delile 
dayanmaktan vazgeçmiş sayılacaklarına karar verileceği 
hususları, Hayriye Demir(Unak), Hafize Demir, Şahin Demir 
ve Şilan Demir’e tebliğ yerine geçmek üzere, iş bu ilanın 
yapıldığı/yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2450268

T.C. ANKARA 1. GENEL İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/96615 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/96615 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

13/04/2026 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448059

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:17

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

49.050.000,00 1 Adet Taşınır

1 Adet HASTANE İŞLETME 
RUHSATI Hastane İşletme 
Ruhsatı-Faaliyet İzin 
Belgesidir. T.C. Sağlık 
Bakanlığınca düzenlenen 
16/03/2005/1792 Tarih ve 10 
Sayılı ruhsatın satışıdır.

T.C. GİRESUN 1. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2025/849 Esas09.04.2026 
Konu : Gaiplik ilanıZEYNEP ATEŞ ile 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
gaipliğine karar verilmesi istenen 
hakkında bilgisi bulunan kimselerin 
bu ilanın yayım tarihinden itibaren 1 
ay içinde Mahkememizin 2025/849 
esas sayılı dosyasına bildirmesi, bu 
süre içinde gaipliği istenen meydana 
çıkmaz veya kendinden haber alınmaz 
ise Mahkememizce gaipliğine karar 
verileceği hususu ikinci kez ilan olunur.. 
09.04.2026
AİP TC KİMLİK NO : 43891203808
ADI SOYADI : TEVFİK -
BABA ADI : ALİ
ANA ADI : ZEYNEP
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1880
DOĞUM YERİ : DARI
İKAMETGAH ADRESİ :

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448586

T.C ARABAN 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İLAN

Dosya No: 2026/39
DAHİLİ DAVALILAR: NERGİZ GÜNEŞ ve HÜSNİYE PEHLİVAN
Davacı , ANSA AMBALAJ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ ileDavalılar , 
ADEM ÇELİK, AHMET ÇELİK, ALİ ÇELİK, ALİ ÇELİK, ALİ ÇELİK, ALİ ÇELİK, AYŞE 
ASLAN, AYŞE ÇELİK, AYŞE ÇELİK, BEKTAŞ ÇELİK, CEMAL ÇELİK, ELİF ÇELİK, 
ELİF FIRAT, ERDEM GÜNEŞ, FATMA ÇELİK, FATMA ÇELİK, FATMA KARASU, 
HÜSEYİN ÇELİK, HÜSEYİN ÇELİK, HÜSNİYE PEHLİVAN, İMAM ÇELİK, KAZİM 
ÇELİK, MEHMET ÇELİK, MEHMET ÇELİK, MEHMET ALİ ÇELİK, MERAL ÇELİK, 
NAZİFE DURMAZ, NERGİZ GÜNEŞ, NURİYE KARASU, ÖZLEM ÇELİK, ŞAHİN 
ÇELİK, VAKKAS ÇELİK, VEYSEL ÇELİK, YÜKSEL ÖZTÜRK, ZAHİDE GÜNEŞ, 
ZEYNEL ÇELİK, ZEYNEP GÜNEŞ, ZEYNEP SÖNMEZ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Geçit Hakkı Kurulması davası nedeniyle;
Dahili Davalı 10580266536 T.C. Kimlik numaralı NERGİZ GÜNEŞ ve dahili davalı 
10607265658 T.C. Kimlik numaralı HÜSNİYE PEHLİVAN’a Almanya adreslerine 
çıkartılan tebligatların iade edildiği, MERNİS adresinin bulunmadığı, tüm 
araştırmalara rağmen adresinin tespit edilemediği anlaşılmakla ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Davacı vekilinin mahkememize vermiş olduğu dava dilekçesinde özetle; Gaziantep 
İli, Araban İlçesi, Hasanoğlu Mahallesi, 101 ada, 6 parselde kayıtlı taşınmazda Güneş 
Enerji Santrali kurmak için çalışmalar başlattığını, ancak bahse konu taşınmazın 
yola bağlantısı bulunmadığını, davacıya ait taşınmazın yol ile bağlantısı bulunmadığı 
sürece taşınmazı kullanması ve Güneş enerjisi Santrali için belediyeden ruhsat 
almasının mümkün olmadığı, davacı taşınmazı kullanmak için 101 ada 79 parsel 
sayılı taşınmazdan geçmek zorunda olduğu ve bu taşınmazın davalı hazineye ait 
olduğunu ve geçit hakkı kurulmasın talep etmiştir.
Duruşma Günü: 14/09/2026 günü saat 09:25’de Araban 3. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin duruşma salonunda hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, hazır bulunmadığınız veya bir vekille kendinizi temsil ettirmediğiniz 
takdirde H.U.M.K’nun 3156 yasa ile değişik 213/2 ve 195/1 mad. gereğince 
yokluğunuzda yargılamaya devam edileceği ve hüküm verileceği, 7201 sayılı TK 
m.28 uyarınca dava dilekçesi ve ekleri, tensip zaptı, duruşma zaptı, dahili dava 
dilekçesi ve bilirkişi raporlarının iş bu ilanın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı İLANEN İHTAR OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2450100

T.C. KARŞIYAKA 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2018/1 İFLAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2018/1 İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Karşıyaka İlçe, SOĞUKKUYU Mahalle/Köy, 25795 Ada, 1 
Parsel,İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 25975 ada, 1 parselde kayıtlı, 
1.kat, 44 nolu işyeri nitelikli bağımsız bölümdür. 1+0 şeklinde olup stüdyo daire 
şeklindedir. Tuvalet bölümü bulunmaktadır. Bağımsız bölüm işyeri şeklinde olup boş 
durumdadır. İçerinde eski ev eşyaları bulunmaktadır. Girne caddesine cephelidir. 
Yerler seramik, iç doğramaların ahşap, duvarların boyalı ve pencere doğramalarının 
PVC, şeklinde olduğu tespit edilmiştir. Arşiv kayıtlarında yapı kullanma izin belgesine 
rastlanılmamış olup 16.06.1998 yapı ruhsatlıdır. 29.02.2000 yönetim planlıdır. Onaylı 
mimari projesine göre 174,73 m2 olup H=3,70 m yüksekliğindedir. İşyeri bakımsız 
olup yer yer duvarlarında kir pas ve çatlaklar olduğu görülmüştür. Ayrıca tuvaletlerin 
vitrifiye ve batarya, tesisatları yoktur. Yine dükkanların birbirlerine geçişi gelişigüzel 
kapatılarak sonradan da gelişigüzel kırılarak açılmıştır.
Adresi : İmbatlı Mahallesi,6076/4 Sokak, No:1, K:1, İşyeri No: 17/H İzmir/
KarşıyakaYüzölçümü : 1.412 m2 (taşınmaz ana bina yüzölçümü) Arsa Payı: 1/44 
İmar Durumu: İnşaat tarzı ayrık nizam, 20x22 kitle ebatlı, 14 katlı yapılaşma koşullu 
konut adasında kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 7.650.000,00 TL
KDV Oranı : KDV Kanunun 17. Maddesinin 4. Fıkrası Uyarınca Muaf
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2449960

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:48

T.C. VAN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/2 Esas
DAVALILAR : HAYRİYE DEMİR(UNAK) 24422378530 
Şerefiye Mah. 20003. Sk. No:5A İç Kapı No:33 İpekyolu/ Van
HAFİZE DEMİR - 60973302594 Şerefiye Mah. Santral Sok. 
İpekyolu Rezidans No 25 A/D 104 İpekyolu VAN
ŞAHİN DEMİR - 13766875980 Aynı adres
ŞİLAN DEMİR - 13730877118 Aynı adres
Davacı Yılmaz Demir vekili tarafından 02/01/2025 tarihli 
dilekçe ile Hafize DEMİR, Şilan DEMİR, Şahin DEMİR’in 
soybağının reddi talep edilmiş olup, davalıların adresi meçhul 
olduğundan, ilanen tebliğe karar verilmekle; tebliğden 
itibaren iki hafta içerisinde cevap dilekçenizi sunabileceğiz, 
aksi halde dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaların 
tamamını inkâr etmiş sayılacağınız, dilekçeler aşamasının 
tamamlanması halinde 02/07/2026 günü saat 09:30’da ön 
inceleme duruşması yapılacağı; belirtilen gün ve saatte 
duruşmada hazır bulunmanız, her iki tarafın da geçerli bir 
mazereti olmadan duruşmaya katılmaması veya davayı takip 
etmemesi durumunda davanın HMK 150.madde uyarınca 
işlemden kaldırılacağı, duruşmaya taraflardan sadece birisinin 
gelmesi ve yargılama devam etmek istemesi durumunda 
duruşmaya devam edileceği, gelmeyen tarafın yokluğunda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, tarafların sulh için 
gerekli hazırlığı yapmaları, tebliğden itibaren 2 haftalık kesin 
süre içinde tarafların dilekçelerinde gösterdikleri, ancak 
henüz sunmadıkları belgeleri mahkemeye sunmaları veya 
başka yerden getirtilecek belgelerin getirtilebilmesi amacıyla 
gereken açıklamayı yapmaları gerektiği, bu hususların 
verilen süre içinde yerine getirilememesi halinde o delile 
dayanmaktan vazgeçmiş sayılacaklarına karar verileceği 
hususları, Hayriye Demir(Unak), Hafize Demir, Şahin Demir 
ve Şilan Demir’e tebliğ yerine geçmek üzere, iş bu ilanın 
yapıldığı/yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2450268

T.C. ANKARA 1. GENEL İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/96615 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/96615 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

13/04/2026 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448059

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:17

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

49.050.000,00 1 Adet Taşınır

1 Adet HASTANE İŞLETME 
RUHSATI Hastane İşletme 
Ruhsatı-Faaliyet İzin 
Belgesidir. T.C. Sağlık 
Bakanlığınca düzenlenen 
16/03/2005/1792 Tarih ve 10 
Sayılı ruhsatın satışıdır.

20 milyon dolarlık yatırımla Silivri’de kurulan SEM Biotech 
üretim tesisi, Türkiye’yi vakumlu kan tüpü üretiminde it-
halatçı konumdan ihracatçı seviyeye taşımayı hedefliyor. 

ürkiye, sağlık 
teknolojilerinde 

dışa bağımlılığı 
azaltacak ve kü-

resel pazarda rekabet gücünü 
artıracak önemli bir yatırımı 
daha hayata geçirdi. SEM Grup 
tarafından 20 milyon dolarlık 
yatırımla kurulan SEM Biotech 
VACUSEM Vakumlu Steril Kan 
Alma Tüpü Üretim Tesisi, Siliv-
ri’de açıldı. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı Sanayi Genel Müdür 
Yardımcısı Dr. İsmail Musab 
Gülaçar, üretim tesislerinin 
gençler için hem istihdam hem 
de yön gösterici bir rol üstlen-
diğini söyledi. İstanbul Ticaret 

Odası Başkanı Şekib Avdagiç 
ise yatırımın Türkiye’nin sanayi 
ve teknoloji vizyonu açısından 
kritik bir adım olduğunu belirtti. 
Avdagiç, SEM Biotech’in yatırı-
mının yalnızca bir üretim tesisi 
olmadığını, aynı zamanda Tür-
kiye’nin yüksek katma değerli 
üretim kapasitesinin geliştiğini 
gösterdiğini söyledi. İKMİB 
Yönetim Kurulu Başkanı Vefa 
İbrahim Aracı da yatırımın ihra-
cat potansiyeline dikkat çekti. 
Aracı, yüksek teknolojiye dayalı 
üretimin Türkiye için önemli 
bir kazanım olduğunu belirte-
rek, ihracat süreçlerine destek 
vermeye hazır olduklarını ifade 

etti. SEM Grup ve SEM Biotech 
Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz 
Eroğlu ise tesisin stratejik öne-
mine dikkat çekerek, vakumlu 
kan tüplerinin doğru teşhis 
ve güvenli sağlık hizmeti için 
kritik ürünler olduğunu söyledi. 
Eroğlu, pandemi döneminde ya-
şanan tedarik sorunlarının yerli 
üretimin önemini bir kez daha 
ortaya koyduğunu belirterek, 
“Bu yatırım sadece bir üretim 
tesisi değil, Türkiye’nin sağlık 
teknolojilerinde dünyaya açılan 
kapısıdır. Avrupa başta olmak 
üzere birçok ülkeye ihracat 
yapmayı hedefliyoruz” dedi.  
l Aslıhan Müftüoğlu

iTHAL EDEN TÜRKiYE
ARTIK iHRAÇ EDECEK

T
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GÜNDEM

ABD ile İsrail’in 26 
Şubat 2026 tari-
hinde İran’a yöne-
lik başlattığı sal-

dırılar 7 Nisan’da iki haftalık 
ateşkes sürecine girmiş, Pa-
kistan’ın başkenti İslama-
bad’da ABD ile İran arasında 
gerçekleşen görüşmeler ise 
sonuçsuz kalmıştır.

Geçen 1 haftalık süreç 
içerisinde ise ABD Başkanı 
Donald Trump’ın yaptığı 
açıklamalar ve Hürmüz’ü 
ablukaya alma kararı daha 
önceki ikili görüşmelerin 
nasıl neticelendiği ve yine 
aynı süreç içerisinde neler 
yaşandığı konusunu bir kez 
daha akıllara getirmekte-
dir. Buna mukabil yaşanan 
gelişmeler ise 3. Dünya 
Savaşı senaryolarının daha 
yüksek sesle konuşulma-
sına zemin hazırlamıştır. 
Trump’ın geride bıraktığı-
mız günlerde yaptığı açık-
lamasında kullandığı “Bu 
savaş, anlaşma ya da İran’ın 
yeteneklerini ortadan kal-
dıracak askeri harekâtla 
sona erecek” ifadeleri esas 
niyeti de açık etmektedir.

Yine taraflar arasındaki 
en büyük anlaşmazlıklar-
dan birisi olan Lübnan ko-
nusunda ise hem ABD hem 
İsrail tarafı ısrarla anlaş-
maya dâhil olmadığını ifade 
etmektedir. Yine uranyum 
ve nükleer meselesinde de 
taraflar makul bir zemin 
yakalayamamıştır. Zira gö-
rünen aşamada bir anlaşma 
temeli hazırlamak konu-
sunda yeterli bir çaba har-

canmadığı anlaşılmaktadır.
Bu çerçevede bakıldığın-

da, sahadaki askeri gerilim 
ile diplomatik girişimler 
arasındaki kopukluk daha 
da belirgin hale gelmek-
tedir. Bir yandan ateşkes 
süreciyle tansiyonun düşü-
rüldüğü izlenimi verilirken, 
diğer yandan alınan askeri 
ve ekonomik tedbirler ge-
rilimin kontrollü biçimde 
tırmandırıldığını göster-
mektedir. Özellikle ABD’nin 
bölgedeki askeri varlığını 
yeniden tahkim etme yolu-
na girmesi çatışmanın farklı 
cephelere yayılma ihtimalini 
artırmaktadır. Pentagon ve 
CENTCOM’dan yapılan açık-
lamalar da tıpkı geçmişteki 
ABD-İran müzakere süreç-
lerini çağrıştırmaktadır.

Öte yandan hem İsrail 
hem de ABD’nin güvenlik 
perspektifi ve ortak hedef-
ler konusunda ısrarla veri-
len mesajlar sürecin ne yöne 
evrilebileciğini de işaret 
etmektedir. 

Mevcut şartlar, kısa 
vadede kalıcı bir barış ih-
timalinin oldukça zayıf 
olduğunu göstermektedir. 
Aksine, kontrollü gerilim 
stratejisinin sürdürüleceği 
ve tarafların zaman kaza-
narak yeni pozisyonlar elde 
etmeye çalışacağı anlaşıl-
maktadır. Bu süreçte böl-
gedeki diğer aktörlerin tu-
tumu da belirleyici olacaktır. 
Özellikle Türkiye’nin barış 
ve diyalogdan yana tutumu 
ile bu anlamdaki girişimleri 
şüphesiz krizin çözüme ka-
vuşmasının tek yolu olarak 
öne çıkmaktadır. 

17-19 Nisan 2026 ta-
rihlerinde Antalya’da dü-
zenlenecek olan Beşinci 
Antalya Diplomasi Forumu 
(ADF2026) hem bölgesel 
hem de küresel çatışma 
ve gerginliklerin sonlan-
dırılması adına büyük bir 
imkân tanıyabilecektir.

DİPLOMASİ 
TIKANIRKEN SAVAŞ 

DERİNLEŞİYOR

UFUK AKAY

illi Savunma Ba-
kanlığı (MSB), Basın 

ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık 

Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, 
Milli Savunma Üniversitesi (MSÜ) 
Rektörlük Yerleşkesinde düzen-
lenen haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. 

Tuğamiral Aktürk, Kara, Deniz 
ve Hava Harp Okulları ile Harp 
Enstitüleri aracılığıyla TSK’nın 
ihtiyaç duyduğu nitelikli su-
baylar yetiştirilirken, araştırma 
enstitüleri vasıtasıyla savunma 
ve güvenlik alanında bilimsel 
çalışmalar yürüttüğünü, bilgi üre-
timi ve doktriner gelişime katkı 
sağlandığını ifade etti. 

TSK’nın terörle mücadelesine, 
sınırları korumaya, karada, deniz-
de ve havada ülkenin savunma 

ve güvenliğini sağlamaya azim 
ve kararlılıkla devam ettiğini 
vurgulayan Aktürk, “Bu kapsam-
da geçtiğimiz hafta içerisinde 8 
PKK’lı terörist daha teslim olmuş, 
böylece, 1 Ocak’tan bugüne kadar 
teslim olan terörist sayısı 75’e 
ulaşmıştır” dedi.  Hudutlarda 
güvenliğin 7 gün 24 saat esasıyla 
en üst seviyede tesis edildiğini 
belirten Aktürk, şunları ifade etti: 
Hudutlarımızda son bir haftada, 
17’si terör örgütü mensubu olmak 
üzere 270 şahıs yakalanmış, 1 
Ocak’tan bugüne kadar hudutları-
mızdan yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışırken yakalananların sayısı 
2 bin 92 olmuştur.  Milli Savunma 
Bakanlığınca basın bilgilendirme 
toplantısının ardından gazetecile-
rin soruları yanıtlandı. “Komando 
tugaylarının sayısının artacağına 

ilişkin açıklamaların” sorulması 
üzerine ise şunlar ifade edildi: 
Bakanlığımız, harbin doğasında 
ve teknolojide meydana gelen de-
ğişimleri yakından takip etmek-
tedir. Bu kapsamda Türk Silahlı 
Kuvvetlerimiz, Rusya-Ukrayna 
çatışması ile ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırıları sonrasında elde 
edilen tecrübeler ve ihtiyaçlar 
doğrultusunda teşkilat yapısını 
sürekli olarak güncellemektedir. 
Bu çerçevede, komando tugay-
larının sayısının artırılmasına 
yönelik çalışmalar başlatılmıştır. 
Kurulacak yeni komando tugay-
larının, mevcut teşkilat yapıla-
rından farklı olarak, güncel tehdit 
değerlendirmeleri ve harekât 
konseptlerine uygun şekilde, mo-
dern bir anlayışla teşkil edilmesi 
planlanmaktadır. (AA)

Türkiye komando
GÜCÜNÜ 
ARTIRIYOR

Milli Savunma 
Bakanlığı, 
“Türk Silahlı 
Kuvvetlerimiz, 
Rusya-Ukrayna 
çatışması ile ABD 
ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırıları 
sonrasında elde 
edilen tecrübeler 
ve ihtiyaçlar 
doğrultusunda 
teşkilat yapısını 
sürekli olarak 
güncellemektedir. 
Bu çerçevede, 
komando 
tugaylarının 
sayısının 
artırılmasına 
yönelik çalışmalar 
başlatılmıştır” 
açıklaması yaptı.

M

uzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti ile 

Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi arasın-

daki ara bölgede görev yapan 
Birleşmiş Milletler Barış 
Gücü, geçtiğimiz hafta resmi 
X hesabından yaptığı payla-
şımda, KKTC güvenlik güç-
lerinin Gazimağusa’ya bağlı 
Çayhan Düzü’nde ara bölgeyi 
ihlal ettiğini öne sürdü. 

Türk F-16’lardan alçak uçuş
KKTC Dışişleri Bakanlığı ise 

söz konusu alanın KKTC ege-
menliğinde olduğunu vurgu-
larken, Birleşmiş Milletler Barış 
Gücü’nün beraberindeki Rum 
veterinerlerin bölgeye izinsiz 

giriş yapmak istemesi üzerine 
güvenlik güçlerinin buna mü-
saade etmediği belirtildi. 

Birleşmiş Milletler’in KKTC 
egemenliğindeki olan Türk 
toprağını ara bölge statüsüne 
sokma girişimlerinin ardından 
Mehmetçik BM’nin girişimle-
rine izin vermeyerek Çayhan 
Düzü’ne Türk bayrağını dikti. 

KKTC Dışişleri Bakanlığı BM 
Barış Gücü’nü sert bir dille kı-
narken, Türk tarafını mesnetsiz 
iddialarla hedef gösterilmesinin 
kabul edilemez olduğunu vur-
guladı. KKTC Cumhurbaşkanı 
Tufan Erhurman ise, “Hiçbir 
zaman gerginlikten yana 
olmadık, olmayacağız” derken 
KKTC Başbakanı Ünal Üstel de, 

“KKTC’nin güvenliği için tüm 
tedbirler alınmıştır. KKTC, ken-
di sınırları, egemenlik hakları 
ve vatandaşlarının güvenliği 
söz konusu olduğunda gerek-
li tüm tedbirleri kararlılıkla 
almaya devam edecektir” dedi. 
Ayrıca bölgede yaşanan gerili-
min ardından daya konuşlanan 
6 adet F-16’dan 2 tanesi ise 
Çayhan Düzü’ndeki gerilimin 
ardından bölgede havalana-
rak alçak uçuş gerçekleştirdi. 
Birleşmiş Milletler’in KKTC 
egemenliğindeki olan Türk 
toprağını ara bölge statüsüne 
sokma girişimlerinin ardından 
Mehmetçik BM’nin girişimle-
rine izin vermeyerek Çayhan 
Düzü’ne Türk bayrağını dikti.

Birleşmiş Milletler Barış Gücü’nün KKTC’ye ait Çayhan Düzü’nü ara bölge 
olarak tanımlaması bölgede gerilimi artırdı. Mehmetçik ise sahadaki 

girişimlere izin vermeyerek Türk bayrağını yeniden göndere çekti.

MİLLETİMİZ 
TSK’YA 

GÜVENİYOR
Tuğamiral Aktürk, 25 

Mart’ta başlayan 2026 Yılı 
Milli Savunma Üniversitesi 
Harp Okulları ve Astsubay 

Meslek Yüksekokulları 
Askeri Öğrenci Aday Tercih 

İşlemleri kapsamında üç 
haftalık süreçte yaklaşık 
84 bin adayın tercihlerini 

tamamladığını belirterek, şu 
bilgileri verdi: Milli Savunma 

Üniversitemize gösterilen 
yoğun ilgi, milletimizin 

Türk Silahlı Kuvvetlerimize 
duyduğu güvenin en somut 

göstergelerinden biridir.

RUM PROVOKASYONUNA 
MEHMETÇİKTEN 

‘BAYRAKLI’ CEVAP

KGüçlenen devlet yapısı, artan toplumsal 
güven ve netleşen vizyon ile Kazakis-
tan, emin adımlarla geleceğe yürürken; 
Cumhurbaşkanı Kasım Cömert Tokayev 
de bu yürüyüşün kararlı ve dirayetli 
öncüsü olarak öne çıkmaktadır. 

Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım 
Cömert Tokayev son dönemde hayata 
geçirdiği anayasal reformlar ve devlet 
yönetiminde kurumsal yapıyı tahkim 
eden adımlarla iç dengelerini güçlen-
direrek, bölgesel ve küresel ölçekte 
daha özgüvenli bir liderlik profili 
ortaya koymuştur.  Hayata geçirilen 
anayasa değişiklikleri; devlet yapısının 
kurumsallaşmasını, yönetimde şeffaflık 
ve hesap verebilirliğin artmasını ve mil-
let-devlet ilişkilerinin daha sağlam bir 
zemine oturmasını hedeflemektedir. Bu 
yönüyle söz konusu reformlar aynı za-
manda Türk dünyasında modern devlet 
anlayışının gelişimi açısından da dikkat 
çekici bir örnek teşkil etmektedir. 

Ayrıca; Tokayev’in öncülüğünde 
yapılan anayasa değişikliği, Türkiye’de 
de dikkatle takip edilmekte ve Türk ka-
muoyunda olumlu bir karşılık bulmak-
tadır.  Antalya Diplomasi Forumu’nda bu 
yıl dikkatler, anayasal reform süreciyle 
yeni bir döneme giren Kazakistan ve bu 
dönüşümün mimarı olan Cumhurbaşka-
nı Tokayev üzerinde yoğunlaşacaktır.

Altın kaçakçılığı suçundan İnterpol 
tarafından da Kırmızı Bültenle ara-
nan Ingılab Babayev, polis ekiplerinin 
uzun süren takibi sonucu İstanbul 
Eyüpsultan’da yakalandı. Şüphelinin, 
2024 yılında İstanbul Havalima-
nı’nda gerçekleştirilen ve toplam 
16 kilogram altının ele geçirildiği 

kaçakçılık olayının organizatörü 
olduğu ortaya çıktı. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçılık Suçlarıyla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekiple-
rince kaçakçılık suçlarına yönelik 
yürütülen çalışmalar kapsamında; 
hakkında örgütlü şekilde değerli 
mücevherat kaçakçılığı yapmak su-

çundan uluslararası düzeyde İnterpol 
Kırmızı Bülten ile aranma ve yakala-
ma kararı bulunan Ingılab Babayev, 
uzun süredir firari durumdaydı. 
Gözaltına alınan şüpheli, emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği 
adli makamlarca tutuklanarak ceza-
evine teslim edildi. (DHA)

GÜÇLÜ BİR LİDERLİK PROFİLİ 

KASIM 
CÖMERT 
TOKAYEV

‘Kırmızı Bültenle’ aranan altın kaçakçısı İstanbul’da yakalandı

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezi (ÖSYM) Başkanlığından yapılan 
açıklamada, 2026 Elektronik Yaban-
cı Dil Olarak Türkçe Sınavının (2026 
e-YDTS) 9 Mayıs’ta yapılacağı belir-
tildi. Sınavın; Ankara, İstanbul, İzmir 
ve Adana’daki e-sınav uygulama 
binalarında yapılacağı kaydedilerek, 
“Sınava başvurular, 16-28 Nisan 
2026 tarihleri arasında olup adaylar 
başvurularını 16 Nisan 2026 tarihin-
de saat 14.00’ten itibaren ÖSYM’nin 
‘https://sanalpos.osym.gov.tr 
adresinden yapabilecektir. Sınava 
alınacak aday sayısı, e-sınav uygu-
lama binalarının kapasitesiyle sınırlı 
olacağından bu sınav için konten-
jan; Ankara’da 652, İstanbul’da 
200, İzmir’de 48 ve Adana’da 100 
olarak belirlenmiştir. Adaylar, sınav 
ücretini ödeme sırasına göre kon-
tenjana dahil edilecektir. Kontenjan 
dolduğu takdirde adayların sınav 
ücretini yatırması sistem tarafın-
dan engellenecek ve sınav ücreti 
ödeme süreci sonlandırılacaktır” 
ifadelerine yer verildi. (DHA)

ÖSYM: 2026 
e-YDTS 

başvuruları 
başladı

Bolu Belediyesi 
soruşturması:
2 ayrı adreste 
arama yapıldı
Bolu Belediyesine yönelik ‘İcbar 
suretiyle irtikap’ suçlamasıyla 
yürütülen soruşturma kapsamın-
da jandarma ekipleri tarafından 
Bolu Manavlar ve Pazarcılar Es-
naf Odası ile Esnaf ve Sanatkârlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi’nde 
arama yapıldı. Bilindiği gibi, Bolu 
Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından yürütülen ‘İcbar suretiyle 
irtikap’ soruşturması kapsamın-
da Bolu Belediye Başkanı Tanju 
Özcan ve Belediye başkan yar-
dımcıları Süleyman Can ve Leyla 
Beykoz, CHP’li meclis üyeleri 
Cihan Tutal ve Aydan Özdemir ile 
Mali İşler Müdürü Naim Ayhan ve 
BOLSEV Vakfı Üyesi Ali Sarıyıl-
dız tutuklanmıştı. Soruşturma 
devam ederken İl Jandarma 
Komutanlığı ekipleri İhsaniye 
Mahallesi’nde bulunan Manavlar 
ve Pazarcılar Esnaf Odası ile Parti 
Sokak’taki Esnaf ve Sanatkârlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi’nde 
arama yapıldı. (DHA)
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T.C. HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI ÖZELLEŞTİRME İDARESİ 
BAŞKANLIĞINDAN; ÖZELLEŞTİRME İDARESİ BAŞKANLIĞI  

UZMAN YARDIMCILIĞI GİRİŞ SINAVI DUYURUSU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2449181

Gruplar Öğrenim Dalları(Lisans)
KPSS 
Puan 
Türü

KPSS 
Taban 
Puanı

Atama 
Yapılabilecek 

Boş Kadro 
Sayısı

Sözlü Sınava 
Katılabilecek  

Azami Aday Sayısı

1. Grup
Muhasebe ve Finansal Yönetimi  programı ile bunlara denkliği 

Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen yurt içindeki veya 
yurt dışındaki öğretim kurumlarından mezun olmak.

KPSSP-3 80 5 20

2. Grup
Şehir ve Bölge Planlama programı ile bunlara denkliği 

Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen yurt içindeki veya 
yurt dışındaki öğretim kurumlarından mezun olmak.

KPSSP-3 80 4 16

3. Grup
Harita Mühendisliği programı ile bunlara denkliği Yükseköğretim 
Kurulu tarafından kabul edilen yurt içindeki veya yurt dışındaki 

öğretim kurumlarından mezun olmak.
KPSSP-3 80 1 4

I.GENEL BİLGİLER
Özelleştirme İdaresi Başkanlığında boş bulunan Genel İdare Hizmetleri sınıfı 7’nci dereceden 10 adet kadroya atanmak ve 
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı Uzmanı kadrosu için yetiştirilmek üzere Özelleştirme İdaresi Başkanlığı Uzman Yardımcısı 
alınacaktır.
Alınacak Özelleştirme İdaresi Başkanlığı Uzman Yardımcısı sayısı, sınava katılabilecek azami aday sayısı, Kamu Personeli 
Seçme Sınavı (KPSS) puan türü ve istenilen taban puan aşağıdaki tabloda belirtilmiştir. 

II. SINAV BAŞVURU ŞARTLARI
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı Uzman Yardımcılığı Giriş 
Sınavına katılabilmek için aşağıdaki şartlar aranır:
a) 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 48’inci maddesinde 
belirtilen genel şartları taşımak,
b) Giriş sınavının yapıldığı yılın Ocak ayının birinci günü 
itibarıyla 35 (otuz beş) yaşını doldurmamış olmak (01.01.1991 
tarihinde ve bu tarihten sonra doğanlar başvurabilecektir),
c) Son başvuru tarihi itibarıyla, üniversitelerin yukarıdaki 
tabloda belirtilen en az dört yıllık lisans eğitimi veren fakülte/ 
bölümünden veya bunlara denkliği Yükseköğretim Kurulu 
(YÖK) tarafından kabul edilen yurt içindeki veya yurt dışındaki 
yükseköğretim kurumlarından mezun olmak,
ç) Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi Başkanlığı tarafından 
2024 veya 2025 yıllarında yapılan KPSS’ye katılmış ve tabloda 
belirtilen puan türünden en az 80 puana sahip olmak,
d) Başvuruyu süresi içinde yapmış olmak.
III. SINAV BAŞVURUSU
Başvurular elektronik ortamda 01.06.2026 tarihinde başlayacak 
olup, 10.06.2026 tarihi saat 18.00’e kadar alınacaktır. Sınava 
katılmak isteyen adaylar, e-Devlet üzerinden erişim sağlanan 
https://kariyerkapisi.gov.tr/isealim adresinden başvurularını 
gerçekleştirecektir. İlanda belirtilen şartlara uygun olmayan 
başvurular ile süresi içinde yapılmayan başvurular dikkate 
alınmayacaktır. Posta ile veya diğer şekillerde yapılan 
müracaatlar kabul edilmeyecektir.
IV. GİRİŞ SINAVI
1) Sözlü Sınav
KPSS puanı en yüksek olan adaydan başlamak suretiyle giriş 
sınavı duyurusunda belirtilen atama yapılacak kadro sayısının 
dört katı kadar aday (son sıradaki adayla aynı puanı alanlar 
dâhil) sözlü sınava çağrılacaktır.
Sözlü sınava girmeye hak kazanan adayların isimleri ile sınavın 
yapılacağı yer, gün ve saat, sözlü sınav tarihinden en az on 
beş gün önce Özelleştirme İdaresi Başkanlığının https://www.
oib.gov.tr internet adresinde ilan edilecektir.
Sözlü sınav,
1. Grup mezunları için;
a) Alan bilgisi ve Özelleştirme İdaresi Başkanlığı görev alanına 
giren temel konulara ilişkin bilgi düzeyi,
Alan bilgisi sözlü sınav konuları aşağıdaki gibidir;
l İktisat: Mikro ve Makro İktisat, Para-Banka, Dış Ticaret, 
İşletme İktisadı, Türkiye Ekonomisi.
l Hukuk: Ticaret Hukuku, Borçlar Hukuku, Medeni Hukuk, İcra 
ve İflas Hukuku.
l Maliye: Kamu Gelirleri, Kamu Harcamaları, Bütçe, Maliye 
Politikası, Türk Vergi Sistemi.
l Muhasebe: Genel Muhasebe, Maliyet Muhasebesi, 
Karşılaştırmalı Mali Tablolar Analizi.
l Genel Matematik, İstatistik ve Ticari Hesap: Genel Bilgiler.
b) Bir konuyu kavrayıp özetleme, ifade yeteneği ve muhakeme 
gücü,
c) Liyakat, temsil kabiliyeti, davranış ve tepkilerinin mesleğe 
uygunluk,
ç) Özgüven, ikna kabiliyeti ve inandırıcılık,
d) Genel yetenek ve genel kültür,
e) Bilimsel ve teknolojik gelişmelere açıklık,
2. ve  3. Grup mezunları için;
a) Alan bilgisi ve Özelleştirme İdaresi Başkanlığı görev alanına 
giren temel konulara ilişkin bilgi düzeyi,
b) Bir konuyu kavrayıp özetleme, ifade yeteneği ve muhakeme 
gücü,
c) Liyakat, temsil kabiliyeti, davranış ve tepkilerinin mesleğe 
uygunluk,
ç) Özgüven, ikna kabiliyeti ve inandırıcılık,
d) Genel yetenek ve genel kültür,
e) Bilimsel ve teknolojik gelişmelere açıklık,
yönlerinden değerlendirilerek, ayrı ayrı puan verilmek suretiyle 
gerçekleştirilir.
V. DEĞERLENDİRME
Adaylar, komisyon tarafından (a) bendi için 50 (elli) puan, diğer 
bentlerde yazılı özelliklerin her biri için 10 (on) puan üzerinden 
değerlendirilir ve verilen puanlar ayrı ayrı tutanağa geçirilir. 
Sözlü sınavda başarılı sayılmak için, Giriş Sınavı Komisyonu 

başkan ve üyelerinin yüz tam puan üzerinden verdikleri 
puanların aritmetik ortalamasının en az 70 (yetmiş) olması 
şarttır.
Başarı sıralaması, sözlü sınav başarı puanı dikkate alınarak 
belirlenir ve adayların puanlarının eşitliği durumunda KPSS 
puanı yüksek olan aday sıralamada üstte yer alır.
VI. GİRİŞ SINAVI SONUÇLARININ İLANI VE SONUÇLARA 
İTİRAZ
Adaylar sınav sonuçlarına ilişkin itirazlarını dilekçe varsa 
ekleri ile Başkanlığımıza elden veya posta yoluyla yapacaktır. 
Usulüne uygun yapılmayan ve süresi geçtikten sonra yapılan 
itirazlar dikkate alınmayacaktır.
Giriş Sınavı Komisyonu tarafından;  sözlü sınavda başarılı 
olmaları şartıyla, puanı en yüksek olan adaydan başlanmak 
suretiyle, sınav duyurusunda atama yapılacağı belirtilen 
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı Uzman Yardımcısı kadro 
sayısı kadar asıl aday ile kadro sayısının yarısını geçmemek 
üzere yedek adayın isimleri belirlenerek, Özelleştirme İdaresi 
Başkanlığının https://www.oib.gov.tr internet adresinde ilan 
edilecektir. Ayrıca adaylar, sonuç bilgilerini Kariyer Kapısı 
Platformu üzerinden görüntüleyebilecek olup adaylara ilave bir 
bildirimde bulunulmayacaktır.
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı, başarılı aday sayısının 
ilan edilen kadro sayısından az olması halinde, giriş sınavı 
duyurusunda ilan edilen kadro sayısından daha az sayıda 
Uzman Yardımcısı alma hakkına sahiptir.
Adaylar, sözlü olarak yapılan giriş sınavı sonucuna ilişkin 
itirazlarını https://www.oib.gov.tr internet adresinde sonuçların 
ilan edilmesinden itibaren en geç 7 (yedi) gün içinde, itiraz 
konusunun ve iletişim adreslerinin açıkça yazılı olduğu dilekçe 
ile Özelleştirme İdaresi Başkanlığına yapacaktır. T.C. kimlik 
numarası, adı, soyadı, imza ve adresi olmayan dilekçe, faksla 
yapılan itiraz ile süresi geçtikten sonra yapılan itirazlar dikkate 
alınmayacaktır. İtirazlar, Giriş Sınavı Komisyonu tarafından 
en fazla 7 (yedi) gün içinde incelenerek karara bağlanacaktır. 
İtiraz sonucu, itiraz eden adaylara bildirilecektir.
VII. ATAMA
Giriş sınavında başarılı olan adayların, Özelleştirme İdaresi 
Başkanlığı Uzman Yardımcısı kadrolarına atanmaları ve 
adaylıklarına ilişkin işlemler, 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanunu hükümlerine göre yapılacaktır.
Öğrenim dalı itibarıyla giriş sınavı duyurusunda atama 
yapılacağı belirtilen Özelleştirme İdaresi Başkanlığı Uzman 
Yardımcısı kadro sayısı kadar aday, başarı sıralamasına 
göre Uzman Yardımcısı olarak atanır. Yedek listede yer alan 
adayların hakları, ilan tarihini takip eden altı ay için geçerlidir 
ve daha sonraki sınavlar için müktesep hak veya herhangi bir 
öncelik teşkil etmez. Giriş sınavına katılan diğer adaylar için 
yetmiş ve üzeri puan almış olmak, Uzman Yardımcısı olarak 
atanmak için kazanılmış hak sayılmaz.
Atama işlemlerinin yapılması için ilan edilen süre içinde geçerli 
bir mazereti olmadığı halde başvuru belgeleri ile birlikte 
müracaat etmeyenlerin atama işlemleri yapılmaz.
Giriş sınavını kazananlara yapılacak bildirimde belirtilen süre 
içinde başvuruda bulunmayanlar, atama işleminden sarfınazar 
edenler, atamaları iptal edilenler ile memurluğa alınma 
şartlarından herhangi birini taşımadığının anlaşılması üzerine 
ataması yapılmayanların yerlerine, yedek listeden atama 
yapılacaktır.
VIII. DİĞER HUSUSLAR
Giriş sınavını kazananlardan, başvuru formunda gerçeğe 
aykırı beyanda bulunduğu tespit edilenlerin sınavları geçersiz 
sayılır ve atamaları yapılmaz. Bunların atamaları yapılmış olsa 
dahi iptal edilir. Bunlar hiçbir hak talep edemez ve haklarında 
5237 sayılı Türk Ceza Kanunu’nun ilgili hükümleri uygulanmak 
üzere Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyurusunda bulunulur. 
Bu şekilde Özelleştirme İdaresi Başkanlığını yanıltanlar kamu 
görevlisi ise durumları çalıştıkları kuruma bildirilir.
IX. BİLGİ ALMA
Giriş sınavı ile ilgili olarak, Özelleştirme İdaresi Başkanlığı 
Personel Daire Başkanlığının
0 (312) 585 84 62-585 83 24 numaralı telefonlarından bilgi 
alınabilir.
İlan olunur.

Kurtulmuş, PAB’ın 152. Genel 
Kurul Başkanlığına seçildi

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Parlamentolar Arası Birlik (PAB) 152'nci Genel 
Kurulu Başkanlığına seçildi. İstanbul'da TBMM'nin ev sahipliğinde düzenlenen PAB 
217'nci Yürütme Konseyi Toplantısı'nda yapılan oylamada Kurtulmuş, Özbekistan 

ve Azerbaycan parlamentolarının teklifleriyle başkanlık görevine getirildi.

BMM Başkanı 
Numan Kurtul-

muş, Parlamen-
tolar Arası Birlik 

(PAB) Yürütme Konseyi Top-
lantısı'nda "152'nci Genel Kurul 
Başkanlığı"na seçildi. 

TBMM'nin ev sahipliğinde 
İstanbul'da gerçekleştiri-
len PAB 152'nci Genel Kurulu 
kapsamındaki 217'nci Yürütme 
Konseyi Toplantısı, PAB Başka-
nı Tulia Ackson'ın başkanlığın-
da yapıldı. Ackson, toplantının 
son derece ciddi bir uluslara-
rası siyasi tablonun gölgesinde 
yapıldığını belirterek, Orta 
Doğu'da devam eden çatışma 
ve bunun hissedilen etkilerinin 
bölgenin çok ötesine uzandığını 
bildirdi. Ackson, "Kaygı verici 
tablo ışığında İstanbul'daki 
varlığımız son derece anlamlı. 
Halklarımıza hizmet etme so-
rumluluğumuz adına zorlukları 
ve korkuları aşarak buraya 
geldik. Her şeyden önce bu, as-
lında bizim ortak kararlılığımızı 
gösteriyor" ifadelerini kullandı. 

Ackson'ın konuşması 
sonrası gündem maddelerine 
geçilirken, 216'ncı Yürütme 
Konseyine ilişkin raporun 
oylanmasının ardından "152'nci 
Genel Kurul Başkanlığı" se-
çimi yapıldı.  TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, Özbekistan Ali 

Meclisi Senato Başkanı Tanzila 
Narbayeva ve Azerbaycan Milli 
Meclisi Başkanı Sahiba Gafa-
rova'nın teklifiyle "Genel Kurul 
Başkanlığı"na seçildi. 

Kurtulmuş, "Umuyorum 
işimizde başarılı oluruz. Bu 
toplantı, çok anlamlı bir zaman-
da gerçekleşiyor. Dünya çok 
çalkantılı bir dönemden geçiyor. 
Dünyanın geleceği için, barış 
için ve dünya sisteminde daha 
çok adalet yaratmak için en iyi 
çözümleri bulabiliriz diye düşü-
nüyorum. Beni başkan olarak 
seçtiğiniz için hepinize teşekkür 
etmek istiyorum" dedi. (AA)

T

SAĞLIKLI TOPLUM 
GÜÇLÜ TÜRKIYE'NIN 

TEMINATIDIR
MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Ahmet Selim Yurdakul, 

12-18 Nisan Kalp Sağlığı Haftası 
kapsamında bir basın açık-
laması yaptı. Açıkla-
masında 8 Kasım 
2025 tarihinde, 
"Türk ve Türkiye 
Yüzyılında Türk 
Sağlık Siste-
minde Yenilik-
ler Çalıştayı’nı” 
gerçekleştir-
diklerini belirten 
Yurdakul, şu 
ifadeleri kullandı: 
Toplum sağlığı açısın-
dan değerlendirildiğinde, kalp 
ve damar hastalıkları maalesef 
ülkemizde ve dünyada en sık 
görülen ölüm nedenlerinin 
başında gelmektedir. Koruyucu 
ve önleyici sağlık uygulamaları 

çerçevesinde, vatandaşlarımıza 
kalp sağlıkları için başta her 
türlü tütün mamulleri ve alkol 

gibi zararlı ürünlerden uzak 
durulmasını, fiziksel 

aktivitelerle zen-
ginleşen hareketli 

bir yaşamı, den-
geli ve sağlıklı 
beslenmeyi ve 
aile hekimliği 
birimlerimiz-

deki erken 
tanı ve kontrol 

süreçlerine aktif 
katılımı tavsiye 

ediyoruz. Milliyetçi 
Hareket Partisi olarak, ortaya 

koyduğumuz bu önerilerin Türk 
milletinin sağlığına adanmış milli 
bir vizyon olduğunu bir kez daha 
hatırlatıyoruz. Sağlıklı bir toplum, 
güçlü bir Türkiye’nin teminatıdır. 

MHP Kütahya, Eskişehir ve 
Kars il teşkilatları feshedildi

Adalet ve Demokrasi Partisi’nin 
HUKUKİ VARLIĞI SONA ERDİ
Resmi Gazete'nin dünkü sayısında yer alan karara göre, 
Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı, Adalet ve Demokrasi 
Partisi'nin ilk büyük kongresini süresinde yapmadığı 
ve zorunlu organlarını oluşturmadığı gerekçesiyle 
Anayasa Mahkemesine (AYM) başvurdu. Başvuruyu 
inceleyen Yüksek Mahkeme, 2820 sayılı Siyasi Partiler 
Kanunu gereği 4721 sayılı Türk Medeni Kanunu'nun 87. 
maddesi uyarınca partinin dağılmış sayılarak hukuki 
varlığının sona erdiğine hükmetti. Partinin tüm malları-
nın da hazineye geçmesine karar verildi. (AA)

NUMAN 
KURTULMUŞ

AHMET 
SELIM 
YURDAKUL

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, Kütahya, Eskişehir ve Kars İl 

Teşkilatının feshedildiğini bildirdi. 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 

Yalçın, yaptığı yazılı açıklamada, “Milliyet-
çi Hareket Partisi Kütahya İl Teşkilatı, parti 
tüzüğümüzün 52. ve 54. maddelerinin 
tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğünün 34. 
maddesi uyarınca feshedilmiştir. Yine 
aynı maddelerin verdiği yetki çerçeve-
sinde, Milliyetçi Hareket Partisi Kütahya 
İl Başkanlığı görevine Mehmet Ali Türker 
atanmıştır" ifadesini kullandı. Yalçın, 
yaptığı ikinci açıklamada, “Milliyetçi 
Hareket Partisi Eskişehir İl Teşkilatı, parti 

tüzüğümüzün 52. ve 54. maddelerinin 
tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğümüzün 
34. maddesi uyarınca feshedilmiştir. Yine 
aynı maddelerin verdiği yetki çerçevesin-
de, Milliyetçi Hareket Partisi Eskişehir İl 
Başkanlığı görevine Ayhan Sezer atanmış-
tır" ifadelerini kullandı. Milliyetçi Hareket 
Partisi Kars İl Teşkilatının da feshedildiğini 
açıklayan Yalçın şunları kaydetti: Parti 
tüzüğümüzün 52. ve 54. maddelerinin 
tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğümüzün 
34. maddesi uyarınca feshedilmiştir.  Yine 
aynı maddelerin verdiği yetki çerçeve-
sinde, Milliyetçi Hareket Partisi Kars İl 
Başkanlığı görevine Ali Okyay atanmıştır.



Kahramanmaraş’ta bir okula silahlı saldırı düzenleyen İsa Aras 
Mersinli’nin, çocukları o okulda okuyan ve aşçılık yapan veli Necmettin Bekçi 

tarafından etkisiz hâle getirildiği ortaya çıktı. Olay anında silah seslerini duyarak 
okula giden Bekçi, arka kapıdan içeri girerek saldırganı öğretmenler ve kantin gö-

revlisiyle beraber yakalayıp durdurduğunu söyledi. Aşçı Necmettin Bekçi, CNN Türk’e 
yaşananları anlattı; “Ben Kahramanmaraş Güreş Eğitim Merkezi’nde çalışıyorum. 

Spor Bakanlığı personeliyim. Öğlen 12 buçuk gibi okulun arka tarafında bulunan evimde 
otururken sesleri duymaya başladım. İlk olarak yandaki inşaattan gelen çekiç sesleri zan-
nettim. Sesler artınca balkona çıktım. Baktım çocuklar okulun pencerelerinden atlıyorlar. 

“Eyvah!” dedim. 4’ücü kattaki evimden nasıl indiğimi hatırlamıyorum. Okula girdiğimde iki 
öğretmenimiz ve bir kantincimiz vardı. Saldırganla mücadele ediyorlardı. Saldırganın üzerine 

atladık ters kelepçe yaptık. Polis arkadaşlar gelene kadar yerden kaldırmadık. Çok farklı bir 
çırpınış yaşandı orada. ‘Affet beni affet’ diye bağırıyordu. Kalkmaya çalıştı. Biz de “Bu bir 

terör eylemidir.” dedik. Üzerinde canlı bomba olabilirdi. O an için ne olduğunu bilemiyorduk. 
Bizi de patlatabilirdi diye düşündük. Sonrasında polis arkadaşlar gelince biz zanlıyı polis 

arkadaşlara teslim ettik. O arada ben kendi çocuklarımı aramaya başladım. Çocuklarımın biri 
ana sınıfına gidiyor diğeri 6. sınıfa gidiyor. Biri alt katta diğeri üst katta. Oğlumun çantasını 

görüp kendisini göremeyince “İyi kaçmış” dedim. Aşağı indim kızımı almaya sağolsun 
öğretmenimiz çocukları küçük taburelerin altına saklamış. Kızımı oradan aldım.”

ahramanma-
raş’taki okul sal-

dırısında yaşamını 
yitirenlerin cena-
zeleri son yolculu-
ğa uğurlandı. Kah-
ramanmaraş’ın 

merkez Onikişubat ilçesi Haydar-
bey Mahallesi’ndeki Ayser Çalık 
Ortaokulu’nda meydana gelen 
silahlı saldırıda 10 kişi hayatını 
kaybetti, 20 kişi ise yaralandı. 
Okul saldırısında hayatını kay-
bedenler son yolculuğuna uğur-
landı. Duygusal anların yaşandığı 
törenlerde, gözyaşları sel oldu. 
Adnan Göktürk Yeşil’in babası 
“İnançlı, dürüst, vatanını milletini 
çok seven bir evladım vardı. Bir 
tek çocuğumuz olduğu için çok 
üzgünüz. Allah, milletimize bir 
daha böyle acılar yaşatmasın” 
sözleriyle yürekleri dağladı.

4 cenaze bir arada
Kahramanmaraş’ta okula dü-

zenlenen silahlı saldırıda hayatını 
kaybeden Belinay Nur Boyraz (11), 
Kerem Erdem Güngör (11) Zeynep 
Kılıç (11) ve Bayram Nabi Şişik (11) 
için Abdulhamithan Camii’nde 
tören düzenlendi. 

Boyraz, Güngör, Kılıç ve Şi-
şik’in cenazeleri, Diyanet İşleri 
Başkanı Prof. Dr. Safi Arpaguş’un 
kıldırdığı namazın ardından 
Şeyh Adil Mezarlığı’nda toprağa 
verildi. Cenaze törenine, öğren-
cilerin yakınlarının yanı sıra 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, AK 
Parti Genel Başkan Yardımcısı 
Halit Yerebakan, AK Parti Grup 
Başkan Vekili Abdulhamit Gül, 
İlim Yayma Vakfı Mütevelli He-
yeti Başkanı Necmeddin Bilal 
Erdoğan, Kahramanmaraş Valisi 
Mükerrem Ünlüer, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fırat Görgel, AK 
Parti Kahramanmaraş Milletve-
kili Vahit Kirişci, AK Parti Gazi-
antep Milletvekili Mehmet Eyüp 
Özkeçeci, CHP Kahramanmaraş 
Milletvekili Ali Öztunç, Yeni Yol 
Partisi Gaziantep Milletvekili 
Ertuğrul Kaya, Milli Yol Partisi 
Genel Başkanı Remzi Çayır ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

Gözyaşları sel oldu
Saldırıda hayatını kaybe-

den 11 yaşındaki Şuranur Sevgi 
Kazıcı’nın cenazesi ise Duraklı 
Camii’ne getirildi. Burada kılınan 
cenaze namazına küçük çocu-
ğun babası Hacı Mustafa, annesi 
Ayşegül Kazıcı ve yakınları ile 
Adalet Bakanı Akın Gürlek, AK 
Parti Grup Başkanvekili Leyla 
Şahin Usta, AK Parti Kahraman-
maraş Milletvekili Ömer Oruç 
Bilal Debgici, AK Parti Gaziantep 
Milletvekili Mesut Bozatlı, AK 
Parti Bitlis Milletvekili Turan 
Bedirhanoğlu ve vatandaşlar 
katıldı. Tören sırasında tabutun 
başına gelen Kazıcı’nın ailesi ve 
yakınları gözyaşı döktü. Kazı-
cı’nın cenazesi, öğle vakti kılınan 
namazın ardından Şeyh Adil 
Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Oğlunun tabutuna sarıldı
Saldırıda yaşamını yitiren 11 

yaşındaki öğrenci Adnan Gök-
türk Yeşil’in cenazesi, Osmani-
ye’nin Düziçi ilçesinde defnedildi. 
Cenaze namazına katılan Ulaş-
tırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, baba Abdullah 
Cevdet Yeşil ve anne Sonay Yeşil 
ile yakınlarına başsağlığı dile-
di. Törende, anne Yeşil oğlunun 

kıyafetine, baba ise tabuta sarılıp 
gözyaşı döktü. İl Müftüsü Ahad 
Taşcı’nın kıldırdığı cenaze nama-
zının ardından Adnan Göktürk 
Yeşil’in naaşı, Yeşiller Aile Mezar-
lığı’nda toprağa verildi.

Büyük katılım vardı
11 yaşındaki öğrenci Furkan San-

cak Balal’ın cenazesi, düzenlenen 
törenin ardından defnedildi. Tabu-
tun başına gelen Balal’ın yakınları 
gözyaşı döktü. Öğrenci Furkan 
Sancak Balal’ın cenazesi, kılınan 
namazın ardından toprağa verildi. 
Törene, anne Tuba Belli, kardeşi 
Ömer Alp, Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, AK Parti Kahramanmaraş 
Milletvekili Mevlüt Kurt, BBP Genel 
Başkan Yardımcısı Bülent İspir, CHP 
İstanbul Milletvekili Suat Özçağdaş, 
öğretmenleri ve yakınları ile çok 
sayıda vatandaş katıldı.

Hayatını kaybeden 11 yaşındaki 
öğrenci Yusuf Tarık Gül’ün cena-
zesi, düzenlenen törenin ardından 
defnedildi. AK Parti Kahraman-
maraş Milletvekili Ömer Oruç 
Bilal Debgici de cenazeye katıldı. 
Baba Burak Gül  gözyaşlarına 
hâkim olamadı.

Eşi ve çocukları gözyaşı döktü
Kahramanmaraş’ın Onikişu-

bat ilçesinde okulda düzenlenen 
silahlı saldırıda hayatını kaybe-
den matematik öğretmeni Ayla 
Kara’nın cenazesi, düzenlenen 
törenin ardından defnedildi. 

Kara’nın (55) cenazesi, yakın-
ları tarafından Kahramanmaraş 
Adli Tıp Kurumundan alınarak 
kırsal Tekir Mahallesi’nde bu-
lunan Çarşı Camii’ne getirildi. 
Tabutun başında eşi Ramazan, 
çocukları Furkan ve Ertuğrul ile 
diğer yakınları gözyaşı döktü. 
Matematik öğretmeni Kara’nın 
cenazesi, kılınan namazın ardın-
dan Tekir Mahallesi Mezarlığı’nda 
toprağa verildi.
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EN ACI VEDA
KAHRAMANMARAŞ’TAKI OKUL SALDIRISINDA HAYATINI KAYBEDENLER SONSUZLUĞA UĞURLANDI

Kahramanmaraş’ta bir okulda silahlı sal-
dırı gerçekleştiren İsa Aras Mersinli’nin 

babası Uğur Mersinli tutuklandı. EGM’nin 
NSosyal hesabından silahlı saldırı olayına 
ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında 
açıklamada bulunuldu. 

Açıklamada, silahlı saldırı olayına 
ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında, 
yapılan ilk incelemelerde şahsın WhatsApp 
profilinde 2014 yılında ABD’de saldırı 
gerçekleştiren Elliot Rodger’e atıfta bulunan 
bir görsel kullandığı tespit edildiği belir-
tildi. Açıklamada, şu bilgilere yer verildi: 
“Olayı gerçekleştiren şahsın babası U.M, 15 
Nisan’da gözaltına alınmış, sevk edildiği adli 
mercilerce tutuklanmıştır. Şahsın ikametinde 
ve babasına ait araçta yapılan aramalarda 
elde edilen dijital materyallere el konularak 
incelemeye alınmıştır. Olay yeri inceleme 
çalışmaları tamamlanmış olup, kamera 
kayıtları dahil tüm deliller titizlikle değer-
lendirilmektedir. İlk bulgular çerçevesinde 
olayın terör bağlantısına dair herhangi bir 
tespit bulunmamakta olup, bireysel bir 
saldırı olduğu değerlendirilmektedir.”

Oğlunu poligona götürmüş
Kahramanmaraş’ta okul saldırganının ba-

basının ifadesi ortaya çıktı. Baba ifadesinde, 
uzman psikolog yardımı aldıklarının en son 3 
hafta önce psikoloğa gittiğini söyledi. Baba 
ayrıca, 7 tane silahının olduğunu silahların 
kilitli sandıkta olduğunu ve oğlunun silahları 
nasıl aldığını bilmediğini belirtti.

Saldırgan İsa Aras 
Mersinli’nin 

babası tutuklandı

Kahramanmaraş’ta okula vahşice düzenlenen silahlı saldırıda 
hayatını kaybedenlerin cenazeleri son yolculuklarına uğurlandı. 
Düzenlenen cenaze törenlerinde gözyaşları sel oldu.

OKULLARDA  GÜVENLIK EN ÜST SEVIYEYE ÇIKARILDI

DEVLETiMiZ 
GÖREV BAŞINDA
İçişleri ve Milli Eğitim Bakanlıklarından “okul güvenliği” toplantısına 
ilişkin açıklamada, kısa, orta ve uzun vadeli olmak üzere çok katman-
lı bir eylem planının hazırlanması, iller bazında risk değerlendirmele-
rinin güncellenmesi, okul güvenliği uygulamalarının daha etkin hâle 
getirilmesi ve kurumlar arası veri paylaşımı ile koordinasyonun daha 
da güçlendirilmesi yönünde de gerekli kararlar alındığı açıklandı.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul 

saldırılarına ilişkin olarak soruşturmaların çok 
yönlü sürdüğünü açıkladı.

Gürlek, açıklamasında şu ifadeleri kullandı: 
“Şanlıurfa ve Kahramanmaraş illerimizde meydana 
gelen okul saldırılarına ilişkin olarak Kahraman-
maraş ve Siverek Cumhuriyet Başsavcılıklarımızca 
soruşturmalar çok yönlü şekilde sürdürülmektedir. 
Yayın yasağına rağmen olaya ait görüntüleri 
paylaşan; halk arasında korku, kaygı ve panik 

oluşturabilecek içerikler yayan; resmî açıklamaları 
itibarsızlaştırmaya yönelik yanıltıcı bilgiyi alenen 
dolaşıma sokan; suçu ve suçluyu övüp suç işlemeye 
teşvik eden çok sayıda hesap tespit edilmiştir. Bu 
kapsamda 55 Cumhuriyet Başsavcılığımızca 130 
hesap sahibi hakkında soruşturma başlatılmış, 95 
kişi gözaltına alınmıştır. 35 kişinin yakalanmasına 
yönelik çalışmalar sürmekte olup 1.104 sosyal medya 
hesabına da erişim engeli getirilmiştir. Ayrıca, 
okulları hedef göstererek saldırı yapılacağı yönünde 
paylaşımlarla kamuoyunda tedirginlik oluşturan he-

saplar belirlenmiş; bu çerçevede 54 okulu hedef gös-
teren 67 kullanıcı gözaltına alınmış olup haklarında 
adli işlemler devam etmektedir. Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığımızca; çocuklarımızı şiddete yönlendi-
rebilecek dijital içerik ve platformlara yönelik tespit 
ve tedbirlerin alınması amacıyla Emniyet Genel 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Başkanlığına da 
talimat verilmiştir. Süreç; 81 ilimizde 171 Cumhuriyet 
Başsavcılığımız nezdinde takip edilmekte olup 
İçişleri Bakanlığımız ve Millî Eğitim Bakanlığımız ile 
koordinasyon içinde yürütülmektedir.”

Okul saldırıları sonrası 95 kişi gözaltına alındı
Adalet Bakanı Akın Gürlek, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul saldırılarına ilişkin ola-
rak 95 kişinin gözaltına alındığını, 1104 sosyal medya hesabına da erişim engeli getirildiğini açıkladı.

çişleri Bakanlığı Gü-
venlik ve Acil Durumlar 

Koordinasyon Merke-
zi’nde (GAMER) yaklaşık 

bir saat süren toplantıda, güvenlik 
açısından okul ve çevreleri için 
atılacak adımlar gözden geçirildi. 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ve 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in 
katılımıyla okullar ve çevrelerin-
deki alınacak önlemlerin değer-
lendirildiği toplantıya ilişkin ortak 
açıklama yapıldı.

Toplantı sonrası İçişleri ve Milli 
Eğitim bakanlıklarından yapılan 
ortak açıklamada, Kahramanma-
raş’ta ve Şanlıurfa’da iki okulda 
yaşanan menfur silahlı saldırıların 
ardından, İçişleri Bakanlığı koor-
dinasyonunda, Bakanlar Çiftçi ve 
Tekin’in katılımıyla, 81 il valisi, il 
emniyet müdürleri, il jandarma ko-
mutanları ve il milli eğitim müdür-
leriyle kapsamlı bir değerlendirme 
yapıldığı belirtildi.

Toplantıda, olayların tüm yönle-
riyle ele alındığı, okul güvenliğine 
ilişkin mevcut uygulamalar, risk 
alanları ve ilave tedbir ihtiyaçları-
nın ayrıntılı şekilde değerlendirildi-
ği aktarılan açıklamada, “Toplantı-
da öncelikle, Kahramanmaraş’ta ve 
Şanlıurfa’da meydana gelen saldırı-

ların oluş şekli, ilk müdahale sü-
reci, kurumlar arası koordinasyon 
kapasitesi ve olay öncesine ilişkin 
risk işaretleri değerlendirilmiştir. 
Bunun yanında, okullarımızın iç 
ve dış güvenliği, giriş-çıkış düzeni, 
çevre denetimleri, kamera sistem-
leri, ziyaretçi uygulamaları, servis 
güzergahları ve öğrencilerimizin 
yoğun bulunduğu alanlar bakımın-
dan yeniden gözden geçirilmiştir.” 
ifadesi kullanıldı.

Açıklamada, şunlar kaydedil-
di: “Toplantıda, okul yönetimleri, 
rehberlik servisleri, öğretmenler, 
aileler, kolluk birimleri ve ilgili 
kamu kurumları arasında erken 
uyarı ve erken müdahale mekaniz-
malarının güçlendirilmesi yönünde 
görüş birliğine varılmıştır. Çocuk-
larımızın davranış dünyasında 
oluşabilecek risk işaretlerinin 
zamanında fark edilmesi, aile-o-
kul-kamu-sivil toplum iş birliğinin 
güçlendirilmesi ve koruyucu-önle-
yici çalışmaların yaygınlaştırılma-
sı yönünde somut adımlar belir-
lenmiştir. Öte yandan, ruhsatsız 
silah ve benzeri tehlike oluşturan 
unsurlara erişimin önlenmesi, okul 
çevrelerinde denetimlerin artırıl-
ması, kriz anı müdahale kapasite-
sinin güçlendirilmesi ve psikosos-

yal destek süreçlerinin eş güdüm 
içinde yürütülmesi hususları da 
ayrıntılı biçimde karara bağlan-
mıştır. Toplantı sonunda, kısa, orta 
ve uzun vadeli olmak üzere çok 
katmanlı bir eylem planının hazır-
lanması, iller bazında risk değer-
lendirmelerinin güncellenmesi, 
okul güvenliği uygulamalarının 
daha etkin hâle getirilmesi ve 
kurumlar arası veri paylaşımı ile 
koordinasyonun daha da güçlendi-
rilmesi yönünde de gerekli kararlar 
alınmıştır.”

Aynı zamanda her eğitim-öğ-
retim yılı başında valilerin koor-
dinasyonunda gerçekleştirilen 
“Eğitim Öğretim Yılı Açılışı Güvenlik 
Tedbirleri” toplantılarında ele alınan 
konuların önemine dikkat çekildi-
ği, söz konusu toplantılarda alınan 
tedbirlerin hassasiyetle takip edil-
mesinin vurgulandığı dile getirilen 
açıklamada, “Evlatlarımızın huzur 
ve güven içinde eğitim alması, dev-
letimizin en temel önceliklerinden-
dir. Gayemiz, hiçbir anne babanın 
çocuğunu okula gönderirken endişe 
taşımamasıdır. Devletimiz, Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın güçlü liderliğinde tüm 
kurumlarıyla görev başındadır.” 
değerlendirmesinde bulunuldu.

İ

MHP Afyonkarahisar Milletvekili 
Mehmet Taytak, TBMM’de yaptığı 

konuşmada milliyetçiliğin sadece 
bir siyasi görüş değil, temelinde 
adalet ve insan sevgisi olan bir 
hayat duruşu olduğunu vurguladı. 
Taytak; çocuk istismarcılarına 
karşı örülen ‘çelik duvar’dan, dijital 
dünyadaki sıkı denetime ve çalışan 
annelerin artan doğum izinlerine kadar 
Türkiye’yi güçlendirecek tarihi düzenlemelerin 
detaylarını paylaştı. Taytak, konuşmasının başında 
satır aralarında evladına sarılamayan bir babanın 
sızısının, ekranların başında sessizce kaybolan bir 
neslin istikbalinin ve hayatın son deminde bir sıcak 
el bekleyen büyüklerin beklentisinin bulunduğunu 
ifade etti. Türk devlet geleneğinde sosyal adaletin 
bir lütuf değil, bir sorumluluk olduğunu vurgulayan 
Taytak, “Çocuklarımıza zarar vermek isteyen her 

türlü karanlık niyetlerin suratına çelikten 
bir duvar örüyoruz” ifadelerini 

kullandı. Çocukların güvenliği için 
atılan bu adımların milletin verdiği 
emanete sahip çıkmak anlamına 
geldiğini vurgulayan Taytak, en 

büyük görevlerinin çocuklara sadece 
bir ülke değil, güvenli bir gelecek bı-

rakmak olduğunu ifade etti. Çocukla-
rın siber zorbalık ve zararlı içeriklerden 

korunmasının amaçlandığını ifade eden Taytak, 15 
yaşından küçük çocukların bu platformlardan uzak 
tutulacağını, 15 yaşını doldurmuş gençler için ise 
filtrelenmiş ve güvenli bir dijital dünya oluşturul-
masının zorunlu hâle getirileceğini belirtti. Taytak, 
düzenlemenin hayata geçmesiyle birlikte toplumun 
kanayan yarası hâline gelen sorunların geride 
kalacağı, Türk aile yapısının yeniden güçleneceği bir 
döneme ulaşılacağına inandığını ifade etti.

Aile güçlenecek, Türkiye güçlenecek

MEHMET TAYTAK

CEVDET YILMAZ

İçişleri Bakanlığınca, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki 
okullarda meydana gelen saldırıların ardından, 81 ildeki 

tüm eğitim ve öğretim kurumlarında güvenlik tedbirleri 
artırıldı. Bakanlık talimatıyla hızla devreye sokulan önlemler 
kapsamında, okul önleri ve çevrelerinde hazır bulunan polis 
ekiplerince yoğun denetimler gerçekleştirildi. Başkentte 
Ankara Emniyet Müdürlüğü ekipleri, ilk, orta ve lise dereceli 
okullar başta olmak üzere alınan tedbirler çerçevesinde, okul 
çevrelerinde görev alarak şüpheli şahıslara yönelik GBT ve 
durum kontrolü yaptı. İlgili kurumlarla koordineli şekilde 

yürütülen çalışmalarda, okul önlerinde en az iki emniyet per-
sonelinin görevlendirildiği, eğitim saatleri boyunca öğretmen 
ve öğrencilerin güvenliği için gerektiğinde takviye ekiplerin de 
sürece dahil edileceği öğrenildi. Söz konusu tedbirlerin, yurt 
genelinde yapılan risk analizi ve değerlendirmelerine göre 
belirlenecek stratejilerle aralıksız sürdürüleceği kaydedil-
di. Öte yandan İstanbul’daki bazı okul çevrelerinde polis 
ekiplerince denetim gerçekleştirildi. Ekipler, araçları kontrol 
ederek sürücüler ve okul çevresindeki şüpheli kişilere yönelik 
GBT kontrolü yaptı.

GÜVENLİK 
TEDBİRLERİ ARTIRILDI

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi 

(DMM), Kahramanmaraş’ta yaşanan okul 
saldırısının ardından “olay yeri incelemesi 
bitmeden temizlik çalışmalarının başladığı 
ve delillerin karartıldığı” yönündeki iddiaların 
tamamen asılsız olduğunu bildirdi. DMM’nin 
NSosyal hesabından yapılan açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Bazı sosyal medya plat-
formlarında yer alan, Kahramanmaraş’ta ya-
şanan acı olayın ardından ‘olay yeri inceleme-
si bitmeden temizlik çalışmalarının başladığı 
ve delillerin karartıldığı’ yönündeki iddialar 
tamamen asılsızdır. Cumhuriyet savcılığı 
koordinesinde yürütülen olay yeri inceleme 
ve tüm delil toplama faaliyetleri, uzman ekip-
lerce titizlikle icra edilerek eksiksiz bir şekilde 
tamamlanmıştır. Gerçekleştirilen temizlik 

çalışmaları, incelemelerin nihayete ermesi-
nin ardından ilgili kurumlardan alınan resmi 
onay ve izin doğrultusunda başlatılmıştır. 
Adli süreci sekteye uğratmayı, kamuoyunu 
yanıltmayı ve kurumlarımızı itibarsızlaştır-
mayı hedefleyen bu tür asılsız iddia ve payla-
şımlara itibar edilme-
mesi, yalnızca resmi 
makamlarca yapılan 
açıklamaların dikkate 
alınması büyük önem 
arz etmektedir.”

100 bin üyeli ‘C31K’ grubu kapatıldı!
Olayın hemen ardından yapılan incelemelerde, Telegram 

üzerinden saldırıya ait görüntülerin paylaşıldığı ve provokatif 
içeriklerin dolaşıma sokulduğu belirlendi. Uygulamadan, 66 URL 

adresi hakkında erişimin engellenmesi talebinde bulunuldu. 
Ayrıca 100 bin üyesi bulunan ve görüntülerin paylaşıldığı tespit 

edilen “C31K” adlı Telegram grubu kapatıldı. Alınan bilgiye göre, 
Kahramanmaraş’ta bir okulda meydana gelen silahlı saldırı 

anına ilişkin görüntüleri Telegram üzerinden yaydığı tespit edilen 
hesaplar hakkında adli süreç başlatıldı. Cumhurbaşkanlığı İletişim 

Başkanlığı koordinasyonunda yürütülen çalışmalar ile Emniyet 
Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı ve ilgili 

Cumhuriyet Başsavcılıklarınca yapılan incelemelerde, özellikle 
Telegram üzerinden saldırıya ait görüntülerin paylaşıldığı ve 

provokatif içeriklerin dolaşıma sokulduğu belirlendi.

DMM, iddiaları yalanladı

Kendine ‘Okul avcısı’ diyormuş
Kahramanmaraş’ta okulda silahlı saldırı düzenleyen öğrenci ile 
ilgili ayrıntılar ortaya çıkıyor. Okulda görev yapan bir öğret-
men, saldırganın takıntılı, her gördüğünü yapan ve asosyal 
biri olduğunu, okulda ingilizce ‘okul avcısı’ anlamına gelen bir 
kelime kullandığını söyledi. Okulda görev yapan Sosyal Bilimler 
Öğretmeni İbrahim Huylu, öğrencilerinden olan saldırganın ‘okul 
avcısı’ şeklinde bir kelime kullandığını duyduğunu ifade ederek, 
“İngilizce o kavramı bilmiyorum ama okul avcısı anlamında bir 
sözcük kullanıyormuş. Kimseyle muhatap olmazdı. Bu yıl yanında 
3 arkadaşı daha olduğu söyleniyor. Hiç arkadaşı olmazdı bu ço-
cuğun. Babayı görmüştük, babanın emniyetçi olduğu söyleniyor. 
Uzaktan bir görüşmemiz oldu. Çocuk üzerinde etkili değildi. Çocuk 
babanın üzerinde etkiliydi. Bu izlenimi edindik. Ben sosyal bilimler 
5. sınıf öğretmeniyim. Vefat eden çocukların öğretmeniyim” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki okul 

saldırılarına ilişkin, “Bu hepimizin ortak acısı. 
Kimliğimizden, siyasi görüşümüzden, konumdan 
bağımsız hepimizin ortak acısı. Bu acıyı elbette 
hep birlikte yaşıyoruz, paylaşıyoruz, paylaşmaya 
devam edeceğiz. Özellikle bu tür zamanlarda 
ortak acıları paylaşabilmeyi çok kıymetli buldu-
ğumu ifade etmek istiyorum” dedi. 

Çok boyutlu bir inceleme sürecinin başla-
tıldığını dile getiren Yılmaz, “Böyle hadiselerin 
tekrar yaşanmaması adına gerekli tedbirleri, uzun 
vadeli neler yapılması gerektiğini de önümüz-
deki dönemde daha çok konuşacağız. Bu tür 
hadiselerin maalesef dünyanın farklı ülkelerinde 
de geçmişte yaşandığını gördük. Biz de maalesef 
ilk defa böyle bir farklı hadiseyle karşı karşı-
yayız. Bunun sosyolojik boyutundan, kültürel 
boyutundan, teknolojik bağımlılık meselelerine 
varıncaya kadar, uluslararası bağlantılı istihbarat 
örgütlerinin veya farklı modern radikal örgütlere 
varıncaya kadar birçok boyutuyla, ‘Ne tür ted-
birler alabiliriz, neler yapabiliriz’ bunlar üzerine 
de önümüzdeki haftalarda, aylarda muhtemelen 
çok daha yoğun bir tartışma yaşayacağız. Ben 
tekrar kaybettiğimiz canlarımıza Allah’tan rahmet 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

Saldırganı etkisiz 
hâle getiren aşçı anlattı

AKIN GÜRLEK

Bu hepimizin 
ORTAK ACISI

NECMETTIN BEKÇI
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ABD Başkanı Donald Trump, sosyal medya hesabından yap-
tığı son paylaşımında "Hürmüz Boğazı'nı kalıcı olarak açıyor 
olmamdan dolayı Çin çok mutlu. Bunu onlar için, ayrıca 
dünya için de yapıyorum. Bu durum bir daha asla yaşanma-
yacak. İran'a silah göndermemeyi kabul ettiler. Birkaç hafta 
içinde oraya gittiğimde Başkan Xi bana kocaman, içten bir 
sarılacak. Akıllıca ve çok iyi bir şekilde birlikte çalışıyoruz. 
Bu, savaşmaktan daha iyi değil mi? Ama unutmayın, eğer 
mecbur kalırsak savaşmakta çok iyiyizdir; herkesten çok 
daha iyiyiz" diyerek Pekin yönetimine meydan okudu.  

Savaş yetkilerinin Kongre onayına tabi olmasını öngören kritik tasarı, Senato 
Genel Kurulunda yapılan oylama sonucunda reddedilerek Trump yönetimi-
nin elini güçlendirdi. ABD Senatosu, Başkan Trump'ın İran'a yönelik saldırıla-
rının Kongre onayına tabi olmasını öngören "savaş yetkileri" tasarısını red-
detti. ABD-İran savaşının başından bu yana 4. kez gündeme gelen tasarı, bir 
kez daha reddedildi. Savaş karşıtı tutumuyla bilinen Cumhuriyetçi Senatör 
Rand Paul, oylamada Demokratlara katılarak tasarıyı destekledi. 1973 tarihli 
"Savaş Yetkileri Yasası", ABD başkanının herhangi bir ülkeye savaş başlatma 
kararını Kongre onayına bağlarken, başkanın bu tür bir adımını önceden 
Kongreye bildirmesini zorunlu kılıyor. Aynı yasa, Kongrenin onaylamadığı bir 
çatışmadan ABD güçlerinin 60 gün içinde geri çekilmesini de zorunlu kılıyor.

PEKIN’E REST: SAVAŞMAKTA IYIYIZDIR

İran'dan 
sonra hedefte 
KÜBA VAR

‘Henüz işimiz bitmedi
binlerce asker geliyor’

ABD basınına göre Pentagon, İran'dan 
sonra Küba’ya yönelik olası bir askeri 
operasyon için sessizce hazırlık ya-
pıyor. ABD Savunma Bakanlığı, Kara-
yipler’de ikinci bir askeri operasyon 
ihtimaline karşı hazırlıklara başladı. 
Sürecin arka planında ise ABD Başkanı 
Trump’ın daha önce Küba’yı ele geçir-
menin “bir şeref” olacağını söylemesi 
dikkat çekiyor. İddialar bununla da sı-
nırlı değil. Kaynaklar, Beyaz Saray’dan 
Karayipler’e yönelik olası bir operasyon 
için doğrudan talimat verildiğini öne 
sürdü. Bu durum, Washington’da askeri 
seçeneklerin artık daha somut biçimde 
tartışıldığı yorumlarına yol açtı.

Pentagon ise kapıyı tamamen 
kapatmıyor ama net de konuşmuyor. 
Yapılan son açıklamada, “Varsayımsal 
senaryolar hakkında spekülasyon 
yapmayacağız. Bakanlık farklı ihtimal-
lere yönelik planlar hazırlar ve Baş-
kan’ın talimatlarını uygulamaya hazır 
hâle gelir” denildi.

Trump’ın son çıkışı tansiyonu daha 
da yükseltti. İran’la yaşanan savaşın 
ardından ABD’nin “Küba’ya da uğra-
yabileceğini” söyleyen Trump, ada 
ülkesini “başarısız bir ülke” olarak nite-
lendirdi. Küba Devlet Başkanı Miguel 
Díaz-Canel, bir Amerikan kanalına 
verdiği röportajda işgal ihtimaline 
sert sözlerle karşılık vererek “Böyle 
bir şey olursa çatışma olur, mücadele 
olur. Kendimizi savunuruz. Gerekir-
se ölürüz” dedi. Küba lideri, ülkesinin 
her şartta direneceğini vurgulayarak 
ABD’nin Küba’ya yönelik bir askeri 
saldırı ya da bir lideri hedef alan girişim 
için hiçbir meşru gerekçesi olmadığını 
savundu. Díaz-Canel, “Vatan için ölmek, 
yaşamaktır” ifadelerini kullandı. 

Dünyanın gözü kulağı, 
ABD/İsrail-İran savaşındaki 

gelişmelere kilitlendi. Tarafların 
müzakere görüşmeleri sürer-
ken, karşılıklı restleşme ve 
misillemeler de devam ediyor. 
İsrail, 8 Nisan'da varılan geçici 
ateşkese kadar ABD ile hedef 
aldıkları İran'a yeni saldırı plan-
larını onayladığını açıkladı. 

ABD'nin ise İran'la yürütülen 
müzakerelerden sonuç alına-
maması ihtimaline karşın Orta 
Doğu'ya "ilerleyen günlerde 
binlerce ek asker göndereceği" 
ileri sürüldü. 3 gemiden oluşan 
Boxer Amfibi Hazırlık Grubu'n-
da konuşlu 11. Deniz Piyade 
Seferi Birliği'nden yaklaşık 4 
bin 200 askerin yakında Orta 

Doğu'ya ulaşması bekleniyor.
ABD Başkanı Trump, savaşın 

“neredeyse bittiğini” belirterek 
22 Nisan’da sona erecek ateşke-
sin uzatılmasına gerek kalmaya-
bileceğini söyledi. İran Dışişleri 
Bakanlığı da ABD ile dolaylı 
temasların sürdüğünü, mesaj 
alışverişinin Pakistan üzerinden 
devam ettiğini duyurdu. 

Eski Devrim Muhafızları 
Ordusu Komutanı Muhsin Rızayi 
de,  ateşkesin uzamasının İran'ın 
lehine olmadığını belirterek, bu-
nun "askeri sessizlik" olduğunu 
ifade etti. 

Rızayi, “Fırlatıcılarımız 
şu anda düşman gemilerine 
kilitlenmiş durumda ve hepsini 
batırırız" dedi.
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he 
Wall 

Street 
Journal (WSJ) 

gazetesinin haberine göre Avru-
pa ülkeleri, ABD Başkanı Trump'ın 
NATO'dan çekilme ihtimaline karşı 
ittifak içinde "Avrupalı bir NATO" olarak 
anılan alternatif bir savunma planını hızlan-
dırdı. Plan, ABD'nin askeri rolünü azaltması ya 
da Avrupa'nın savunmasına destek vermemesi 
durumunda kıtanın kendi güvenliğini sağlayabil-
mesini hedefliyor. Hazırlıklar ilk olarak 2025 yılında 
gündeme geldi. Ancak süreç, Trump'ın Danimarka'ya 
bağlı Grönland'ı alma tehdidi ve İran krizi üzerinden 
Avrupa ile yaşadığı gerilim sonrası hız kazandı. Özellik-
le Avrupa'nın, ABD'nin İran politikasına destek verme-
mesi, Washington ile ilişkileri daha da gerdi.

İlk adımı Almanya attı
Plan kapsamında Avrupalı ülkeler, NATO içindeki 

komuta-kontrol mekânizmalarında daha fazla so-
rumluluk üstlenmeyi ve ABD'ye ait askeri kabiliyetle-
rin bir kısmını kendi imkanlarıyla ikame etmeyi amaç-
lıyor. Bu çerçevede hava savunması, lojistik hatlar ve 
istihbarat gibi kritik alanlarda Avrupa'nın rolünün 
artırılması hedefleniyor. Kritik kırılma, Almanya'nın 
tutum değişikliği ile oldu. Başbakan Friedrich Merz, 
Trump yönetiminin NATO içindeki güvenilirliğine 
dair endişeleri nedeniyle Avrupa'nın daha fazla 
sorumluluk alması gerektiğini belirtti.  Daha sonra 
İngiltere, Fransa, Polonya ve İskandinav ülkeleri 
de sürece destek verdi.  Planın önündeki en 
büyük engel ise ABD'nin sağladığı nükleer 
caydırıcılık ve gelişmiş istihbarat kapasi-
tesinin kısa vadede ikame edilememesi 
oldu. Bu nedenle Fransa ve İngilte-
re'nin nükleer kapasitesinin Avru-
pa genelini kapsayacak şekilde 
genişletilmesi seçeneği de 
masada bulunuyor.  

Avrupa'nın ABD'den ba-
ğımsız bir savunma mimarisi 

kurma arayışının yanı sıra 
Avrupa ülkeleri Hürmüz 

Boğazı için de ABD'siz bir 
plan hazırladı. Buna göre, 

öncelikle Hürmüz'de bekle-
yen yüzlerce ticari geminin 

güvenli şekilde bölgeden çık-
ması sağlanacak. Ardından 

İran'ın savaşın 
ilk günlerinde döşediği 

mayınların temizlenmesi 
için geniş çaplı bir mayın 

temizleme operasyonu baş-
latılacak. Son aşamada ise 

fırkateyn ve destroyerlerden 
oluşacak Avrupa öncülüğün-

deki bir deniz gücü, ticari 
gemilere refakat 

ederek Boğaz’ın yeniden 
güvenli hâle geldiği mesajını 
verecek. Böylece Avrupa, bir 

yandan ABD'ye daha 
az bağımlı hâle gelmeye 
çalışırken, diğer yandan 

Hürmüz Boğazı gibi
kritik krizlerde de Was-

hington'dan ayrı hareket 
edebileceğini göstermeye 

hazırlanıyor. 

HÜRMÜZ 
IÇIN 

‘ABD’SIZ 
PLAN’

İran savaşı sonrası Hürmüz Boğazı'nda 
kontrolü ele almak isteyen Avrupa, üç 

aşamalı kritik bir planı devreye sokacak. 
Bu proje ile ABD ve İsrail denklemin dışına 

itilirken, kıta Washington'sız bir güvenlik 
düzeni kurmanın provasını yapıyor.

WASHINGTON’SIZ 

İTTİFAK!

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

AVRUPA, ABD 
VE İSRAIL’I 
HÜRMÜZ’DE 

OYUN DIŞI 
BIRAKIYOR

T

İran ve Çin tankerleri, ABD 
ablukasını aşarak Hürmüz 

Boğazı'ndan geçmeyi başar-
dı. ABD donanması, en az 9 
gemiye müdahale ederken, 
bazı gemilerin konumunu 
tespit etmeyi başaramadı. İran 
limanlarını kullanan gemiler, 
uzmanların "karmaşık ve us-
taca" diye nitelediği taktikler-
le ABD ablukasını deldi. ABD 
donanması, teknolojik üstün-
lüğüne rağmen gemileri tespit 
edemedi. ABD'nin yaptırım 

uyguladığı Çin menşeli petrol 
tankeri Rich Starry, Hürmüz 
Boğazı’ndan ayrılmadan önce 
10 günden fazla bir süre Basra 
Körfezi’ndeki konumunu giz-
ledi. Gemi, ABD donanmasının 
abluka uyguladığı bölgeye 
yakın Umman Körfezi’ne 
çıktığında ani bir U dönüşü 
yaparak İran kıyılarına demir 
attı.   Hürmüz Boğazı'nda cesur 
manevralar uygulayan tan-
kerler, Trump’ın emriyle İran 
kıyılarını abluka altına alan 

ABD donanmasının izleme 
yöntemlerini etkisiz bıraktı. 

İran, Rusya ve Venezuela 
tarafından bir araya getirilen 
gemiler, tespit edilmekten 
kaçınmak için çeşitli yöntemler 
kullanıyor. 

Bunlar arasında geminin 
kimliğini ve konumunu yayın-
layan transponder sistemlerini 
kapatarak “gizlenmek” ya da 
konumları hakkında yanlış 
bilgiler yayarak sinyalleri ya-
nıltmak yer alıyor.

İRAN, ABD DONANMASINI 
KÖR ETTI

TRUMP’A SAVAŞ IÇIN TAM YETKI
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DÜNYA

HACKERLER
KOMŞUNUN
SIRLARINI
ELE GEÇİRDİ

YANLIŞLIK
OLMUŞ
ÖZÜR
DİLERİZ!

Yunanistan Ge-
nelkurmay Baş-

kanlığına sızan Rus 
bağlantılı hackerlar, 
şifreler değişse bile 
erişim sağlayan 
kritik 2FA gizli kod-
larını ele geçirmeyi 
başardı. Casusluk 
operasyonunda 28 
askeri hesapla bir-
likte yüzlerce kurum 
ve kişiye ait iletişim 
listelerinin internete 
sızdırıldığı ortaya 
çıktı. Saldırganlar, 
GEETHA’ya ait 28 
e-posta hesabın-
dan veri sızdırdı. 
İki vakada ise 
gelen e-postaların 
saldırganlara ait bir 
sunucuya otomatik 
olarak yönlendiril-
mesi sağlandı. Hac-
kerlar aynı zamanda 
iki aşamalı kimlik 
doğrulama sürecin-
de tek kullanımlık 
kodlar oluşturmak 
için kullanılan ‘TOTP 
2FA gizli kodlarını’ da 
çalmayı başardı. Bu 
durum, kullanıcılar 
şifrelerini değiştir-
se bile hesaplara 
erişimin devam ede-
bileceği anlamına 
geliyor.

Azerbaycan ve 
Rusya, düşen 

AZAL uçağına ilişkin 
açıklama yayınladı. 
Açıklamada, tazmi-
nat dâhil tüm baş-
lıklarda anlaşmaya 
varıldığı kaydedildi. 
Açıklamada uçağın 
Rusya tarafından 
yanlışlıkla vurulduğu 
ifadesi dikkat çekti. 
2024’te düşen uçağın, 
Rus hava sahasında 
bir hava savunma 
sisteminin “yanlış-
lıkla çalıştırılması” 
sonucu düştüğü 
ifade edildi. Açık-
lamada, “Taraflar, 
uçağın düşmesiyle 
ilgili olarak, tazminat 
ödemesi konusu da 
dâhil olmak üzere, 
sonuçların uygun bir 
şekilde çözümlen-
mesine varmıştır” 
denildi.

T.C. ANTALYA 11. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/25 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili Aksu ilçesi Murtuna mahallesi 13588 ada 193 parsel 
sayılı taşınmazın kuzey kısmında kalan alanın uzun zamandır kullanımsız olduğu, 
güney doğu sınırında kalan alan üzerinde zeytin bahçesi olarak kullanıldığı, 
güney batı sınırında kalan alan üzerinde narenciye ağaçlarının olduğu, ağaçların 
bakımsız olduğu tespit edilmiştir
Adresi : Murtuna Mah. No:193 Aksu / Antalya/ ANTALYA
Yüzölçümü : 3.835,38 m2 Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :1/25000 ölçekli Nazım İmar Planında “Tarım Alanı” olarak 
planlanmıştır.1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli uygulama İmar 
planı bulunmamaktadır
Kıymeti : 6.713.248,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydında “Serik Ovası Koruma Alanları 
içerisindedir” şeklinde şerh bulunmakta olup, bu şerh ile birlikte satılacaktır. Hisseli 
satış yapılmayacaktır
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2446834

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:20 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:20

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2025/780 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/780 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Keçiören İlçesi Ayvalı Mahallesi, (İmarın Sancaktepe kayıtlı) 
Avanos ve Gülşehir sokak kesişiminde, Avanos Sokaktan 3 ve Gülşehir Sokaktan 
17 numaralı apartmanın karşısında konumlu arsa tapu kaydında; Sancaktepe 
Mahallesi, 31565 ada, 6 parsel,866,00 m² yüzölçümlü tam arsa paylı taşınmazın 
üzerinde herhangi yapı ve müştemilatın bulunmadığı, üzerine dikili badem, 2 kavak, 
dut, kayısı ağaçlarının bulunduğu, topografik olarak az değişken eğimli durumda, 
geometrik olarak ise dikdörtgen bir geometrik forma sahip olduğu, her türlü belediye 
hizmetlerinden faydalandığı bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi 
yolu ile birlikte açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Ayvalı Mahallesi, Avanos Ve Gülşehir Sokak Kesişiminde yer alan arsa 
vasıflı taşınmaz Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 866 m2
Arsa Payı : Tam Arsa Paylı
İmar Durumu :Keçiören Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27/03/2026 tarih 1818054 sayılı cevabi yazıları ile; Onaylı imar planına göre” Konut 
Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının, Ayrık Nizam 4 katlı olduğu, TAKS/
KAKS: 0,40/1,60 olduğu bildirmişlerdir.
Kıymeti : 15.169.600,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi Ayvalı Mahallesi, Nevşehir Caddesi 14 kapı 
numaralı Seçginoğulları apartmanının bulunduğu yere rastlayan 3 nolu taşınmaz 
tapu kaydında; Ayvalı Mahallesi, 9351 ada, 1 parsel, 1208,00 m² yüzölçümlü, 66/1208 
arsa paylı, 1 bodrum kat 3 nolu taşınmaz ve eklentisi 3 nolu kömürlüğün bulunduğu 
bina; betonarme karkas yapı tarzında 2 bodrum, zemin, 2 normal kattan oluştuğu, 
açık otopark ve içerisinde kameriyenin mevcut olduğu, fiili durumda mesken; antre 
hol, 3 oda, salon, mutfak, banyo, wc ve 2 balkon hacimlerinden oluştuğu ısınmanın 
doğalgaz kombili sistem ile sağlandığı, balkonlar hariç net kullanım alanı 76,56 m² 
olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi yolu ile birlikte açık 
artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Ayvalı Mahallesi, Nevşehir Caddesi Seçginoğulları Apartmanı 14/3Nolu 
Mesken Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 1.208 m2
Arsa Payı : 66/1208
İmar Durumu: Keçiören Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27/03/2026 tarih 1818054 sayılı cevabi yazıları ile; Onaylı imar planına göre” 
Konut Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının, Ayrık Nizam 3 katlı olduğu, 
yapılaşmasına ait plan notları olmadığından yıkılıp yıkılmaması durumunda Ankara 
Büyükşehir Belediyesi Yönetmeliği’ne uyulması gerektiği 22/10/1980 yapı ruhsat 
tarihi olduğu bildirmişlerdir.
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2447296

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/11/2026 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 01/12/2026 - 10:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/12/2026 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 04/01/2027 - 10:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/11/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 01/12/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/12/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 04/01/2027 - 11:01

T.C. ANTALYA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28519 ada 3 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 3.029,17 m2
İmar Durumu : Parsel, imar planında 2. derece Ticaret alanında kalmakta olup, 
Emsal:0.60, Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık Subasman kodu: 0.50 m 
dir.
Kıymeti : 60.583.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih ve 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçerisinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28520 ada 2 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 6.840,27 m2
İmar Durumu : Parsel, İmar Planında kısmen Polis Karakolu, kısmen Ticaret 
Alanında kalmakta olup, Emsal: 0.60, Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık 
Subasman Kotu: 0.50 m dir.
Kıymeti : 141.076.244,00 TL (Üzerindeki Zirai ve İnşai muhtesatlar ile birlikte)
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçresinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28522 ada 3 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 4.260,20 m2
İmar Durumu : Parsel, İmar Planında ticaret Alanında kalmakta olup, Emsal: 0.60, 
Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık Subasman kotu: 0.50 m dir.
Kıymeti : 85.204.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçerisinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28528 ada 2 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 4.003,78 m2
İmar Durumu : Parsel, İmar Planında Ticaret Alanında kalmakta olup, Emsal: 0.60, 
Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık Subasman katı : 0.50 m dir.
Kıymeti : 80.075.600,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih ve 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçerisinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

05/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448278

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 11:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:55

T.C. ANTALYA 11. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/25 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili Aksu ilçesi Murtuna mahallesi 13588 ada 193 parsel 
sayılı taşınmazın kuzey kısmında kalan alanın uzun zamandır kullanımsız olduğu, 
güney doğu sınırında kalan alan üzerinde zeytin bahçesi olarak kullanıldığı, 
güney batı sınırında kalan alan üzerinde narenciye ağaçlarının olduğu, ağaçların 
bakımsız olduğu tespit edilmiştir
Adresi : Murtuna Mah. No:193 Aksu / Antalya/ ANTALYA
Yüzölçümü : 3.835,38 m2 Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :1/25000 ölçekli Nazım İmar Planında “Tarım Alanı” olarak 
planlanmıştır.1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli uygulama İmar 
planı bulunmamaktadır
Kıymeti : 6.713.248,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydında “Serik Ovası Koruma Alanları 
içerisindedir” şeklinde şerh bulunmakta olup, bu şerh ile birlikte satılacaktır. Hisseli 
satış yapılmayacaktır
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2446834

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:20 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:20

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2025/780 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/780 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Keçiören İlçesi Ayvalı Mahallesi, (İmarın Sancaktepe kayıtlı) 
Avanos ve Gülşehir sokak kesişiminde, Avanos Sokaktan 3 ve Gülşehir Sokaktan 
17 numaralı apartmanın karşısında konumlu arsa tapu kaydında; Sancaktepe 
Mahallesi, 31565 ada, 6 parsel,866,00 m² yüzölçümlü tam arsa paylı taşınmazın 
üzerinde herhangi yapı ve müştemilatın bulunmadığı, üzerine dikili badem, 2 kavak, 
dut, kayısı ağaçlarının bulunduğu, topografik olarak az değişken eğimli durumda, 
geometrik olarak ise dikdörtgen bir geometrik forma sahip olduğu, her türlü belediye 
hizmetlerinden faydalandığı bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi 
yolu ile birlikte açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Ayvalı Mahallesi, Avanos Ve Gülşehir Sokak Kesişiminde yer alan arsa 
vasıflı taşınmaz Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 866 m2
Arsa Payı : Tam Arsa Paylı
İmar Durumu :Keçiören Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27/03/2026 tarih 1818054 sayılı cevabi yazıları ile; Onaylı imar planına göre” Konut 
Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının, Ayrık Nizam 4 katlı olduğu, TAKS/
KAKS: 0,40/1,60 olduğu bildirmişlerdir.
Kıymeti : 15.169.600,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi Ayvalı Mahallesi, Nevşehir Caddesi 14 kapı 
numaralı Seçginoğulları apartmanının bulunduğu yere rastlayan 3 nolu taşınmaz 
tapu kaydında; Ayvalı Mahallesi, 9351 ada, 1 parsel, 1208,00 m² yüzölçümlü, 66/1208 
arsa paylı, 1 bodrum kat 3 nolu taşınmaz ve eklentisi 3 nolu kömürlüğün bulunduğu 
bina; betonarme karkas yapı tarzında 2 bodrum, zemin, 2 normal kattan oluştuğu, 
açık otopark ve içerisinde kameriyenin mevcut olduğu, fiili durumda mesken; antre 
hol, 3 oda, salon, mutfak, banyo, wc ve 2 balkon hacimlerinden oluştuğu ısınmanın 
doğalgaz kombili sistem ile sağlandığı, balkonlar hariç net kullanım alanı 76,56 m² 
olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi yolu ile birlikte açık 
artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Ayvalı Mahallesi, Nevşehir Caddesi Seçginoğulları Apartmanı 14/3Nolu 
Mesken Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 1.208 m2
Arsa Payı : 66/1208
İmar Durumu: Keçiören Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27/03/2026 tarih 1818054 sayılı cevabi yazıları ile; Onaylı imar planına göre” 
Konut Alanı” olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının, Ayrık Nizam 3 katlı olduğu, 
yapılaşmasına ait plan notları olmadığından yıkılıp yıkılmaması durumunda Ankara 
Büyükşehir Belediyesi Yönetmeliği’ne uyulması gerektiği 22/10/1980 yapı ruhsat 
tarihi olduğu bildirmişlerdir.
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2447296

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/11/2026 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 01/12/2026 - 10:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/12/2026 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 04/01/2027 - 10:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/11/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 01/12/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/12/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 04/01/2027 - 11:01

T.C. ANTALYA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28519 ada 3 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 3.029,17 m2
İmar Durumu : Parsel, imar planında 2. derece Ticaret alanında kalmakta olup, 
Emsal:0.60, Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık Subasman kodu: 0.50 m 
dir.
Kıymeti : 60.583.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih ve 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçerisinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28520 ada 2 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 6.840,27 m2
İmar Durumu : Parsel, İmar Planında kısmen Polis Karakolu, kısmen Ticaret 
Alanında kalmakta olup, Emsal: 0.60, Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık 
Subasman Kotu: 0.50 m dir.
Kıymeti : 141.076.244,00 TL (Üzerindeki Zirai ve İnşai muhtesatlar ile birlikte)
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçresinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28522 ada 3 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 4.260,20 m2
İmar Durumu : Parsel, İmar Planında ticaret Alanında kalmakta olup, Emsal: 0.60, 
Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık Subasman kotu: 0.50 m dir.
Kıymeti : 85.204.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçerisinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Antalya İli Muratpaşa İlçesi Ermenek 
Mahallesi
28528 ada 2 parsel ARSAdır.
Adresi : Ermenek Mahallesi Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 4.003,78 m2
İmar Durumu : Parsel, İmar Planında Ticaret Alanında kalmakta olup, Emsal: 0.60, 
Kat Adedi En Çok: 2 Kat, İnşaat Nizam: Ayrık Subasman katı : 0.50 m dir.
Kıymeti : 80.075.600,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 10/10/2018 tarih ve 35635 yevmiye ile “Özel Güvenlik Bölgesi 
İçerisinde Kalmaktadır” şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

05/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448278

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 11:55

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:55

A
BD-İsrail-İ-

ran savaşının 
48'inci gününde 
ateşkes tüm kı-

rılganlığını korurken taraf-
lardan peş peşe açıklamalar 
gelmeye devam ediyor. 
İsrail, Lübnan'a şiddetli
 saldırılarını sürdürüyor.

     İsrail Savunma Kuv-
vetlerinden (IDF) yapılan 
açıklamada, Lübnan'ın gü-
neyindeki Bint Jbeil bölge-
sinde komando birliklerinin 
düzenlediği baskının ardın-
dan Hizbullah'ın kullandığı 
iddiasıyla 1 dakika içinde 
70 noktanın imha edildiği 
belirtildi. Lübnan resmi 
haber ajansının aktardığı 
son dakika bilgisine göre 

İsrail ordusu, Lübnan'ın 
güneyini ülkenin geri 

kalanıyla bağlayan 
son geçiş noktası olan 
Kasmiye Köprüsü'nü de 
hedef alarak tamamen 
yıktığını duyurdu. Lüb-

nan Ulusal Haber Ajansı 
(NNA), sabahın erken 

saatlerinde Bint Jbeil kasa-
basında Hizbullah ile İsrail 

ordusu arasında şiddetli ça-
tışmaların çıktığını bildirdi. 
NNA'ya göre, İsrail ordusu 
çatışmalar sırasında savaş 
uçakları ve helikopterler 
konuşlandırdı; kasabanın 
girişlerinde ve El-Mihaniye 
ekseninde ise aralıklı ça-
tışmalar geç saatlere kadar 
devam etti. 
    Ayrıca, İsrail jetlerinin 
Tebnine kasabasına hava 
saldırısı düzenlediği ve 
bölgedeki hastanede önemli 
hasara yol açtığı bildiril-
di. Bu arada, İran Meclis 
Başkanı Muhammed Bakır 
Kalibaf ile Lübnan Meclis 
Başkanı Nebih Berri, ABD ile 
İran arasında yapılan ateş-
kesin, İsrail saldırıları altın-
daki Lübnan’ı da kapsaması 
gerektiğini vurguladı.  

İSRAIL'DEN LÜBNAN'A AĞIR BOMBARDIMAN:

1 DAKİKADA 70 SALDIRI!
Siyonistler, 
Lübnan’da-
ki Bint Jbeil 
bölgesinde 

komando 
birliklerinin 

düzenledi-
ği baskının 

ardından 
Hizbullah’ın 

kullandığı 
iddiasıyla 

70 noktanın 
imha edildiği-

ni açıkladı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Yönerge - Bilginler - Manisa ilçesi. 2. 
Üst yanı açık boru - Gemiye hayvan yüklerken kullanılan 
sandık - Giyside süs kıvrımı - Nafakayla geçimini sağlama 
- Vilayet. 3. İlçe - Kazıbilimci - Misaller, örnekler. 4. Kalın 
ve kaba kumaş - Bir tür yaban mersini - Ukrayna’nın kodu 
- Slovenya plakası - Çıban. 5. Basit, ilkel çakmak - Kuşat-
ma, çevirme - Tesir. 6. Yılın on iki ayından biri - Askeri bir 
birlik - Romanya plaka işareti - Başıboş, aylak. 7. Eski dilde 
su - Akdeniz bitki örtüsü - Yerine kullanma - Makam, mevki 
- Laf, söz. 8. Aydın ilçesi - Erkek hizmetçi - Benzetme 
ile elde edilen. 9. Eski dilde ok - Asya’da bir göl - Tuzsuz 
beyaz peynir - Argo’da alay, istihza - THY uçuş kodu. 10. 
Az bulunan, eski, nadir - Bayındırlık, mamurluk - Beygir - 
Kulağın duyabildiği titreşim. 11. Saçma sapan söz - Mani 
biçiminde manzume - Dokuma bitkisi - Uğursuz. 12. Gözü 
bağlı, gafil - Gümüş renginde bir element - Osmanlı’da 
saltanat sancağı - Baryum simgesi. 13. İnce keskin ses - 
Merhale - Bir tür ipekli kumaş - Yumuşaklık, uygunluk. 14. 
Ülkü - Kekikli kuzu bağırsağı - Bir ruh hastalığı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Çamaşır yıkama tokmağı - 
Tarih öncesi efsane - Meleke. 2. ABD’de bir eyalet - Verme, 
ödeme - Bayram. 3. Zambiya’nın başkenti - Çift düğmeli 
ceket. 4. Yapma, etme - Simge olarak kullanılan şekil - Oy. 
5. Kaldırma, giderme - Ticari eşya. 6. Kastamonu ilçesi - 
Adana ilçesi. 7. Tantal’ın simgesi - Güvenilir bir yere sığın-
ma - Irak. 8. Muhtelit - Askeri bir birlik - Molibdenin simgesi. 
9. Eski dilde yüzyıl - Okyanusların çok derin yeri - Burdur 
ilçesi. 10. Salata olarak kullanılan bir bitki. 11. Değerli bir 
dokuma maddesi - Radyum simgesi - Ateş - Mevcut. 12. 
Bitki örtüsü - Denetleme, denetim. 13. Ailesine bakan - Ya-
pay mermer - Neon simgesi - Tok olmayan. 14. Norveç’in 
başkenti - Eski dilde kapı önü, eşik. 15. Buzdan Eskimo ku-
lübesi - Volga’nın bir kolu - Takım. 16. Kalay simgesi - Telli 
balıkçıl - İyi, güzel, hoş. 17. Zeybek - Hukukta savunucu 
- Kirişli bir çalgı. 18. Amerikan devesi - Hazır - Mal, ticaret 
malı. 19. Bilirkişi, uzman - Güzel kokulu bir ağaççık. 20. Bi-
lardo sopası - Hayat arkadaşı - Bir nota. 21. Temenni, rica 
- Bir asker rütbesi. 22. Bir bağlaç - Atölye - Sıvacı aracı.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 132  261  282  308  328  342  406  445  590  900

4 RAKAMLILAR
 1426  2616  3062  3070  4231  5164  5617  5831  6140  

6271  6527  6964  7071  7081  8239
5 RAKAMLILAR

 13506  16382  16410  17626  25303  31326  32427  38756  
39393  41272  41452  50231  54153  60825  61715  73965  

90404  95114
6 RAKAMLILAR

 207414  395959  413625  470614  514913

Familya
Resimdeki

Plevne
kahramanı

Şarkıyı
tekrarlama
Kilim, renkli
uzun yolluk

Bilecik ilçesi
Bomba siperi

Geçici
kazanç

Yerinde
bırakma

Soru sözü

Bir hizmet
hayvanı,
merkep
Dingil

Belçika
plakası
Mesafe

Salata gibi
yenen ıtırlı bir

bitki

İngilizceʼde
yağ

Hamur topağı
Define Yatay

Çıkar
topluluğu

Nefer, asker
Gelenek

Delikli örgü

Kalın su
buğusu

Selin getirdiği
kumlu toprak

Bir iş için yük-
sek makama
yazılan yazı

Söz
Asya öküzü

Evcil geyik
cinsi

Oyunda be-
rabere kalma
Çok sert bir

kayaç

Bağırsak
kurdu

Duman karası

Seçici kurul
Beyaz

Rusyaʼnın
başkenti

Takımlar
grubu, küme

Seryum
simgesi

Namlı, ünlü
Ulaştırma Yapma, etme

Avustralyaʼda
yaşayan bir

kuş
Akşam
yemeği

Asyaʼda
ırmak

Kuşatma,
çevirme

Akciğer
Bir kürk hay-
vanı, kakım

Destansı

Tersini
söyleyerek

yapılan ince
alay

Utanma
duygusu

Güzel huy
Çıkrıkçı çarkı Anlayış, sezgi Bir göz rengi

Ün
Uluslararası
kredi faiz or-

talaması

Mert, kalen-
der, babacan

kimse
Çok iri,

kocaman

Kral vekili
Tohum ekme

aleti
Bir çiçek

Yıldırım
Kısaca

Avrupa Yayın
Birliği

Etken, sebep
Kopça halkası

Bir bağlaç
Ateş

Hızlı yazma
yöntemi

Kısaca elek-
trokardiyografi
Güneydoğu
AsyaUluslar
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ünya hayatı insan için; 
çocukluk, gençlik, olgun-

luk ve ihtiyarlık gibi belli 
başlı dört devreden oluşur. 

Bunlardan gençlik dönemi insan haya-
tının en sorunlu ve en kritik dönemidir. 
Gençlik, her milletin ve toplumun övünç, 

kuvvet, ümit ve arzu kaynağıdır. 
Gençler her sahada, ülkesinin ve 

milletinin kalkınmasında ve yük-
selmesinde lokomotif vazife görür. 

Genç nesillere değer veren her 
millet, yükselmiş, onları ihmal 
edenler ise gelişememiştir. 
Milletin ayakta kalması, dinin 
muhafazası, kültürel değerle-
rin korunması en başta iyi ve 
sağlam terbiye edilen genç-
lerin enerjisi ve aksiyonları 

sayesinde olur.

Delikanlılık çağı
Gençlik, Türkçemizde çok güzel 

bir şekilde ifade edildiği gibi “deli-
kanlılık” çağıdır. Kanların kaynadığı, 

yüreklerin kıpırdadığı, heyecan-
ların doruğa çıktığı dönemdir. 
Bu dönem, ırmağın çağlayana 
dönüştüğü, yatağına sığmadığı, 
deli dolu bir hayatın yaşan-
dığı bir dönemdir. Gençlik, 
Allah’a şükrü gerektiren 
ve Allah tarafından in-
sana lütfedilen önemli 
bir nimettir. Bu nimetin 
nasıl ve ne uğurda 
harcandığı konusun-
da herkesin sorguya 
çekileceğini Peygamberimiz 
(sav) şu mübarek sözleri ile beyan 
buyurmuşlardır. “İnsanoğlu, kıyamet 
gününde dört şeyden sorulmadıkça 
ayağını yerinden kımıldatamaz. Birincisi, 
ömrünü nerede tükettiği, ikincisi, genç-
liğini hangi yolda harcadığı...” İnsanoğlu 
böylece umumi olarak ömründen, 
hususi olarak gençliğinden sorguya 
çekilecektir. Çünkü gençlik, çocukluk ve 
ihtiyarlık denilen iki zayıflık dönemi ara-
sında, Allah Teala’nın insana ikram ettiği 
kuvvetlilik ve hareketlilik dönemidir.

İmanlı gençler
Milletlerin geleceği gençliğe ve 

gençliğin eğitimine bağlıdır. Gençlerin 
eğitimine ve öğretimine çağın gelişen 
şartlarını da göz önünde bulundurarak 
önem veren milletler, daima yükselmiş-
ler ve dünyada söz sahibi olmuşlardır. 
Bir ülkenin geleceği, gençliğin alacağı 
kültüre, ahlaka, edep ve terbiyeye bağ-
lıdır. Bir milletin büyüklüğü ve gücü, nü-
fusunun çokluğu ile değil, akıllı, basiretli, 
faziletli, bilgili, iffetli, haysiyetli, kendine 
güvenen, imanlı ve azimli gençlerin 
sayısı ile doğrudan orantılıdır.

Milletin temeli, 
ülkenin istikbali
Gençlik ve delikanlılık çağı, deli 

dolu akan nehirlere benzer. Hareket ve 
enerjileri doğru bir istikamete kanalize 
edilmediği takdirde, debisi bol nehirler 
gibi önüne gelen her şeyi silip süpü-

rür, toplum ve millet hayatını 
aşındırır. 

Gençlik, milletin temeli, ülkenin 
istikbal ve istiklali, toplumun payanda-
sıdır. Gençler, Allah Teala’nın aileye ve 
millete en kıymetli lütfu ve ihsanıdır ve 
ayrıca emanetidir. Bir milletin en büyük 
hedefi, millet ve vatanın mefkûresini 
dava edinecek, milletin ve toplumun 
menfaatini, şahsi menfaatinin üstünde 
tutacak nesiller yetiştirmek olmalıdır. 
Milletinin dini, örfü, âdet, gelenek ve 
görenekleri ile bütünleşen nesillerin 
yetiştirilmesi, millet idealinin vazge-
çilmez gayesidir. Çünkü milletin ayak-
ta kalmasını sağlayan hayati kuvvet 
ve ilkeler onların hayatlarında gömülü 
ve saklıdır.

Kimliğini doğru tayin etmek
Gençliği etkileyen önemli konulardan 

biri de kimlik konusudur. Kim olduğunu 
bilememe, kim olacağına karar vereme-
me, kime benzeyeceğine ve kimi örnek 
alacağını tayin edememe, gençliğin en 

fazla zorlandığı bir meseledir. Doğu 
kültürünün torunu olarak, Batı çocuğu 
olma isteğinin arasında kalmış bir 
gençliğin huzur bulması, kendini 

tanıması ve geleceğe istikrarlı yü-
rümesi hemen hemen mümkün 

görülmemektedir.
Kökenleri Doğu’dan, 

arzuları Batı’dan; dini, ahlakı, 
kültürü, örfü, gelenek ve 
görenekleri Doğu’dan neşet 

etmesine rağmen hep Batı’ya 
yönelişini sürdüren ya da bu 

istikamette terbiye edilmeye ve 
yönlendirilmeye gayret edilen bir genç-
lik. Hem Batı’yı yargılayan hem de Batılı 
olmak için çırpınan bir gençlik. Kimlik 
meselesi, belki de bugünkü gençliğin 
en büyük problemidir. Bir insan olarak 
herkesin bir alt kimliği; geldiği bir süla-
lesi, bağlı bulunduğu bir ırkı, bir kavmi 
olduğu gibi, dini, dili ve milleti gibi üst 
kimliklere de sahiptir. 

Hayatın en kritik anı
Gençlik, insan hayatının en kritik anı-

dır. Bu dönemde insan hayırda da, şerde 
de büyük mesafeler alabilir. Gençlik, kont-
rolsüz ve gelişi güzel geçirilen bir dönemin 
adı olmamalıdır.

“Ey inananlar! Kendinizi ve çoluk çocu-
ğunuzu cehennem ateşinden koruyun”.

Kudretiyle can yaratan, göze görme-
yi, kulağa duymayı, dile söz söylemeyi 
lütfeden Allah’ımızın sayısız nimetleri 
vardır. Onun nimetlerini sayacak olsak 
sayılar kâfi gelmez. Hangi nimetinden 
söz edelim ki, hepsi bizim için bir hayat-
tır. Allah’ın bize bahşettiği nimetlerden 
biri de çocuktur. Belki o küçüktür ama 
nimet olarak hayatımızın bir parçasıdır 
ve bizden sonra yuvamızı şenlendirecek 
can bülbülüdür. Çocuk dünya hayatının 
süsü, aile bahçesinin gülü, milletlerin en 
büyük ümit ve istikbal kaynağıdır. Aile 
ocaklarının musikisi, çocukların cıvıl cıvıl 
çağlayan sesidir. Peygamberimiz (sav)’in 
beyanına göre: “Çocuklar, cennet çiçekleri, 
kalp meyveleri, İlahi ihsan ve rızıklardır.”  

“Kim Allah’tan başka hiçbir İlah 
olmadığına, Muhammed’in de 

onun Resulü olduğuna şehadet 
ederse, Allah ona ateşi 

haram eder.” 

(Ubâde radıyallahu anh. -Tirmizî)

GÜNÜN   HADİSİ

Allah, kimi hidayete erdirmek 
isterse, onun göğsünü İslam’a 
açar; kimi saptırmak isterse, 

onun göğsünü, sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve 
sıkıntılı kılar. Allah, iman 

etmeyenlerin üstüne işte böyle 
pislik çökertir.

 
En’am suresi, 125. ayet: 

GÜNÜN AYETi

GENÇLIĞINI 
KAYBEDEN

GELECEĞINI 
KAYBEDER 

D

İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

1 7  N İ S A N  2 0 2 6  C U M A

İSTANBUL		  04:43	 06:15	 13:09	 16:52	 19:52	 21:18 
ANKARA		  04:31	 06:01	 12:53	 16:36	 19:35	 20:59
İZMİR		  04:59	 06:26	 13:16	 16:58	 19:56	 21:18
BURSA		  04:46	 06:16	 13:08	 16:52	 19:51	 21:15
TRABZON	 	 04:00	 05:33	 12:26	 16:10	 19:09	 20:35
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Sevgili Peygamberimiz (sav), “Her doğan çocuk muhakkak ki İslam fıtratı üzere 
doğar, sonra ana ile babası onu, Yahudi veya Hristiyan veya Mecusi yaparlar.” 

buyurmuştur. Öyle ya, tertemiz ve masum olarak cihan bahçesine gelen çocuk, an-
ne-babasının elinde şekillenmekte, ya bir iman fidanı veya bir zakkum ağacı hâline 
gelmektedir. Çocuğun kulağına tekbirler, tevhitler, ilahiler söyleyerek ninni söyleyen 

anneler nerede? Pop müziklerle, keçileri bile ürkütecek acayip seslerle gün boyu 
şarkılar mırıldananlar nerede? Evet, bilenle bilmeyen bir olur mu? Şimdi bilmeyen-

lerin dünyasında yaşıyoruz. O kadar ki, bilmediğini bilmemek marifet sayılıyor. 
Peygamberimiz (sav) şöyle buyuruyor: “Hiçbir baba, evladına güzel terbiye ve 
güzel ahlaktan daha değerli bir hediye veremez.” O Peygamber (sav), çocuk-

lara daima derin bir sevgi gösterir, onları öper, okşar, mübarek parmak-
larını saçlarının arasında gezdirirdi. Onun merhamet hazinesi gönlü 

çocuklar için daha bir başka coşardı. Hatta namaz kılarken mini 
mini torunları gelir, secde hâlindeyken mübarek omuzları-

na binerlerdi. Peygamberimiz (sav) bundan büyük 
bir zevk duyarlar, çok kere de onları omuz-

larına alıp gezdirirlerdi.

ÇOCUKLARIMIZ ÇOCUKLARIMIZ 
TERTEMIZ VE TERTEMIZ VE 

MASUM DOĞARMASUM DOĞAR

Ey topraktan yaratılan insan! Sen 
yine toprağa döneceksin. Senin ebedi 

yaşaman hayırlı nesillerle mümkündür. 
Eğer arkanda ezansız bir ülke, mabetsiz 
bir şehir, imansız bir nesil bırakmak is-
temiyorsan, gözünü bugün aç. Çünkü ölü 
adamın kimseye faydası olmaz.

Hz. Mevlana buyuruyor ki: “Akıllı-
lar önceden ağlarlar, bilgisizlerse işin 
sonunda başlarını vururlar. İşin baş-
langıcında sonunu gör de ceza gününde 
pişman olma.” O zamanki pişmanlık işe 
yaramaz. Hem kendini hem de evladını 
yakmış olursun. 

Sokaklarda nice anneler görürüz. 
Kendisi saçının bir telini bile göster-

mekten hayâ eder, utanır. Çünkü hayâ 

imandan bir şubedir. Fakat o gafil anne-
nin yanında taşıdığı kızına nazar edince 
dünyamız yıkılır. O zavallı sanki Fransız 
kızı gibidir. Böyle bir annenin böyle bir 
kızı olsun. Hayret etmez misiniz? Asıl 
hayret edilecek işler ileridedir. 

Allah, o anneye soracak: “Ey aciz kul!  
Sen kendi namusundan fedakârlık 

yapamazken, evladının namus ve şere-
finden nasıl fedakârlık yaptın? Kendin 
giyindiğin gibi onu da niye giyindirme-
din?” Atalarımız “Ağaç yaşken eğilir” 
demişlerdir. Eğer küçük yaşta o masum 
yavrular tesettüre alıştırılsa, büyüdük-
lerinde imkânı yok ki açılabilsin. Çocuk-
lara merhametle, şefkatle ve sevgiyle 
yaklaşalım.

İMANSIZ BIR NESIL İMANSIZ BIR NESIL 
BIRAKMAK ISTEMIYORSAN BIRAKMAK ISTEMIYORSAN 
GÖZÜNÜ BUGÜN AÇGÖZÜNÜ BUGÜN AÇ

Zümer suresi, 22. ayet: Allah kimin göğsünü İslam’a açmışsa, artık o, Rabbinden 
bir nur üzerinedir, (öyle) değil mi? Fakat Allah’ın zikrinden (yana) kalpleri 

katılaşmış olanların vay hâline. İşte onlar, apaçık bir sapıklık içindedirler.

“İman, Allah’a, 
onun meleklerine, 

kitaplarına, peygamberle-
rine, ahiret gününe inanman 
ve kadere iyisiyle kötüsüyle 

iman etmendir.” (İbn Yâ-
mer radıyallahu anh. 

-Müslim.) 

Gençlik, insan hayatının en kritik anıdır. Bu 
dönemde insan hayırda da, şerde de büyük

 mesafeler alabilir. Gençlik bir toplumun
 ümididir, geleceğidir, yarınıdır. Gençlerini

 ihmal edenler, geleceğini imha eder.  “Ey 
inananlar! Kendinizi ve çoluk çocuğunuzu 

cehennem ateşinden koruyun”.



H. ANTALYASPOR
T. KONYASPOR

Süper Lig’in 29’uncu haftasının açılış 
gününde rakiplerine oranla daha rahat 

konumda iki takım Corendon Airlines Park Antalya 
Stadı’nda karşı karşıya gelecek. 7 galibiyet, 7 
beraberlik, 15 yenilgi ile tehlike hattının 5 puan 
uzağına yükselen Hesap.com Antalyaspor, 8 
galibiyet, 10 beraberlik, 11 yenilgi ile üst sıralarda 
yer almayı planlayan Tümosan Konyaspor’u 
ağırlayacak. Ev sahibinin kazanarak iyice rahata 
çıkmayı hedeflediği maç saat 20.00’de başlayacak.

Trendyol Süper Lig’de 30. hafta 
heyecanı bugün, yarın, 19 Nisan Pazar 

ve 20 Nisan Pazartesi günü oynanacak 
müsabakalarla yaşanacak. Türkiye Futbol 
Federasyonu da bu haftaki karşılaşmalarda 
düdük çalacak hakemleri duyurdu. 
BUGÜN: 20.00 Fenerbahçe - Rizespor 
Adnan Deniz Kayatepe, 20.00 Antalyaspor - 
Konyaspor Abdullah Buğra Taşkınsoy 
YARIN:  14.30 Karagümrük - Eyüpspor Cihan 
Aydın, 17.00 Kocaelispor - Göztepe Ali Yılmaz 
20.00 Gençlerbirliği - Galatasaray: Batuhan 
Kolak PAZAR: 14.30 Kasımpaşa - Alanyaspor 
Oğuzhan Aksu, 17.00 Samsunspor - Beşiktaş 
Gürcan Hasova, 20.00 Trabzonspor - 
Başakşehir: Alper Akarsu PAZARTESİ:  20.00 
Gaziantep FK - Kayserispor: Atilla Karaoğlan.

Real Madrid’in 2-1 ye-
nildiği maçın rövan-
şında Bayern Münih 
deplasmanında oy-
nadığı futbol ve attığı 
gollerle dikkat çeken 
21 yaşındaki yıldız 
manşetleri süsledi.

17 NİSAN 2026 CUMAspor@turkgun.com
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Trendyol Süper Lig’de şampiyonluk yarışında hayati bir önem taşıyan Galata-

saray-Fenerbahçe derbisi için geri sayım devam ediyor. 26 Nisan’da oynanacak 
dev maç öncesi en çok merak edilen konu, derbide yabancı bir hakemin görev 

alıp almayacağı. Bu konuyla ilgili TFF cephesinden alınan son bilgilere göre kritik 
karşılaşmayı yabancı bir hakemin yönetme ihtimali zor görünüyor. Son yapılan TFF 
Yönetim Kurulu toplantısında yabancı hakem konusunun hiç gündeme gelmemesi, 
zorlu karşılaşmayı yerli bir hakemin yönetme olasılığını güçlendiriyor. TFF yetkili-
leri, Galatasaray ve Fenerbahçe’nin yabancı hakem konusunda henüz bir başvuru 

yapmadığını da ifade ediyor. Derbi için Halil Umut Meler ismi ön plana çıkıyor.  Meler, 
pazar günü Yunanistan’daki Panathinaikos-Olympiakos maçını yönetecek.

DERBİDE MELER ÖNE ÇIKIYOR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

NEUER: SOL 
AYAĞI HARİKA
Arda Güler’in iki vuruşunda çaresiz kalan Bayern 

Münih’in dünyaca ünlü file bekçisi Manuel Neuer, maçın 
bitiminde genç futbolcuyu övdü. İlk golde topu Stanisic’e 

aktarmak istediğini belirten 40 yaşındaki kaleci, “Topa 
iyi vuramadım. Resmen berbat bir pas verdim. Arda da, 
harika sol ayağı ile topa direkt hakimiyet sağladı. Frikik 

pozisyonunda da aynısını gördük. Vuruşları gerçekten çok 
güçlü. Bu onun yeteneği ve onu özel kılan şey de bu” dedi.

H.Yavuz Bakır: 
Hedefimiz ilk 10

Adem Bona’nın
takımı play-off’ta

A Milli Kadın Futbol
Takımı Sinop’ta

Rizespor Yöneticisi Hasan 
Yavuz Bakır, bugün oynaya-

cakları Fenerbahçe maçı ile ilgili 
yaptığı açıklamada “Fenerbahçe 
maçı bizim açımızdan puan almak 
istediğimiz bir maç. Bu zorlu maçta 
inanıyorum ki kazanan Rizespor 
olacak. Dileğimiz kaliteli kadro-
muz ile Fenerbahçe karşısında 
güzel bir oyun çıkarmak” sözlerini 
sarf etti. Son yılların en iyi kadro-
sunu kurduklarını belirten Bakır, 
“Son haftalarda yakalamış oldu-
ğumuz yükseliş bizi mutlu etti. 
Hedefimiz ilk 10’da olmak” dedi.

2027 FIFA Kadınlar Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri B Ligi 2. Grup’ta-

ki kritik müsabaka için Sinop’a gelen A 
Milli Kadın Futbol Takımı, coşkuyla karşı-
landı. Avrupa Elemeleri yolunda kritik bir 
viraja giren Ay-Yıldızlı ekip, zorlu İsviçre 
maçı öncesi hazırlıklarını Sinop’ta sürdü-
recek. Antrenman programı kapsamında 
taktik çalışmalarına ağırlık verecek olan 
millîlerin, maç saatine kadar kampa 
girerek çalışmalarına devam edeceği 
bildirildi. A Milliler bugün yapacakları 
antrenmanla hazırlıklarının sürdürecek.

NBA’de Doğu Konferansı play-
in mücadelesinde Philadelp-

hia 76ers, Orlando Magic’i 109-97 
mağlup ederek play-off biletini aldı. 
Philadelphia 76ers’te Milli basket-
bolcu Adem Bona ise 2 sayı, 3 riba-
und ve 3 blok ile oynadı. Play-off’a 
yükselen 76ers’ta Tyrese Maxey 31 
sayı, VJ Edgecombe ise 19 sayı ve 11 
ribaunt kaydetti. Öte yandan play-in 
maçında, Batı Konferansı’nda nor-
mal sezonu 10. sırada tamamlayan 
Golden State Warriors deplasmanda 
sezonu 9. sırada bitiren Los Angeles 
Clippers’ı 126-121 yenerek  play-in 
turnuvasında bir üst tura yükseldi.

FENERBAHÇE Ç. RIZESPOR20.00
BEINSPORT

Süper Lig’de 30’uncu haftaya lider Galatasaray’ın 
2 puan gerisinde giren sarı lacivertliler, bugün 
saat 20.00’de ağırlayacağı Çaykur Rizespor’u 
yenerek liderlik koltuğuna oturmak istiyor.

enerbahçe, 30’uncu 
haftanın açılış maçında 

Çaykur Rizespor’u ağır-
layacak. Lider Galata-

saray’ın son 3 haftaya kaybettiği 
5 puanı fırsata çevirerek aradaki 
puan farkını 2’ye indiren sarı laci-
vertliler, bugün maç fazlasıyla da 
olsa lider olabilmek için üç puan 
kovalayacak. Fenerbahçe, 12 sezon 
süren şampiyonluk hasretini din-

dirmek için gelecek hafta Galata-
saray ile oynayacağı derbi de dahil 
kalan son 5 maçını da kazanma 
hedefiyle ilk maçına çıkacak. Ligde 
19 galibiyet, 9 beraberlik, 1 yenilgi 
ile 66 puana ulaşan sarı lacivertli-
ler, son haftalarda aldığı sonuçlarla 
9 galibiyet, 9 beraberlik, 11 yenilgi 
ile düşme hattıyla arasını açan Ka-
radeniz ekibini Chobani Stadı’nda 
saat 20.00’de ağırlayacak.

F

F.BAHÇEF.BAHÇE
ZZIIRVE RVE IIÇÇIINN
SAHADASAHADA

DERBİ ÖNCESİ 
KART ALARMI KIM MIN JAE’NİN

MENAJERİ GELDİ

2 TAKIMDA 
5 EKSİK

Galatasaray ile zorlu bir 
şampiyonluk yarışına giren 
Fenerbahçe’de, 7 futbolcu 
kart sınırında mücadele 
edecek. Sarı lacivertlilerde, 
Nelson Semedo, Archie 
Brown, Kerem Aktürkoğlu, 
Anthony Musaba, Mert 
Müldür, Matteo Guendouzi, 
Dorgeles Nene kart gördüğü 
takdirde gelecek hafta sarı 
kırmızılılarla oynanacak 
maçta forma giyemecek.

Fenerbahçe, daha önce 
çubuklu formayla 
harikalar yaratan 

ve Napoli’nin 
yolunu tutan 
Koreli stoper 

Kim Min Jae’nin 
menajeri Ivo 

Lourenço Silva 
Oliveira Rita’yı 

İstanbul’a getirdi.

Fenerbahçe, Çaykur Rizespor 
karşısına 3 isimden yoksun 
çıkacak. Ameliyat olduktan 

sonra henüz sahalara dönmeye 
hazır olmayan Edson Alvarez ve 

kart cezalısı Jayden Oosterwolde’ye 
oynatamayacak sarı lacivertlilerde, 

tedavisi süren Marco Asensio da Gala-
tasaray derbisi düşünülerek risk edil-

meyecek. Konuk takımda sezonu kapatan 
Khusniddin Alikulov forma giyemeyecek. 

Tedavisi süren Altin Zeqiri’nin durumu son 
kontrolün ardından belli olacak.

TFF, 30. haftanın
hakemlerini açıkladı

ARDA’DAN 
5 REKOR

ampiyonlar 
Ligi çeyrek final 

mücadelesinde 
Bayern Münih 

deplasmanında yıldızlaşan Arda Gü-
ler, maça damgasını vurdu. İlk maçı 
evinde 2-1 kaybeden Real Madrid’i 
ilk dakika içinde umutlandıran 21 
yaşındaki yıldız, 2 gol attığı maçın 
bitiminden sonra hakem Slavko 
Vincic’i itirazları nedeniyle kırmızı 
kart gördü. Real Madrid’in vazge-
çilmezleri arasına giren Arda Güler, 
Bayern Münih’e karşı 5 yeni rekoru 
kırdı. 35’inci saniyede attığı golle 
bu sezon Şampiyonlar Ligi’nin en 
erken golünü atan Arda Güler, aynı 
zamanda bu golle hem Şampiyonlar 
Ligi tarihinde Real Madrid’in kazan-
dığı en erken golü, hem de Bayern 
Münih’in yediği en erken gole imza 
attı. Serbest vuruştan attığı golle 

Real Madrid’in Devler Ligi’nde bunu 
başaran en genç oyuncu olan Arda 
Güler, Şampiyonlar Ligi eleme 
turlarında 1 maçta 2 gol atan ilk Türk 
futbolcu da oldu.

‘Kendini kanıtladı’
Arda Güler, performansı ile 

yorumcuların da gündemine 
girdi. Fransız futbolunun efsane 
isimlerinden Thery Henry, “Arda 
Güler sadece futbol oynamıyor; 
sorumluluk alıyor. İki gol attı ve 
o frikik... Hiç şüphe yok ki dünya 
klasındaydı. Bayern Münih’e karşı, 
üstelik deplasmanda, böyle bir 
baskı altında bunları yapmak 
çok önemli. Hiç saklanmıyor, 
topu istiyor. Artık Arda Güler için 
potansiyelden bahsedilmez. Arda 
Güler dünya futbolunda varlığını 
kanıtlamıştır” yorumunu yaptı.

Ş

A Milli Takım’ın Dünya Kupası grubundaki rakibi ABD’de, 
Arda Güler’in performansının ardından 21 yaşındaki 
futbolcuya dikkat edilmesi yönünde uyarılar yapıldı. ABD’li 
yorumcu Roger Bennett, ABD Milli Takımı Teknik Direktörü 
Mauricio Pochettino ve oyunculara seslendi. Roger Bennett, 

yaptığı açıklamada, “Sanırım Arda Güler’e Türkçede ‘mucize 
çocuk’ diyorsunuz. Bizi izleyen ABD Milli Takımı’na sadece 
şunu söyleyeceğim; Dünya Kupası’nda Türkiye’ye karşı 
oynarken sakın üçüncü bölgede faul yapmayın. Arda Güler 
sizi cezalandırır. Benden söylemesi” ifadelerini kullandı.

ABD’de  ABD’de  
erken Arda 
erken Arda 
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‘Baba Hakkı’‘Baba Hakkı’
adı yaşatılacak

Akgül: Pes etmek yok
Avrupa Güreş Şampiyonası’na 
katılacak Serbest Milli Takımı’nın 
kampını ziyaret eden Türkiye 
Güreş Federasyonu Başkanı Taha 
Akgül, milli sporculardan son ana 
kadar mücadele etmelerini istedi. 
Akgül, “Çocuklara giydikleri for-
manın ağırlığının farkında olmala-
rı gerektiğini, bizlerin de buradan 

çıktığını, buradaki imkânların 
dünyada çoğu ülkede olmadığını 
özellikle belirttim. Giydikleri for-
ma değerli bir forma. Mücadele 
edersin, kanının son damlasına 
kadar her şeyi yaparsın, yenilirsin. 
Deriz ki ‘Tamam, her şeyi yaptın’. 
Bu çok değerli. Bizim asıl hedefi-
miz olimpiyatlar” dedi.

ezon başından bu yana 
yoğun maçlar oynadık-
larını anlatan Galatasa-

ray Teknik Direktörü Okan Buruk, 
“Yaklaşık 47 maç oynadık. Hem 
Şampiyonlar Ligi hem Türkiye Ligi 
hem Türkiye Kupası’nda önemli yol 
kat ettik. Şampiyonlar Ligi perfor-
mansımız, geçtiğimiz senelere göre 
Türk takımı adına en yüksek per-
formanslardan biriydi. Maç fikstürü 
olarak biraz rahatladık. Bu hafta içi 
maç olmadığı için rahatız. En önem-
lisi Galatasaray taraftarının burada 
bize verdiği destek. Her zaman des-
tek veriyorlar. Onlara layık olmak 

için çaba sarf ediyoruz” dedi. Yoğun 
maç trafiğinde zaman zaman hatala-
rın olabileceğini belirten Buruk, “Bu 
hataları, yanlışları, puan kayıpla-
rının, her şeyin sorumlusu benim. 
Bu zamana kadar da hep bu şekilde 
oldu. Oyuncularımla birlikte 4 sene 
üst üste şampiyon olacağız. Yüzde 
yüz inanıyorum. Hiç şüphem yok. 
Lig maçlarına net hazırlanacağımız 
döneme giriyoruz. Galatasaray, şam-
piyonluğun en güçlü adayı olduğunu 
net gösteriyor. Oyuncularım sezona 
başlarken bu taraftara şampiyonluk 
sözü verdiler. Onu yerine getirecek-
lerine inanıyorum” dedi.

S

Son beş maçı kazanarak yine şampi-
yon olacaklarına inandığını belirten 
Galatasaray Teknik Direktörü Okan 
Buruk, “Oyuncularım sezon başlarken 
şampiyonluk sözü verdiler” dedi.

Anadolu Efes
Yunanistan’da
Anadolu Efes, Basketbol Av-
rupa Ligi’nde normal sezonun 
38’inci ve son haftasında bugün 
Yunanistan’ın Panathinaikos 
AKTOR takımıyla deplasmanda 
karşılaşacak. Telekom Center’ın 
ev sahipliği yapacağı maç saat 
21.15’te başlayacak. Oynadığı 37 
maçta 12 galibiyet alan, 25 kez 
yenilen lacivert beyazlılar, 20 
takımın mücadele ettiği organi-
zasyonda 19’uncu sırada yer alı-
yor. Haftaya 8’inci sırada giren 
Ergin Ataman yönetimindeki Pa-
nathinaikos AKTOR ise Anadolu 
Efes’e üstünlük sağlayıp diğer 
müsabakaların sonucuna göre 
ilk 6’da yer alarak doğrudan 
play-off bileti almaya çalışacak.

Beşiktaş GAİN’in
maçı ertelendi

F.Bahçe ile G.Saray
final için parkede

Beşiktaş GAİN, Ailağa Pet-
kimspor ile 25 Nisan’da oynan-
ması planlanan 28’inci hafta-
daki lig maçının ertelendiğini 
duyurdu. BKT Avrupa Kupası’n-
da final serisinde mücadele 
edecek siyah beyazlı basketbol 
takımının açıklamasında “Tür-
kiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nin 28’inci haftasında 
oynanması planlanan Beşik-
taş GAİN-Aliağa Petkimspor 
karşılaşması, takımımızın BKT 
EuroCup final serisindeki maç 
programı nedeniyle ileri bir ta-
rihe ertelenmiştir. Mücadelenin 
oynanacağı yeni tarih, TBF tara-
fından daha sonra açıklanacak-
tır” ifadelerine yer verildi.

Basketbolda FIBA Kadınlar 
Avrupa Ligi 6’lı Final organizas-
yonunda mücadele eden Türk 
temsilcileri Fenerbahçe Opet ile 
Galatasaray Çağdaş Faktoring, 
bugün final için parkeye çıkacak. 
İspanya’nın Zaragoza kentindeki 
Prens Felipe Salonu’nda gerçek-
leştirilen 6’lı Final organizasyo-
nunda Türk temsilcileri, İspanyol 
ekipleriyle yapacakları maçları 
kazandıkları taktirde 19 Nisan 
Pazar günü oynanacak finalde 
rakip olacak. Fenerbahçe Opet 
ile Spar Girona maçı 18.30’da, 
Galatasaray Çağdaş Faktoring ile 
Casademont Zaragoza mücadele-
si 21.30’da başlayacak.

Prof. Dr. Veli 
Ozan Çakır,

Sezon içinde 3 kez sakatlanan Victor Osimhen’in 
yokluğunun önemine işaret eden Galatasaray Teknik 

Direktörü Okan Buruk, “Şanssızlıklar var. Osimhen’in olmadığı 
3’üncü bölüm. Bu son bölümde bu hep dile getiriliyor ama bazı 
oyuncular, bazı takımlar için çok önemlidir. Real Madrid için 
Mbappe, Bayern Münih için Kane neyse, Galatasaray 
için de Osimhen o. Sakatlık sonrası antrenmanlara 
katılmaya başladı. Fiziksel olarak iyi, antrenmanı 
rahat rahat bitirdi. Durumuna bakıp, Ankara’ya 
götürüp götürmeyeceğimizi değerlendireceğiz” dedi.

Sakatlıklar nedeniyle zorluk yaşadıklarını anlatan Okan 
Buruk, “Osimhen, Lang, Yunus, Asprilla gibi oyuncuların 

sakatlıkları aynı oyuncu grubu üzerine yük binmesine neden 
oldu. Bu da bazı maçlarda zorlanmamıza neden oldu. Pozitif 
anlamda bakarsak bugün buraya geldiğimizde ligde lideriz, 2 
puan öndeyiz. En yakın rakibimizle sahamızda oynayacağız. 
Tüm ipler bizim elimizde. Taraftarımız da hep yanımızda. 
Onlarla birlikte çok yol kat ettik. Derbide de öyle olacak. 
Şampiyonluğu kutlayacağız” diye konuştu.

Trabzonspor’da bu sezon dar rotasyon 
ve eksiklerin gölgesinde görev yapan 
teknik direktör Fatih Tekke, 3 ismi farklı 
mevkilerde kullanarak çözüm üretti.

TEKKE’NİN 
JOKERLERİ

ordo-mavililerde 
özellikle 3 isim, 

gösterdikleri çok yönlü 
performansla takımın en 

dikkat çeken jokerleri oldu. Asıl mevkisi 
sol bek olan Mustafa Eskihellaç, sezonun 
ikinci yarısında sol kanatta görev aldı. 
Kazım Olaigbe’nin ayrılığı sonrası bu 
bölgeye transfer yapılmamasıyla birlikte 
Fatih Tekke, Eskihellaç’ı hücum hattında 
da değerlendirdi. Trabzonspor’un hücum 
hattındaki en önemli jokerlerinden 
biri olan Felipe Augusto, sezon 
boyunca birçok farklı mevkide 
görev yaptı. Santrfor, forvet arkası 

ve kanat pozisyonlarında forma giyen 
oyuncu, özellikle hem Paul Onuachu ile 
birlikte hem de onun yokluğunda ileri 
uçta takımın yükünü çekti. 

Ozan Tufan her yerde
Sezonun en çok öne çıkan joker 

oyuncularından biri olan Ozan Tufan, hem 
savunma hem orta saha hem de hücum 
hattında görev alarak teknik heyetin en 
önemli kozlarından biri oldu. 7 maçta sağ 

bek, 10 maçta merkez orta saha ve 3 
maçta 10 numara olarak görev yapan 
Ozan Tufan, Türkiye Kupası’nda da 

farklı pozisyonlarda forma giydi.

B

İstanbul’un ev sahipliği 
yapacağı 2027 Avrupa 

Oyunları kapsamında, İstanbul 
2027 Organizasyon Komitesi’nin 
ilk toplantısı düzenlendi. 
Türkiye’nin çoklu spor 
organizasyonlarında yarım asrı 
geçen bir hikâyesi ve tecrübesi 
olduğunu aktaran Türkiye Milli 
Olimpiyat Komitesi (TMOK) 
Başkanı Prof. Dr. Veli Ozan Çakır, 
“Akdeniz Oyunları ile başlayan, 
yine ikinci Akdeniz Oyunları ev 
sahipliği, yaz ve kış üniversite 
hatları, yaz ve kış Deaflimpik 
Oyunları, yaz ve kış EYOF’ları, 
İslami Dayanışma Oyunları gibi 
birçok çok sporlu etkinliğe ev 
sahipliği yaptık. Ama İstanbul 
2027 bizim için çok daha anlamlı 
ve önemli olacak. İstanbul 
2027’nin bizim için başarılı bir 
organizasyon olmanın yanı sıra 
2036 Olimpiyat ve Paralimpik 
Oyunları adaylığı için de önemli 
bir referans noktası olacağının 
bilincindeyiz. Bu bilinçle 
hareket edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

Beşiktaş’ın eski başkanı ve futbol takımı kaptanlarından 
“Baba Hakkı” lakaplı Hakkı Yeten, vefatının 37’nci yıl 

dönümünde kabri başında anıldı. Zincirlikuyu Mezarlığı’ndaki anma 
törenine Divan Kurulu Başkanı Ahmet Ürkmezgil, Yeten’in yakınları, 
kulüp emektarlarıyla birlikte katılan ikinci başkan Hakan Daltaban, 
“Ağabeylik, babalık kavramları insanlara çok kolay verilmez. 
Bizim de hayatımız boyunca bir Beşiktaşlılık duruşu adı altında 
tanımladığımız ve yeni jenerasyona da vermeye çalıştığımız değerler 
var. Hakkı Yeten bunun en önemli nüvelerinden biri. Hakkı Yeten’in 
ismini yaşatmak adına önemli çalışmalarımız da var” dedi. 

İİPLER PLER 
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‘ KANE NEYSE
OSIMHEN O’

‘SAHAMIZDA OYNAYACAĞIZ’



Beko klimalarınızı
uzaktan kontrol edin,

 konforu yakından hissedin!
HomeWhiz teknolojisiyle Beko Prosmart klimanızı evinize 

gitmeden yönetebilir, üstelik enerji tüketimini uygulama üzerinden 
kontrol ederek tasarruf sağlayabilirsiniz.


